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l @Thank you

X Thank you for selecting this HPI RACING product! This kit is designed to be fun to drive and uses top quality parts for durability and perfor-
mance. The instruction manual you are reading was designed to be easy to follow yet thorough in its explanations. HPI Racing wants you to
enjoy driving your new R/C kit. If you come across any problems or need some help getting through a step, give us a call and we will do our very
best to help you. You can also contact us on the internet at www.HPIracing.com.

X This is a high performance R/C kit, and it requires regular maintenance for best performance. If you don’t do regular maintenance the perfor-
mance will suffer. HPI has all the necessary parts and accessories available to keep your car performing at its best.

¥ The caution or attention symbols will warn you about steps that can be very dangerous.
Please read and understand the instructions carefully before proceeding.

Attention Failure to follow these instructions can
Achtung  cause injury to yourself or others.

You might also cause property damage

or damage your Kit.

Cautions

T Failure to follow these instructions

Précautions  can damage your kit, and cause Attention
i 1o serious bodily injury or death. E

Cautions
Warnhinweise
Précautions

% i

Before Running ¥ Please read manual (with parent, guardian or aresponsible adult if necessary).

While Operating ¥ Please do not run on a public street, this could cause serious accidents, personal injuries and/or property damage.
B Please do not run near pedestrians or small children.
¥ Please do not run in small or confined areas.

Before Operating & Make sure that all screws and nuts are properly tightened.
¥ Always use fresh batteries for your transmitter and receiver to avoid losing control of the model.
" Please confirm the neutral throttle trigger position.
After Running ® Turn OFF receiver first, then turn OFF transmitter. This will prevent the car from losing control.
® After running a HPI RACING product, it is necessary to perform routine maintenance.
Failure to do this can result in increased wear and damage to the engine and chassis.

Battery safety n Please be careful when handling the battery. It will be hot after running. If the wire is frayed, a short circuit can cause a fire.

I @Cnacn6o

X Bnazodapum Bac 3a ebi6op npodykma HPI RACING! 3ma modenb npedHa3Ha4eHa 0711 3aHIMull MeXHUYeCKUM meop4ecimeoM, U COCMoum U3 8bICOKOKa-
yecmeeHHbIx demareli, komopsbie obecrieyueatom Aos1208e4YHOCMb U 8bICOKYH Npou3eodumesisHocme usdenusi. [leped ucrnonb3oeaHuem Modesu
nosHocMbH npoYumalime 0aHHyH UHCMPYKUUIO, U 80 8peMsI IKCIyamayuu muwamesibHo cobtodalime ece pekomeHAayuu u Mepbi pedocmopoXHOC-
mu. Ecnu eo epemsi akcnnyamayuu Modesiu 8l CMosIKHemech ¢ kakumu-iu6o npobremamu, obpamumech 3a KOHCybmayuel e cepauc yeHmp npodasya.

BbI makke Moxeme cesi3ambCsi ¢ HaMU 10 UHmMepHemy, Yyepe3 caiim www.HPIracing.com.
3mo ebicokokayecmeeHHasi R/C modesnb, u oHa mpebyem pe2ysiIpPHO20 MexHU4YeckKo20 obcnyxueaHusi. Ecnu el He 6ydeme pe2ynsipHO

8bIMOJIHSIMb MexXHUYecKoe obcnyxueaHue, 3mo ompuuyamesibHO CKaxemcsi Ha pecypce u3denusi. HPI ebinyckaem ece Heob6xodumbie
demanu u akceccyapbl, KOmopbie Heo6xo0umbl On1si 06CyxueaHusl u peMoHma eawel modesnu.

Huxe noka3saHbl cumMeoJibl, komopsie npedynpedsm eac 06 onacHOCMU UJU O 8aXHOU onepayuu.

TMoxanytlicma, npexde YeM NPodo/LKUMb, BHUMamMesibHO npo4Yumadlime UHCMPYKUUIO.

HecobntodeHue amozo npedocme-

Cautions . Attention Hecobnto0eHue amo20 npedocmepexeHust
BrumaHue!  peXeHus Moxem cmamb npuiuHou OnacHo!  yoxem cmame NMpuYUHOU MPaeM, MOSPEX-
Précautions  noepexdeHuss Modenu u cepbesHbIX AUention  genus umywecmea unu KOMIOHeHMoE
= mpasm. Rt modenu.
Cautions
BHumaHue!
Précautions
kA
=]

IMeped 3anyckoM g ByumamensHo u monHOCMBIO NPOYUMaLime UHCMPYKUUTO.

Bo epems ucnonb-  w He 3amyckaiime Modens € 06ueCMEeHHbIX MECMaX, 3MO MOXem MPUEeCU K Cepbe3HbIM agapusiM, mpaemam
3o0eaHus u/unu nospexoeHuro umyuwiecmea.

¥ He 3anyckatime modesib mam, 20e xo0sim /100U usnu masieHbKue demu.

¥ He 3anyckaiime modesib Ha He60/IbWUX, MECHbIX MiIouadKax.

leped Ha4anoM iz ygedumecs, ymo ece euHmbI u 2aliku HadexHO 3aMAHymBbI.

aKkcnnyamayuu ¥ Ymo6bl uzbexame nmomepu KOHMPOJIs, ecezda Ucnonb3ylme Hoeble 6amapeu 0151 nepedam4uKa U NPUEMHUKa.
¥ Y6edumechb, Ymo KypOK 2a3a pacrosioXxeH 8 HelimpailbHOM MOJ10XeHUU.

lMocne 3anycka ® BcezOa cHa4ana ebik/tovalime numaHue npueMHuUKa ModeJsiu, a 3amemM ebiKIroYalime nepedamyuk.

¥ [Mocne 3anycka modesnu HPI Racing ebinosiHume pe2ysnsipHoe mexHu4eckoe obcnyxueaHue. HeebinonHeHue
3mozo0 mpebosaHusi MOXXem npusecmu K osbIWeHHOMY U3HOCY dsu2amerisi U Waccu.

BbesonacHas ¥ Moxanyticma, 6ydbme ocmopoxHbl Npu obpaujeHuu ¢ 6amapeed. [Tocne 3anycka oHa Moxem 6biMmb CUNTLHO
aKcnnyamauusi 2opsyeli. [ospexdeHue usonayuu MPoeodos MoXem cmamb MPUYUHOU KOPOMKO20 3aMbIKaHUSI, KOmMopoe
6amapeu npusedem K 80320paHulo0.




l ®@Merci

@ Merci d'avoir choisi ce produit HPI Racing ! Ce kit a été congu pour étre amusant a conduire, et utilise des pieces de la plus haute qualité pour lalongévité
et les performances. Le manuel d'utilisation qui est entre vos mains a été congu pour vous fournir des explications faciles a suivre mais complétes. HPI
Racing espére que vous aurez plaisir a piloter votre nouveau kit radio-commandé. Si vous rencontrez des problémes ou si vous avez besoin d’aide pour
une étape, appelez-nous et nous ferons de notre mieux pour vous aider. Vous pouvez aussi nous contacter par Internet sur www.HPIracing.com.

@ Ceci est un kit radio-commandé de hautes performances, et requiert un entretien régulier pour donner le meilleur de lui-méme. Si vous n’effectuez pas un entretien régu-
lier, les performances en souffriront. HPI a toutes les pieces et les accessoires nécessaires pour maintenir les performances de votre véhicule a leur meilleur niveau.

@1 es symboles attirant votre attention vous avertiront des étapes qui peuvent étre trés dangereuses.
Veuillez lire soigneusement les instructions et bien les comprendre avant toute utilisation.

Cautions En ne suivant pas ces instructions Attention En ne suivant pas ces instructions vous pourriez
Warnhinweise vous pourriez endommager votre Achtung  vous blesser vous-méme ou blesser d’autres

P;égtautions kit, et provoquer de sérieux dégats A}ti'jtlon personnes. Vous pourriez également provoguer
= corporels ou méme mortels. R des dégats matériels ou endommager votre kit.

Cautions
Warnhinweise
Précautions
&

= /93
Avant de faire ®\Veuillez lire le manuel avec un parent ou un adulte responsable.
courir le véhicule
Lors du fonc- ®Ne faites pas fonctionner sur une voie publique, cela pourrait provoquer des accidents graves, des blessures
tionnement corporelles et/ou des dommages aux biens.

®Ne faites pas fonctionner a proximité de piétons ou d’enfants en bas age.
®Ne faites pas fonctionner dans des lieux petits ou fermés.

Avant de mettre ®Veuillez vérifier que toutes les vis et tous les boulons sont correctement serrés.

en marche @ Utilisez toujours des batteries nouvellement chargées pour I'émetteur et le récepteur afin d’éviter de perdre le contréle du véhicule.
@ Vérifiez la position neutre de I'accélérateur.
Apreés l'arrét ®Eteignez d’abord le récepteur, puis I'émetteur. Cela empéchera une éventuelle perte de contréle du véhicule.

®Apres avoir fait rouler la produit HPI Racing, il est nécessaire d’effectuer un entretien de routine.
Ne pas le faire résult erait en une usure plus importante et des dommages au moteur et au chassis.

Seécurité de la ®Faites trés attention lorsque vous manipulez la batterie. Elle sera trés chaude aprés utilisation. Si un céble était
batterie dénudé, un court-circuit pourrait provoquer un incendie.
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1 Overview Vue d’ensemble
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Components Composants
Komnnekmayuss v A%

Transmitter /
IMepedamyuk
Emetteur

Radio Control Car
Paduoynpaensiemasi MawuHa
Voiture radio-commandée
RCH —AfA

Parts Bag
IMakem ¢ demansimu
Sachet de pieces détachées

= 4k

4 )
Included Items Bxodum e komnnekm Eléments inclus ¥ v MZA->TW5 LH
Allen wrench
LllecmuepaHHuUKu
Clé Allen N\ )
D
7950 101939 (US/EV)
Cross Wrench Bamapetku AA (4wm)
Kpecmoebiti ko4 AA Trockenbatterien (4 St.)
Clé en croix Piles alcalines AA (4 p.)
&) 2901 (2) 2904 (G2) 2903
N J

Equipment Needed Equipement

Heobxodumoe obopydosaHue iz E R\ Z7ZL )

Thin object (such as a paperclip)
ToHkuli npeOMem (Hanpumep, CKpernka)
Objet mince (comme un trombone)

70 v Tl EOMR

MK mepmomemp HPI Racing
Sonde de temperature HPI Racing
HPI Racing Temp Gun

S Charger
§ 3apsioHoe ycmpolicmeo
¥ Chargeur

Li-Po

Hard Case Only

1B TosnbKo 8 JXecmKoM Kopryce
= Boitier rigide seulement
101941 4000mA4 = R
101942 5300mAy

2-3 cell LiPo (7.4V-11.1V) battery pack

2-3S LiPo 6amapes (7.4B-11.1B)

Pack de batteries LiPo a 2-3 cellules (7,4v-11,1v)
2-3/L(7.4-11.1V)LIPO/N v 7 U —

Ni-MH

Garapes

6-7 cell NiMh (7.2 to 8.4v) Battery
6-7 NiMh 6amapes (7.2B unu 8.4B)
Batterie 6-7 cellules NiMH (7.2 - 8.4v)
67 L (7.2V-84V)= v 7 )VKFN T ) —

Do not use NiCd/NiMH battery chargers for LiPo batteries.
If you do not use a special charger for LiPo batteries, they will be damaged.

He ucnonb3ytime NiCd / NiMH 3apsidHble ycmpolicmea dns 3apsidku LiPo 6amapet.
Ecnu He ucnons308ams cneyuansHoe 3apsioHoe ycmpolicmeo Ans LiPo 6amapeti, oHu 6ydym noepexadeHsl.

N'utilisez pas de chargeurs NiCd ou NiMH pour les batteries LiPo. Si vous n’utilisez pas un
chargeur spécial LiPo pour ces batteries, elles seront endommagées.

LiPo/Ny 7 U =T3S LARWRBEREIMEN L AN TS, ANy 7 ) —2da L 9,




About Battery O 6amapee A propos de la batterie

Maximum battery dimensions
MakcumanbHbili pasmep 6amapeu
Dimensions maximales de la batterie
PRy T )RR A X

Li-Po

GaTapes

6-7 cell NiMh (7.2 to 8.4v) Battery
6-7 NiMh 6amapesi (7.2B unu 8.4B)
Batterie 6-7 cellules NiMH (7.2 - 8.4v)
6-7 /0 (7.2V-84V)= v 7V KE Ny T ) —

2-3 cell LiPo (7.4V-11.1V) battery pack
2-3S LiPo 6amapes (7.4B-11.1B)

Pack de batteries LiPo a 2-3 cellules (7,4v-11,1v)
2-3F (7.4 11IV)LIPO/ S v 7 U —

Do not use NiCd/NiMH battery chargers for LiPo batteries. If you do not use Do not use Nickel - Cadmium battery chargers for Nickel Metal Hydride bat-
a special charger for LiPo batteries, they will be damaged. teries. If you do not use a special charger for Nickel Metal Hydride batteries,
they will be damaged.
He ucnonb3yiime NiCd/NiMH 3apsidHbie ycmpolicmea Ans 3apsidku LiPo He ucnonb3yidme NiCd 3apsidHble yempoicmea ons 3apsioku NiMH 6amapdi.
6amapeﬁ. Ecnu He ucnonkL3oaams croyuanLHoe 3apsdHoe ycmpolicmeo Ecsu dns 3apsdku NiMH 6amapedi He ucriosib308ams crieyuasibHoe 3apsiGHoe
0nsi LiPo 6amaped, oHu 6ydym noepexdeHbi. ycmpoticmeo, NiMH 6amapeu 6ydym noepexdeHst.
< L B D oy 5 1] e e o A B 0 e o N'utilisez pas de chargeur pour batteries Cadmium-Nickel pour charger des
';'F,’?l\,i / ,”;fﬂ)iﬁ;jfp";;;” _fﬂfj;ﬁi‘;%ﬁ, i gf} CSREEW. LiPorsy 7Y batteries Nickel-Métal Hydride. Si vous n'utilisez pas un chargeur spécial
XPE LA WS A LA, Ny 7 V=i L £, pour des batteries Nickel-Métal Hydride, celles-ci seront endommagées.
If you will use a LiPo battery, please refer to page 6 for Auto-LiPo setting. Ni-MH/S > 7 U =D FETEIZIEN-MH S Y 7 ) — 3SR TR LA L TS0,
Ecnu ebl 6ydeme ucnonb3oeams LiPo 6amapeto, noxayticma, Ni-MH S T U — 2R L2V ISR Z M L6, Sy 7 U — 0 L ool = 28
- RO ETOTEEL TS,
ob6pamumecs K cmpaHuye 6 01151 HacmpoUlKu oMCceYKuU Mo HarnpPsHKeHUr B DRI $ 5 4 v o % 3] % T 3 HLEERE S 5 U — (] 235t L

ons LiPo 6amapel.
LiPorXy 7 U — & SN D5 AIEA— FLiPok v T v 72U FIT - T IE &,

Cautions Always disconnect the battery from the ESC when you are finished using your vehicle. The switch on the ESC controls the
BHumaHue! power that is delivered to the receiver and servos. The controller will always draw current when it is connected to the battery
Précautions and will completely discharge batteries if they are connected for long durations. This may cause failure of your batteries.
e Mocne 3anycka ecez0a omknoqalime pazbem 6amapeu om peaynssmopa, TomMoMy Ymo fpu ebIKITIYeHUU

ebIK/IFoYamerisi MUMaHuUsi MPUeMHUKa o6ecmoyueaemcsi moJslbKO MPUEeMHUK U Cepeo, a pe2ysiimop cKopocmu ece
paeHo nompe6nsiem mok. Ecniu He omcoeduHumsb pa3bem 6amapeu om peaynsimopa, 6amapesi MosIHOCMbIO pa3pssdumcs u ebiiidem u3 cmposi.
Débranchez toujours la pile du contréleur électronique de vitesse lorsque vous avez fini d’utiliser votre véhicule. L’interrupteur du contréleur électronique
de vitesse contrdle la puissance qui est transmise au récepteur et aux servos. Le controleur utilise en permanence du courant lorsqu'il est raccordé ala
batterie, et il la déchargera complétement s’il reste branché pour de longues durées. Cela peut provoquer une défaillance de vos batteries.

EATRIEUF Sy 7 ) =25k 7 #—RESCHBA LTRE LT EE D, Sy 7 U — ik LRI COREIRBAEI L 0 Sy 7 ) —25sdie LE T,

Battery Connector Pa3bem 6amapeu Connecteur de batterie Ry 7 P =Ry 5=

Poor quality battery connectors can be a roadblock to performance. Avoid the common “white plastic” connectors commonly seen on many battery packs. A fast
brushless setup will draw many times the power that these connectors can safely handle. For this reason your HPI FLUX ESC is equipped with a Deans Ultra plug.

HekayecmeeHHasi pa3beMbl 6amapeu Mo2ym cmamb NPUYUHOU CHUXeHuUs npouseodumenbHocmu. M3bez2alime pa3bemos ¢ Kopnycom u3 “6es02o nnacmuka”. MowHbIl
6eckonnekmopHbili deuzamesns nompebsem MHO20 3HepauU, U MOJbKO ka4ecmeeHHble pa3beMbl CMO2ym eblOepxamb makyto Haepy3ky. [To amoli npu4uHe pe2ynsimop ckopocmu
HPI FLUX ocHaujeH pa3bemom Deans Ultra.

WHEA T Daxs s— (MBH) 13RI LVEBEORIK & 720 £,

Too MRy 2SI L2 T ffsu ,/’
Deans “Ultra Plug” 3 @ / A

Pasbem D?ans I Ultra Stecker”
“Ultra Plug” Deans O
Deans#t®” D)L +5T55” b% ,/’Q/

@ &

Cautions As with any extremely high powered electric power system, the primary limitations to ultimate vehicle performance are the batteries and connectors.
BHumaHue! Use the best batteries and connectors that you can find. The better the batteries, the more performance you wil have! We do not recommend the use of
Précautions low quality batteries referred to as “stick packs”. The use of “stick packs” may result in personal injury or fire. Your HPI FLUX ESC and Motor will safely
g operate on 4-7 cell NiMh (4.8to 8.4v) or 2-3 cell LiPo (7.4v-11.1V) battery packs. Exceeding these voltages may result in damage to your brushless system.
- Jlio6as moujHasi 6eckonnekmopHasi cucmema 6ydem 3ghghekmueHo pabomame mMosILKO MPU UCMOIb308aHUU Ka4e€CMBEHHbIX
6amapeli u pa3bemos. Ucnonb3ylime cambie Jyqduiue 6amapeu u pa3beMbl, KOmopbie cMoxeme Halimu. Yem kayecmeeHHee 6amapesi, mem 60/bwe MOWHOCMuU
cmMoxem ebidamb momop! Ucnonb3oeaHue 6amapeli HU3K020 Kayecmea MOXem fpueecmu K noxapy u mpaemam. Baw peaynsmop ckopocmu HPI FLUX u
deuzamernb 6ydym 6e3onacHo pa6omams ¢ NiMH 6amapesimu ¢ HanpsixeHuem 4,8 - 8.4B (4-7 anemeHmos) unu c 2-3S LiPo akkymynssimopamu (7,4-11.1B).
MpeeblweHue pekoMeHO08aHHO20 HanNpskeHUs1 6amapeli MoXxem npueecmu K noepexoeHuto 6eckonnekmopHol cucmemsl.

Ry T —=DHMIEA Y T ) =2 BORMEIIE S THA L T E S, ANBORKRBONT +—< 0 Z%5| & M -OICEEMEEA Y T U —OEREBED LET, AT 497 v 78470y T ) —OEHERA, $HEEXOBARD
ZEV, BRIETEEAEDITEETEL (T2V-84V)D=y FVAFE Ay T U —b L IE23E v (ZAV-NAVLPo Y 7 U —Z A L TLEEY, ZhUEQBEDA YT Y =% T 25 L MEORK L 20 £,




2 Start Up Guide Guide de démarrage RSY CExTIICIT2TF I

Kpamkoe pykoeodcmeo AB—= KT v FITA R FLLX
Charging Battery Chargement de la batterie
3apsidka 6amapeu EITHAN YTV —DOFE

ng The Drive Battery 3apsioka 6amapeu modenu  Recharge de la batterie motrice

Cautions Do not use Nickel Cadmium battery charger for Nickel Metal Hydride batteries. If you do not use the special
BHumaHue! charger for Nickel Metal Hydride batteries, the batteries will be damaged.
Précautions He ucnonb3yiime NiCd 3apsioHble ycmpolicmea 0ns 3apsdku NiMH 6amapii. Ecnu dns 3apsioku NiMH 6amapeii
ik He ucnonb308amsb crieyuasibHoe 3apsioHoe ycmpolicmeo, NiMH 6amapeu 6ydym noepexoeHbl.

N'utilisez pas de chargeur pour batteries Cadmium-Nickel pour charger des batteries Nickel-Métal Hydride. Si
vous n'utilisez pas un chargeur spécial pour des batteries Nickel-Métal Hydride, celles-ci seront endommagées.
Ni-MH/N 7 U — D FERITIINI-MHAN » 7 ) — SISO B RR 2 4T LT Z S0,

Ni-MH S 7 U — (TR L2 WA L2, Ny 7 ) — O EOFEROR - 28005 0 O TEELTIES N,

First, charge the drive batteries. Note that charging takes about 30 minutes.
IMeped 3anyckom 3apsidume 6amapero Mmodenu. O6pamume eHUMaHue, 3apsidka Onumcsi MPuMepHo 30 MuHym.
Chargez les batteries motrices en premier. Cela prendra environ 30 minutes.

\ g > y 101941 4000mAh

\ T 101942 5300mAh

\/ E | PLAZMA 7.4V 30C LiPo BATTERY PACK
Charger \ ' LiPo 6amapesi PLAZMA 7.4B 30C

3apsidHoe ycmpoacm QL : = > PACK BATTERIES LiPo PLAZMA 7.4V 30C

Chargeur
FeH

PLAZMA 7.4V 30C LiPo N v 7 V) —

2 _2 Setup Before Starting Réglages avant le démarrage
Hacmpoliku neped 3anyckom i it % §ij o ¥

ANy T ) —D AN

105381

HPI TF-40 2.4GHz TRANSMITTER (2ch)
Mepedamyuk HP| TF-40 2.4 Ty, (2kaHana)
EMETTEUR HPI TF-40 2.4GHz (2v.)

HPI TF-40 2.4GHZ% 15 (2ch)

101939 (US/EV)

AA Alkaline Batteries
Bamapeliku AA

Piles alcalines AA
T Y A

Open battery cover at the bottom of transmitter. Install batteries. Follow the direction of batteries
designated In the inside of the battery box.

Omkpolime KpbiwKy 6amapel 8 HuxHel Yyacmu nepedam4yuka. YcmaHosume 6amapeliku,
co6110das NonsApPHOCMb, Kak MoKa3aHo Ha PUCYHKe.

Quvrez le couvercle du compartiment des piles au bas de I'émetteur. Installez les piles. Suivez
le sens des piles représenté a I'intérieur du casier.

RASHEO T OB S —F TP LE T

EHAR > 7 Ao B O X (Zh e TERE Ad, Bl S—E2 B E T,

Co6nrodatime nonsipHocmeb
Notez bien la direction.
L O

' Note Direction.

V

Battery Cover

Kpbiwka omceka 6amapeti

Couvercle de la batterie
m BT S—

Adjustment tool

Wrcmpymerm dns pezyuposku
Outil de réglage
TYXA Y=L




Transmitter Preparation [lodzomoeka nepedamyuka Préparation de I'émetteur

Reverse Switch
[Mepexmoyamenu peeepca
Commutateur d'inversion

YNR—RAZA v F G
(

Switch factory setting. G

3aeodckoe nosoxeHue.
Réglages d’'usine du servo
Ay FOMEZRRLET,

Mode Switch —
lNepeknoyamens MOWHOCMU
Commutateur de mode

T kAL vF G G@

Switch factory setting.
3aeodckoe nosnoxeHue.
Réglages d'usine du servo
ALy FONEZ MR L ET,

Adjustment tool
Wcmpywesm dng peaynuposku
Outil de réglage
TIXABY =

When in France, switch France mode
Bo @paHuyuu ycmarogume nepeknioyamens e nonoxeHue France mode.
Lorsque vous étes en France, passez en mode France
77 AENTHERT 256

Switch factory setting.
TMonoxeHue dns dpaHuu.
Réglages d’'usine du servo
ALy FOMEEHBLET,

Attention
OnacHo!
Attention

Switching modes clears binding and fail safe.

lMepekoyeHue MowHOCMuU cmupaem Hacmpoluku ¢yHkyuu Fail-Safe.

Commuter les modes efface les associations et les réglages de sécurité intégrée.
@ (2 RET TR U TICSRET O THTEHRE LT S0,

Preparing The Chassis [Modzomoeka waccu Préparation du chassis

Removing the Body
CHumume Ky308

Retrait de la carrosserie
AT 4 ZRY A LET,

C=

75106

Body Clip (6mm/black)
Knunca 6mm/yepHasi
Clip carr (6mm/noir)
RF4—E> (6mm/ T Tv7)

75106 2

Body Clip (6mm/black)
Knunca 6mm/yepHasi
Clip carr (6mm/noir)
RTF4—E> (6mm/ 7T Tv7)




Battery Installation YcmaHoeka 6amapeu Mise en place de la batterie

The speed control has 3 types of battery modes to choose from depending on which type of battery you use (NiMH, LiPo, and LiFe). Setup for

cg:ﬂzr;’.’ue, the proper battery is needed. If you do not setup your speed control correctly, your battery may explode, swell, smoke, or become useless.
Précauti OhS Peay P P 3p o u Ons pasHbix munos 6amapeli (NiMH, LiPo u LiFe). Bbi6epume pexum omceyku,
ke s coomeemcmeyrowuli ucrnonb3yemoli 6amapee. Eciiu pexum o 8 peay P P He 6ydem
= ucnons3yemou pee, oHa pa3dy 5, 3a0bIMUMbLCS U 830p8ambcs!

NiMHE— K TLiPo, LiFe Ny T Y —EFER LG EBMEIC L0 Ny T Y —RE KR EoBnRH Y £,
EAT2y 7 ) —CAbETE— FREL TS, BUAREEEREICLY Ay T Y 2R LET,

Reference Section
Bonee nodpo6Ho
Section de référence
ZWBEs vy

Factory setting is LiPo.
3aeodckasi Hacmpolika - LiPo.
Le réglage d’usine est LiPo.

TR ILIPo DR E 272 - TWET,

N
Lusitalll 7 Gl iz Cmanapm. 6 3MEMEHTOB 7.2~7.48 .
YcmaHoeka 6amapeu u3 7 afieMeHmos Stgn d : ’ 5

Installation d'une batterie a 7 éléments

TEANZA TRy T ) — DR N

\ ~
~,
Tousea7cell 8.4V battery, it will require you to remove %
the battery spacer to fit the larger battery.
Ymo6bI ycmaHosume 6amapeto u3 7-3nemeHmos (8.4B), ydanume
u3 6amapeiiHo20 omceka 8cmaeky.
Pour utiliser une batterie de 8.4V 7 éléments, vous devrez retirer la cale
d'espacement qui permet de maintenir la plus grosse batterie. 7 3nemeHToB 8.4V
FEREDG6(7.2V) 2 L i B BITED TR BAVN S A 773w T U — 245l T DB AT L 48 A,
J

Bunm M3x8mm

Choosing Battery Position You can adjust the handling characteristics by changing the battery position.
Bb160op nosuyuu 6amapeu Bol MoXeme HacCmpoume xo0doeble XapaKkmepucmuKu nymem usmMeHeHUs nosioxeHus 6amapeu.
Choix de la position de la batterie Vous pouvez régler les caractéristiques de maniabilité en changeant la position de la batterie.
SNy T — DS Ny T U —ONEERIRICEEIT 5 Z LIk o TERRSEE X EfTRELTHET 2 2 LAFHETT,
Front Cnepedu Avant 7m» b Rear C3adu Arriere V7
Al -

113715
Forward position will give more steering. Rear position will give more rear traction.
lMepedHee nonoxeHue ygenuyueaem ynpaessieMocms. 3adHee nosioxeHue yny4waem cyenieHue 3adHel ocu.
Un positionnement vers I'avant donnera plus de direction. Un positionnement vers I'arriére donnera plus de propulsion a I'arriére.

Ny T ) —ONEEFNICEBT5 2L TRLUATZ Y MFVICRY . ATT ) 7R LET, Ny T Y —ONEEZRAIBHT L L TELE) THVITRY Y TOTY) v TREMLET,
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You can skip to page 16 if this is not your first time running the vehicle.
Ecnu amo He nepebiii eaw RC aemomo6busb, bl

Moxxeme nepetimu Ha cmp. 16

Vous pouvez aller directement a la page 16 si ce n'est
pas la premiére fois que vous utilisez le véhicule.

2 [E HBLED EITIZ16_— VI BHELL FE W,

ESC Setup Hacmpolika peaynsimopa ckopocmu

You must setup the ESC before running the first time. After the initial setup, it is not required before every run.
Please read through the instructions and get familiar with the procedure before starting setup.
The setup process moves quickly, and it will help you to be ready for each step.

IMeped nepebimM 3anyckomM He06xo0uUMO Hacmpoums peaynssmop ckopocmu. locse nepeoHavyanbHoOU
Hacmpoliku eaM He nompebyemcs 8bINOAHSIMb 3Mom fnpoyecc neped KaxobiM 3anyckom. lMoxanylicma,
neped npoyedypoli HacMpPOUKU 03HaKOMbIMechb ¢ UHCMPYKYuel no Hacmpolike peaynamopa. lpoyecc
HacmpoliKu He 3aliMmem MHO20 8PeMeHU, U 3Mo MOMOXXem eaM rnepelmu K ciedyroujeMy waay.

ARFIEAZD TOETORNCAE—Fary br—7 =0ty b7 v 7RLETT,
by M7y T ENERETRBENETOTCARANLDOETORTE Y b7 v 7IIAETT,
Ty N7y T EBD DN TROFI &2 I<KHWATFIHEMAR LY b7 v 72 LTIEEN,

Cautions Disconnect the battery when you are not running the vehicle. OFF
Th hicl t of trol or the batt heat and fire.
BHumaHue! e vehicle may run out of control or the battery can overheat and cause a fire. Paabgduuumb

Précautions y
e 7 Omkntroyalime 6amapeto, ko20a ebl He UCMob3yeme asmomobusb, UHa4ye ARRET
Modenb Moxxem ebilimu u3-nod koHmposns. [lodknrovYeHHass 6amapesi Moxxem *+ 7

nepezpemscsi, U 3MO MOXem cmams MPUYUHOL MoXapa. ’

ELHLRVIHINY T ) —ax s 2 =24 LTSS,
HURBGE BT 3FEIC KL D KR LRI E Z DR ETOTHER L T EW,

] Allen wrench
Allen Wrench LllecmuzpaHHUK
LllecmuzpaHHUK Clé Allen
2904 Clé Allen KL F

2.0mMm AfgLLF

107889
BuHm M2.5x8mm

>
@ Cross Wrench
Kpecmoeniti ko4

Clé en croix
=R ALUF

2684

latika M4

2684
laiika M4

OPEN
OTKPbITS
OUVRIR
AN—ZFT %

113707 @

3
Cross Wrench
Kpecmoeniti ko4
Clé en croix
S BRALUF

latika M4




Antenna
AHmMeHHa
Antenne
TTF

Extend the antenna
YcmaHosume eepmukasnbHoO
Déployez I'antenne
TrTFEMELET,

~

2

:

Center throttle trim.
Ycmanoeume mpummep 2a3a
8 UeHmpasibHoe MoJlIoXeHue.
Centrez le trim d’accélération
Ay M R YAZPLZLTIEE,

Put the car on a stand.
YcmaHoeume waccu Ha cmeHO.
Mettez la voiture sur un support.
BOLICHEEREET,

12

Good Batteries

Bamapes 3apsixeHa

Piles bonnes

A TS 8 DY A AT L E T

Low Batteries (Light Blinks)
Bamapes pa3psikeHa (Muzaem)
Piles faibles

WAL= BEM A B LTI IEE 0,

BKIJ1.
MARCHE

F
-




Vs

Im po rtant | You must setup the ESC before running the first time. After the initial setup, it is not required before every run.
Ba)xHo! Meped nepebim 3anyckom Heo6xodUMO Hacmpoums pe2ynsimop ckopocmu. locne nepgoHayanbHolU HacMpoUKu eaM He
Im portant | nmompe6byemcs 8bINO/IHSIMbL 3Mom npoyecc neped KaxobiM 3anyCKOM.
g AWBMAEND COERONLTAL = K3y ha=T =Dy b7 9 TREoTCESN, £y b v 7 SHERERRESNETOCEANSOEFORITE » N7 » 7HFETT,
-0 .
Hold down the setup button while Release the setup button
turning on the ESC. once the LED flashes.
Ydepxueas Haxamou KHOMKyY Omnycmume KkHornKy setup
setup, eknroyUMe nUMaHue nocsie mozo, Kak uHAukamop
peaynsimopa ckopocmu. HayHem Muzamk.
LEDERA LIebty b T v
AL v F DOy NT v TRE V& REUNOFEBMELET,
LR LEREZONICLET,
- J
) \ L \

Leave the trigger in the neutral
position. Press the setup button.
Ocmaebme Kypok 2a3a e Hel-
mpasibHOM MOJIOKEHUU U HaX-
Mume KHoMKy setup.

Laissez la gachette en position neu-
tre. Appuyez sur le bouton de réglage
ZBy M RY H—%=a— h T LD
REIZL7=EELy b T v TRY V%
MLET,

Nl
L
Undukamop E/D i X1
GREEN
3eneHbil
VERT

7=

Green LED Flashes And A
Beep Sound From The Motor

3eneHblii uHAukamop mMu2aem
u pazdaemcsi cuzHaa om
dsuzamernsi.

7Y —> @ LED 23547 L
EF—H—PHLE—L VI ENLET,
\_ J

"

Move trigger to full throttle

and press the setup button.
Ycmanosume KypoK Ha nosiHbIl
2a3 U HaXMume KHOIMKy setup.

Déplacez la gachette vers
I'accélération compléte puis ap-
puyez sur le bouton de réglage
Ay MV RY H—%T7) Ay kL
Ly b7y T REELES,

Nl
nnduxamop [} X2
N
GREEN
3enenbll

VERT
7=

Green LED Flashes Twice
Beeps Twice From The Motor

3eneHsblii uHAukamop deax bl
muzaem u pa3daemcs deoliHol
cuzsHan om deuzamens.

J' Y — 2 OLEDS 2 ALK L
E—F ==L ) FPMELET,

-

Move the trigger to full brake
and press the setup button.

YcemaHoeume Kypok e nosnoxeHue
MOJIHBIU MOPMO3 U HaXMume
KHOnKy setup.

Déplacez la gachette vers le
freinage complet puis appuyez
sur le bouton de réglage

Any MV RYH—%TNLTL—FICL
Ty Ny TRY L ELET,

Ny
Undukamop E/D\} X3
GREEN
3eneHbil

VERT
7=

Green LED Flashes Three
Times, Beeps Three Times
From The Motor

3eneHbIli uHOUKamop Mpuxobi
Mue2aem u pazdaemcsi mpoulHou
cuzHan om dsuzamensi.

27— DLED A3 L
ET—H—bE—L ) ESELET,

When the process has finished motor
control will be activated in 3 seconds
Yepe3 3 cekyHObI MOC/1E OKOH-
4aHusl npoyecca peaynsmop
ckopocmu 6ydem akmueuposaH.
A Ia fin de ce processus, le

contrdle du moteur s’activera
sous 3 secondes

Ty Ty TBET L, 3BKIC
=X —DEET LRI ET,

-
é\\

MUHoukamop

NO LED Lighting

He ceemumcsi
AUCUNE LED allumée
LEDIEAAT L E B A,

Setup Confirmation [iposeprirmranppes Confirmation du réglage ffkw

If the LED on the speed control does not work as shown below, the speed control may not be setup properly. Repeat the setup process.
Ecnu undukamop pezynsimopa ckopocmu He pabomaem, Kak roka3aHo HuUe, 3mo 3Ha4yum, Ymo pe2ysisimop CKOPOCMU He HaCMPOEH.

IMoemopume npoyecc HacmMpPoUKU euje pas.
AE—Ray hr—=7 =R TR0k )I/EB Langaits 5

Full Throttle
TMonHbIi 2a3
Accélération compléte
TIVARy hV

Ve /

MNHAukamop
Aalos
Elr(
Full Brake GREEN
lMonHbIt mopmMo3 3eneHbit
Freinage complet ;/ERT
-

Sy b7y T EENPBITNET,

Stop (Neutral)
Cmon (Hetimparsb)
Arrét (neutre)
fFlE (22— kT 01) HiTHE,

Nudukamop

No LED Lighting

He ceemumcs

AUCUNE LED allumée
LEDIEAUT L 8 A,

13

Partial Throttle or Partial Reverse

YacmuyHo eneped unu yacmuyHo 3adHuii xo0.

Accélération partielle ou Marche arriére Partielle

#“iEA Ry bL

UHdukamop

Neles

j dl
RED

KpacHbii

ROUGE
Ly R




Checking Fail Safe Operation [Mpoeepka ¢hyHkyuu Fail-Safe  Vérification du fonctionnement de la sécurité intégrée 7 =1 1t —

This car has a built-in fail safe system. If the radio glitches, because of interference or the car goes out of range, it will go into neutral to protect your car.
The fail safe system has been setup at the factory, but you should become familiar with the function of the fail safe and check the operation before running.

3ma modenb umeem ecmpoeHHyto yHkyuio fail safe. B cnyyae nomex unu npu nomepe cuzsHana ¢yHkyus fail safe aemomamuyecku eknroyum
HelimpasnbHoe rnosioxeHue 2a3a, Ymobbl 6e30nacHo ocmaHoeuUmMb 8awy MOOesIb.

Ce véhicule dispose d'un systéme de sécurité. Si le systéme radio est défaillant, du fait d’interférences ou parce que le véhicule dépasse le rayon
d’action, il se met en position neutre afin de protéger votre véhicule. Le systéme de sécurité est réglé en usine, mais vous devez vous familiariser
avec son utilisation et vérifier qu’il fonctionne avant de piloter le véhicule.

KRB DOR/ICY AT MIFIRICH —DEEZEB T2, 7 = A M —THEREBNK SN TOET,

RICH — 7S AT RGP VB L A2 WIRFICR/CH — O Bk 4B HHE T

T2 ANE—T7 VAT AT IGIMAHRHCBOERS SIVTWETR, 2 LHEREEARO 7 OB TRNC B EMER 21TV E T

o ) )
Situation when the fail safe will operate. ) h
g.'t’m}t'.a”"g’ Koal'da cpaHGar?ble’aem_ t‘l’y "’a”,”’l' F a':]' Safe. When fail safe is operating, the red LED will continuously flash.
>l _ua 'CEQ ,a?? ‘?f‘?“?,,,‘js asecurite se declenchera. Kozda pabomaem pyHkuyusi fail safe, kpacHbIli uHOuKkamop HerpepbIgHO Mu2aem.
7w A =T DI AR Lorsque la sécurite est déclenchée, la LED rouge clignote continuellement.
7 A NV — 7 EBIRF I T Z S M OLEDDS S L £ 5,

When transmitter radio signal is cut off.

lMomexu unu omcymcmeyem cu2Har ¢ nepedam4uka.
Lorsque le signal radio de I'’émetteur est coupé.
HEEROBR N ZEMICEIE L 2L 2o T A,

105383
HPI RF-40
. Receiver
Attentlonl The fail safe can not completely protect your car. gf?"e"""”"
OnacHo! OyHKyus fail safe He MoXem noAHOCMBIO 3alyUMUMB 8awly Modenk. f/,_?fc%pteur
Attention Lasécurité intégrée ne peut pas complétement protéger votre véhicule. -
Eo=s T 2 A N — 7 IZBEIEE, RICH—DOREZFZRGSHOTED Y FHA

o 4B

ON
BKJ1. BKI1.
MARCHE MARCHE
g F

LED light will flash and vehicle will not move.This means that the fail safe is working properly.

5 Ceemoduod 6ydem Mu2amb, a Konieca nepecmaHym kpymumscsi. Imo 3Ha4um, Ymo ¢yrkyust fail safe pabomaem npasusibHo.
La LED clignote et le véhicule ne bouge pas. Cela signifie que la sécurité fonctionne correctement.
Z D& EZAFHEOLEDAS R LA bk & 7y iR
ZORHEN T = A Ll —T AT AOHEHE LT R TE

When fail safe is operating, the red LED will continuously flash.
Koada pabomaem pyHryus fail safe, kpacHbiii uHOuKkamop HenpepbIBHO Mu2aem.

@ Lorsque la sécurité est déclenchée, la LED rouge clignote
continuellement.

7 A NV — 7 ERIRE TS OLEDDS B L £,

Cautions If the red LED is flashing, the car should be in neutral. The ESC should not be applying
BHumaHue! throttle, brake or reverse. If car is not in neutral, please perform the fail-safe setup procedure.
Précautions Koada kpacHbIli uHOukamop mua2aem, pe2ynsimop ckopocmu 00sKeH 6bimb 8 Hell-
v g =
=]

mpasibHOM MOoJI0XKeHuU. Peeynﬂmop He dosKeH ekroYamb deuxxeHue aneped, mop-
Mo3a unu 3adHuli xod. Ecnu peaynsimop cKkopocmu He eK/iro4aem HelimpasnbHoe

Reference Section nonoxeHue, noxasyticma, ebimosIHUMe Hacmpouky pyHkyuu fail safe.

Bosee nodpo6Ho.
Section de référence . B
BIBY Y ay RO XD RIBIC AR B AW ERIE T = A L — T OBREETOET,
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|
Allen Wrench
LllecmuepaHHuK
2904 Clé Allen

2.0Mm

@

§107889
Buxum M2.5x8mm

>

2684
latika M4

113707

OPEN

2684
latika M4

Cross Wrench
Kpecmoenli ko4
Clé en croix

= RALUTF

2684
latika M4
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Radio Control Car Operating Procedures  Procédures de fonctionnement du véhicule radio-commandé

Akcnnyamayus paduoynpaensiemMol Modenu < ooy ho— Ll —0ESLE

Turn On Switch BknroyeHue paduoannapamypbi Allumage du systéme radio

~
Antenna Good Batteries
AHmMeHHa Bamapes 3apsbkeHa
Antenne Piles bonnes

TT BT B 2B ETRIT L ET,

Low Batteries (Light Blinks)

Extend the antenna @ Bamapes paspsixxeHa (Muzaem)
Yema+noeumb eepmukanbHo Piles faibles

Déployez I'antenne SRE RO DEMAE R TSV,
TrTFERMELET,

Center throttle trim.

' YcmaHnosume mpummep 2a3sa
8 yeHmparsnbHoe MoJsioxeHue.
Centrez le trim d’accélération
A28y b RY AEFHZ LT EEN,

ON
BKI1.
MARCHE
£
——

el ON
BKI1.
MARCHE

Put the car on a stand.
YcmaHoeume modesnib Ha cmeHo.
Mettez la voiture sur un support.
BOEICHEEREET,

16




Checking Radio Range [lpoeepka dansHocmu paduo cuzHana  Vérification de la portée du systéeme radio (kw7

To properly check the range, have a friend hold the truck and walk to the farthest distance that you plan to operate your model. Operate the controls

to make sure the model responds correctly. Do not operate the model if there are any problems with the radio system. If you switch on the R/C car
first before the transmitter, you may lose control of the R/C car.

Ymo6i npoeepums danbHOCMB paduocu2zHara, Monpocume MOMOWHUKA ydep)xueams MawuHy Ha 8ecy, a camMu omolidume Ha MakcuMasibHoe pac-
CcmosiHUe, Ha KOMOoPOM ebl NiaHupyeme 3arnyckame Modesib. [poeepbme ynpaesneHue u y6edumecs, 4mo Modesnb peazupyem npasunsHo. Ecnu ebi
06Hapyxunu Kakue-nu6o npobrieMbi ¢ paduocesiabio, He 3arnyckaiime modenb! Bcezda cHayana ekroyalime numaxue nepedamyuka, U moJsbKo rocne
3mozo ekroyatime Modesb, UHa4Ye bl MOXeme romepsimb KOHMPOJsIb Had agmomoburiem.

Pour correctement vérifier la portée, faites tenir le véhicule par un ami, et éloignez-vous jusqu’a la distance la plus lointaine a I%;uelle vous envisagez
de faire fonctionner votre modéle reduit. Faites fonctionner les commandes et vérifiez que le véhicule répond correctement. Ne faites pas fonction

ner le véhicule s’il y aun quelconque probleme avec le systeme radio. Si vous mettiez en route le véhicule avant I'émetteur, vous pourriez perdre le
contréle de votre vehicule radio-commandé.

EP P ORETRIE, EBEOEIT TENMEE Tl ., AANRE LI rRIZIE LS BIET 20 D T IZS W,
T RIZIE LS UGS LRGSR EIT LRV TS0,
A v FE ANDIEFZMEX D LRICH—NRBEELETOTERL TS,

Check Max. Range Vérifiez la portée maximale
lpoeepka danbHocmu R PR

4_6 Reference Section

E:> 501169 n06p95,.,0
cmp. 31 Section de référence

ZREsva v

Caution
Buumarue!
Précautions
Hik M

2.4GHz radio frequency only functions by line of sight. ff you drive behind a solid object or around a corner and lose sight of the vehicle, you may lose
control of the RC model.

PaduocuzHan Ha yacmome 2,4I'Ty HadexHo nepedaemcsi mosnbKo e npedeniax npsiMmol eudumocmu. Ecnu el 3aedeme 3a kakol-nu6o npedmem
unu 3a yz2on 30aHusi, 8bl MO)Xxeme romepsimbs KOHMPOJIb Had MaWUHOU.

La fréquence radio de 2,4 GHz ne fonctionne qu’a vue, si vous envoyez le véhicule derriere un objet solide ou qu’il prend un virage et que vous le perdez
de vue, vous pouvez en perdre le controle.

2 AGH z BEITFEHENED B Y FEHEMIC K o THEM ST W IEERH Y £,

PEAEHE L RCH — DINCFEEM ARV E S ITHER LT EE W,

Steering Trim Setup Tpummep cepeo pynsi Réglage du trim de direction 7 SWIFNGY L
e A

Steering Trim Turn steering trim to set tires in

Tpummep pynsi completely centered position.

Trim de direction

ATFT VT B A Hcnonb3yiime mpummep pyns,

Yymo6bl ycmaHoeums nepedHue
Kosieca MOYHO 1o yeHmpy.

FAXBESTCIRD LT :
TS AFTY U MY BEFAICED LTHELET, /
\ Y,

i

3\

J
4 N
=)

1/ L AL

777 7777
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Leftturn  Straight (Neutral) Right turn
INoeopom eneeo [Ipsamo (Heiimpans) [Moeopom enpaeo

Verslagauche Tout droit (neutre) Vers ladroite Left turn Ri
e - ght turn
FEDY EHE (=2—k7L) HEDY Moeopom eneso Moeopom enpaeo
Vers la gauche Vers la droite
HEDY

FEEDY ‘

TR
Servo End point Adjosments

Steering Dual Rate
[MeoliHble pacxo0bi pyns
Double débit de direction
AFT VYT F 2T A L— b

To be used to adjust steering servo throw.
Hcnonb3yiime 0ns peaynuposku pacxodoe cepso pysisi.
A utiliser pour le réglage du taux et de I'angle du servo.
RICH—D MR 5 EA i cE £,

J

If your vehicle is moving, adjust the throttle trim until it stops.
Ecnu npu HelimpanbHOM MOI0XeHUU KypKka Modesib O
He ocmaHoeumcsi.

Si la voiture bouge, ajustez le trim de direction pour que la voiture arréte de bouger.
RZH LTOARNDIZHABNTLE S BT, Ay ML b)Y ATEARLS 25 K5 ICHliLES,

Throttle Trim
Tpummep 2a3a
Trim d’accélération
Zuy bR A

p 2a3a, Moka Moo

Reverse operation ®A and B show the two ways to go in reverse.

3adHuti xod ®A u B riokasblealom 2 6apuaHma eKntoHeHus 3a0He20 Xoda.
Marche arriere ®A et B indiquent les deux maniéres de passer en marche arrigre.
Ny DL RSy 7 ITIZABD 2 FIEDFIERH Y £F,

o\ N
I \ Re:/,erse s
| 3adHutli xo
’ S~ ’ Marche arriére
A RN
Forward  Stop (Neutral) \
Brneped  Cmon (Helimparnb)
Enavant Arrét (neutre) Stop (Neutral) Reverse
ATt ik (2a— k) Cmon (Hetimpanb) 3adHuli xo00
Arrét (neutre) Marche arriere
p S R (B2 R Ny
= Reverse
———— — 3adHuii x0d
Marche arriére
RN
Forward 1st Time  Brake Stop (Neutral) 2nd Time Reverse
Bnieped ' 1pas mopmos  TOpMO3 Cmon (Hetimparsb) ' 2pasmopmos  3a0Huli Xx00
En avant lerefois  Frein Arrét (neutre) 2éme fois Marche arriére
\_ it @ Tr—% #ik (22— k70 @21 Ry
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Practice Turning [lpakmuka eox0deHusi Entrainement au virage 737

Install body and enjoy!

Allow the car to cool down for 15 minutes between each run.

When the car is running toward the driver, the directions of the steering wheel are reversed.
Once you become comfortable driving your RC car, practice driving on a track with pylons.

= Right turn
YcmaHoesume Ky30e u Hacnaxdaiimecb! = IMoeopom enpago
Mocne Kkaxdozo 3anycka dasalime MawuHe ocmbimb 8 meyeHue 15 MuHym. = Tourner a droite
AiEbY

Kozda mawuHa edem Ha sodumerns, HanpaeJsieHuUs1 OMKJ/IOHeHUsl pyJyiee020 KoJjieca MeHsiromcsi Mecmamu.
IMocnie mozo, Kak ebl oceoume nepebie HasbiKU 8o)xdeHusl, nonpo6yl“lme ynpaensamb Modenbio Ha

mpeke ¢ nusoHamu.
Installez la carrosserie et amusez-vous /
Laissez la voiture refroidir entre chaque séance. _ ))))
Lorsque le véhicule revient vers son pilote, les directions du volant sont inversées. N e
Une fois que vous avez I'habitude de conduire votre véhicule radio-commandeé, J L=
entrainez-vous a conduire sur une piste avec des plots. e
> | - -,’ -
b >

RTF 4 WO AFTETSEET,

EATHAN Y 7 ) — 1A, 150 BIRERTHAETL TS,

PR T AN\ TES T 2HETIL AT TV T EIEO R sic /2 v £7,
BTN TEREL, A REARZENTA—A@YITES>THELL I,

Cautions - Attention
BrumaHue! - OnacHo!
Précautions - Attention

"wE TR

Do not run in water or sand.

He 3anyckatime modesnb rno eode usu rnecky.

Ne faites pas fonctionner dans I'’eau ou sur le sable.

KizF i, T 5 7z A7 ETIHETS RN TIEE N,
IIRHZERDHY ET,

Do not run on public streets or highways. This could cause serious accidents, personal injuries, and/or property damage.

He 3anyckaiime modesib mam, 20e xo0sim ntodu unu Ha aemomazucmparnsix. Mo Moxem npPUeCMU K cepbe3HLIM agapusiM, mpasmMam U/unu nopye umyujecmea.
Ne faites pas fonctionner sur la voie publique ou la route. Cela pourrait provoquer des accidents graves, des blessures corporelles ou des dommages aux biens.
ER R L H AN ST T AT S /RN T ES 0,

Turning R/C Unit Off BeikroueHue paduoannapamypbl Eteindre I'unité de radio-commande 24 v F DY F

Attention Turn off receiver first, then turn off transmitter.
OnacHo! Bcez0a cHavana ebikiroqalime numaHue Moodesnu, a 3amem rnepedam-yuk.
Attention Eteignez d’abord le récepteur, puis I'émetteur.
P WWDICRICH —D AL » FZOFFICLET, RICEIGHO A1 » FEZOFFIZ L ET,

If you switch off the transmitter first before the R/C car, you may lose control of the R/C car.

Ecnu ebl ebikiroyume nepedamyuk npexae, 4em numaHue Modesu, 8bl MOXeme nomepsimb KOHMpPOoJsb Had RC MawuHoU.
Si vous éteignez I'émetteur avant le véhicule, vous pourriez perdre le contrdle de votre véhicule radio-commandé.

AA v FEY)BIEER A HEZ D LRICH —RRET HRNAHLOTEEL TSN,

. Make sure receiver is turned OFF before connecting the
Cautions battery, the vehicle may run out of control.

BHumaHue! Meped nodkmoyeHueM 6amapeu y6edumeck, Mo bIkMYaMers Eov
;I \. OFF

Précautions  npuewmkua esikioven, unaye Modes Moxem ebiimu u3-nod

" s KOHMPOns. B
Vérifiez que le récepteur est en position ARRET (OFF) BbIK]/I.
avant de connecter la batterie, faute de quoi vous pour- =
riez perdre le contrdle du véhicule. ARRET
*7

ZAEHD AL v F M, OFFIZ/ o TV D HAEMER L ET
R/ICH—DEETHBNBH Y FFTOTEEL TSN,
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Attention
OnacHo!
Attention

Driving in Wet Conditions

This HPI vehicle is designed to provide water protection for the on-board radio system components so it can be driven in wet conditions.
The vehicle is not designed to be completely submerged in water. Driving in wet conditions will require additional vehicle maintenance.
Notes:

Never drive the vehicle in stormy conditions where lightning could be present. The transmitter is not waterproof; always keep it protected
from rain and water. Remove all water/mud and dry the vehicle completely after driving. Check the vehicle for trapped water in the tires,
transmission, etc. Some metal parts like bearings and hinge pins will need lubrication after driving in wet conditions. The electric motor is
not designed to be submerged in water. If water gets inside, it can reduce the life of the motor. Most LiPo battery packs are not designed to
operate in wet conditions. Consult the instruction manual or manufacturer for limitations. Inspect the inside of the waterproof radio enclo-
sure after driving in wet conditions. Adjust wiring and seals as needed to prevent water damage. After running in water, dry off any water
from ESC and connectors.

BoxdeHue e ycroeusix noeblweHHoU 8axHocmu

3mom aemomob6une om HPI umeem enazo3aujumy 351eKMPOHHbIX KOMIIOHEHMOB, M03MOMY MOOesIb MOXHO UCIMO/b308aMmb 80 8/TaXHbIX
ycnosusix. [TlomHume! MawuHa He paccyumaHa Ha MosiHoe nozpyxeHue e 80dy. KCMTyamayusi 80 8/1aXHbIX ycroeusix mpebyem domnos-
HUMeIbHo020 MexXo6cyKueaHusl.

lMpumeyaHue:

Hukoz0da He 3anyckalime Modesib 8 WMOPMOBhLIX YCII08USIX, 80 8PEMST 2p03bl UU MosIHUU. [Tepedamyuk He sienisiemcsi 8000HENPOHUYa-
embIM, obepezalime e2o om go3delicmeust enazu! [locse 3amycka oyucmume Modesib Om 2psi3uU U 8bicywume ee. Y6edumeck 8 omcym-
cmeuu 00kl 8 WuHax, pedykmopax u m.d. Hekomopbie Memannuyeckue demasnu, makue Kak TOOWUMHUKU U WapHUPbI, 1ocsie 80X0eHuUst
80 8/1aXHbIX ycro8usix He06xoduMo cma3amsb. Anekmpodsuzamesb He NnpedHa3Hay4yeH 0ns no2pyxeHusi 8 8ody. Ecnu eoda nonadem
8HYMpb, 3MO MOXeMm YMeHbWUMb CPOK Cryx6b1 dsuzamens. bonbwuHcmeo LiPo 6amapell He npedHa3Ha4eHbI 07151 pabombi 8 ycrosusix
noebiWweHHOU enaxHocmu (cM uHcmpykyuro k 6amapee). locie 3anycka 6o enaxHbIX yc108UsIX OCMoOmMpuUme eHympu omcek 6opmoeoli
annapamypbl. Ymo6bi npedomepamums noepexoeHusi om 800bl, nepuoduyecku ocMampueaiime npoeodky. [ocne 3anycka 80 eNaxHbIX
ycnosusix ydansiime enazy u3 pa3bemMoe pezynsmopa CKoOpocmu.

Conduire dans des conditions humides

Ce véhicule HPI est congu protéger de I'eau les composants du systéme radio embarqué, afin de pouvoir étre utilisé dans des conditions
humides. Le véhicule n’est pas congu pour étre utilisé alors qu'il est entierement submergé dans I'eau. Conduire dans des conditions hu-
mides exigera un entretien supplémentaire du véhicule.

Notes : ) ] ] ) ' )

Ne conduisez jamais le véhicule par temps d’orage, lorsque des éclairs pourraient se produire. L’émetteur n’est pas étanche, protégez-le
toujours de la pluie et de I'eau

Retirez toute I'eau et la boue, puis séchez entierement le véhicule apreés I'avoir utilisé. Inspectez tout le véhicule pour vérifier qu’il ne reste
pas d'eau dans les pneus, dans la transmission, etc. Certaines parties métalliques comme les roulements et les axes auront besoin d’'étre
lubrifiés apreés une utilisation en milieu humide. Le moteur électrique n’est pas congu pour étre utilisé alors qu’il est submergé dans I'eau.
Side I'eau pénetre al'intérieur, cela peut réduire la durée de vie du moteur. La plupart des packs de batteries LiPo ne sont pas congus pour
fonctionner dans des conditions humides. Consultez le manuel d'instructions ou le fabricant pour connaitre quelles sont les limitations.
Inspectez I'intérieur du compartiment radio étanche aprés avoir utilisé le véhicule dans des conditions humides. Positionnez bien comme

indiqué le cablage et les joints, afin d’éviter les dommages dus a I’eau. Aprés une utilisation dans I'eau, séchez bien le contréleur de vitesse
et les connecteurs.

KO BB TOEITIZONT

H PSS S PSR S 40 2 BB S 2 7 AEBAKRREF STV E TR, v —UIRPEITTE 5 X D IIEERE SN TOERADTKOH 5551 TOEITHRIT
X =Y DNGIRA T T ARKELR) ET,

TEREYE

KEDED K5 2RI COETIEBIED S FZE 0,

PAEBII KRR SN TOVERHAD TRV LAanE S ITEREL TSN,

EATHRIZY ¥ — L ORGy, IR EDHNE TEIH L LTSN,

2A¥. XT I ABREWCASTARGT BB BRE . @B/ A=Y RXT Y 7T ER LT AN TS0,
= —3KBGEI STV EE A,

PRI KA D & B— 2 — R T 280 H Y £,

A DLIPo/S » 7 U —EBhK SRTHEEA,

B3 A — T — OB HIEORRICHE > THEA L TS0,

KGO DG TOEITHRITVIRZAZHEAR v 7 A0 h & sk L, LESHIUERMREZFHE L TS0,

AR —Ray br—7— (KGR E LEBEICTET RIS T — R TR ERIEL, <@g TiZan,
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Trouble Shooting

YcmpaHeHue Hernosnadok

Dépannage

eI 0 1=

NGTNY a—T 4T

Fil.LIX

If R/C car does not move or you have no control, see below.
Ecnu eawa RC modesnb He edem unu He KOHMPOIUPYEMCsi, CMOMPUMe 603MOXHbIE MPUYUHbI HUXE.

Si le véhicule télécommandé ne bouge pas ou si vous n’en avez pas le controle, voyez ci-dessous.
RICH —HEA 720 BIER I LW & B 7B d R A2 BB I FE TR T ZS0,

Problem
lpo6nema

Probleme
JER

Does Not Move.
MawuHa He edem.

Le véhicule ne bouge pas
Bien

No Control.

Hem konmponsi.
Auto Pas de controle
)5S I SR bl VAR

Steering and Throttle Func-
tion Reversed.

Pynb unu 2a3 pabomatom e
06pamHOM HanpasieHuu.
Direction et accélération in-
versées
BoTW2aEfELHICH <

Cause
lMpu4uHa

Cause
S

Battery is not placed properly in the transmitter.
HenpasunbHo ecmaeneHbl 6amapeliku 8 nepedamyuk

Les piles ne sont pas placées correctement dans
I'’émetteur.

BEEBOBEMRTE L S Ao Tauy,

Weak or no battery in model.

Pa3spsixeHa unu omcymcmeyem 6amapesi 8 Mooesu.
Batterie faible ou non installée

ETAAY T ) —ZHRBEINTOETN?

Damaged motor.
HeucnpaseH Momop.
Moteur endommagé
TS TRBEITH Y EEAD?

Frayed or broken wiring.
lMoepex0deHbl Mpoeooda.
Cable dénudé ou coupé
SRR ERR ST T L TV EEAD 2

ESC is shut down by heat protection circuit.
Cpa6omana mennoeas 3aujuma peaynsmopa.
Le systeme ESC est fermé par le circuit de
protection thermique.

ESCOE— R T T 7 4=l TOEEAN?

Improper antenna on transmitter or model.
HenpasunbHo pacnpaseneHa aHmeHHa Modenu

unu nepedam4uxa. ) o
Antenne inadéquate sur I'émetteur ou le véhicule
T YT FEOUPTNET )2

Weak or no batteries in transmitter or model.
PaspsxeHa 6amapesi Modesniu unu nepedamyuka.
Batterie faible ou absente dans I'’émetteur ou le véhicule.
AT A Y 7Y =20, REEROBMDRRE - TOEEAN?

Neutral position or trim is incorrect.
HenpaeunbHo ycmaHoesieHo HelimpasibHoe
rosnoxeHue mpuMmMepos

La position neutre est incorrecte ou le trim n’est pas réglé.
=a— kI, FULBLBH-TVD,

Binding setup is incorrect.

He uHuyuanu3uposaHa ces3b MpueMHUKa ¢ nepedam-yukoM.
Est-ce que 'association est correctement effectuée ?
A Y RPIE LS BRE SH TV ARV,

Servo reverse switch is in the wrong position.
Mepeknoyamenu pesepca 8 HeNPasuLHOM MOMOXKEHUU.

L'interrupteur de marche arriére du servo est
dans la mauvaise position

EEHOY N—2AZL v FOBERED> TOEEALN?

Wires from ESC to motor are inproperly connected.

HenpaeunbHo nodknto4eHbl nposoda
peaynsmopa k deuzamertio.

Veuillez vérifier que les fils allant de 'ESC au mo-
teur sont correctement raccordés.

E— 4 —, ESCOBMRMPHIZ o TOERAMN?

21

Place batteries in the transmitter properly.
Bcmaebme 6amapeliku, cobirodasi MosisipHoCMb.
Positionnez correctement les piles dans I'émetteur.
REHOBEmMZIELL AND,

Install charged battery.
YcmaHoeume 3apsikeHHyro 6amapeto.
Mettez en place une batterie chargée

ETRAANY T ) =2 RKBL TS,

Replace with new motor.
Ycmanoeume HoebIli MOmop.
Remplacez par un nouveau moteur

BRENLID TSI R LS RBAER E—F — 2RI LTS,

Splice and insulate wiring completely.
3ameHume noepexdeHHble npoeoda.
Faites une épissure et isolez completement le cable.

2= REHMERT D0 WAL~ —H—EAERE KL T EE0,

Stop driving immediately, do not drive the car until the Speed

Controller cools down.
[faiime peaynsimopy ckopocmu ocmsima.

Section
Pa3den
Section
I

Arrétez immédiatement de conduire, ne pilotez pas la voiture

tant que le controleur de vitesse n’a pas refroidi.

EfFEPIELAE—=Ray ha—7 —ORER TR E TEFSERNT SN,
[FIEENOBEEABFREICD Enide — b7 e 7 7 ¥ —HRERMBR S E T,

Fully extend antenna.

lMonHocmbto pacnpaebime aHMeHHY.
Dépliez complétement I'antenne.

REW, ZEHROT T T ERECOFLTIES N,

Install charged or fresh batteries.

YcmaHoeume 3apsixeHHyro 6amapero.

Mettez des batteries rechargées ou neuves.
FEATHAA Y 7 ) — 137 L HEHO BT H IR LTSN,

Adjust the steering trim referring to Page 17.

Ompeaynupytime mpuMmepbl, KaK yka3aHo Ha cmp.17.
Réglez le trim de direction en vous reportant a la page 17.

PATDOATT U7 b Y AOHELEBEIHET S,

Make sure binding is setup properly.
BbinonHume npoyecc uHUyuanu3ayuu cessu.

Vérifiez que I'association est correctement effectuée.

SV ROREETET

Set to correct position see page 8.
YcmaHoeume nepeksnroyamenu e npasusibHoe
nonoxexue (cmp.8)

Vérifiez la position correcte en page 8

Page8% BE|ZEEHD ) N—AAA v FOMBEEHRLET,

4-6
Cmp. 32

2-2

Cmp. 8

2-3
Cmp. 17

4-6
Cmp. 31

2-1

Cmp. 8

2-2

Cmp. 8 Cmp. 29

Refer to page 30. It will show how to connect the motor.

IModknro4ume npoeoda npasusibHo (cM. cmp.30).

Reportez-vous ala page 30.
Vous y verrez comment raccorder le moteur.

Page30% & T LE L T EE 0y,

4-6
Cmp. 30




Entretien
AT A

Maintenance

1S 120I1=g

FlL.UIX

' Maintenance Chart Tableau d’entretien
O — s

6cnyxueaHue waccu AT F AEE

TexHu4yeckoe chny)KueaHue

For maintenance schedule, refer to bottom chart. After running, clean the chassis and check all moving parts for damage. If any parts are broken or damaged,
repair or replace them before the next run. Regular maintenance is necessary to prevent damage to the car and maintain its performance.

Fpaghuk mexHu4eckoz20 obcyxueaHusi cM. 8 mabnuye Huxe. [locne 3anycka o4yucmume Kopryc u npoeepbme gce dsWXxyuwuecsi demanu Ha npedmem
omcymcmeusi nospexdeHull. Ecnu kakue-nu6o demanu csioMaHbl Unu ogpexoeHbl, ompeMoHmupyiime unu 3aMmeHume ux. PeaynspHoe mexHuyeckoe
o6cnyxuesaHue Heob6xodumo On1si npedomepaujeHusi nospexaoeHust Modenu u noddepxaHusi ee 8 paboyem coCmMosiHUU.

Pour le programme d’entretien, reportez-vous au c6té droit du tableau. Apres I'utilisation, nettoyez le chassis et vérifiez toutes les piéces mobiles pour vérifier
qu’elles ne sont pas endommagées. Si des pieces sont cassées ou endommagées, réparez-les ou remplacez-les avant la prochaine utilisation.

Un entretien régulier est nécessaire pour prévenir les dommages au véhicule et préserver ses performances.

AU TP RIS E LTI CF, ETRIHC KV AT I AR RS 2L 3b 0 £,

RICH —AEAT#IZ, bR L7 DA S— > O 4k & BIEREGB ATV E T, S—Y DM, BEFE L TV D IRFIE/ S — Y O ET 5 e &
WEIDFEATIMH A TA T v Ae{TRo TS,

ATV ABRLTDIRN ERICH —ARDOMRER IS T, RICH—BENDFR E 720 £T 0T

EATRIZLTRICH — DAV TF U A BT Th L EITTEZBHE LA EE 0N

Refer to sellable number to purchase parts.
Hns nod6opa demaried, cM. ux KamanoxHbie HoMepa.
® Reportez-vous a la référence pour acheter des pieces.

BHENTHEA L WA e E S THEURE T2V TnET, Motor

ARSI 2 0% = R £ Momop
Moteur
E—H—

Look for any damaged parts.
Nuwyume nrobbie noepexdeHHbIe demarnu.

Y Vérifiez qu’il n’y a pas de piéces
endommagées.

BB EA TORODHEE L T IEE WY,

Wheel
Koneco

Spur Gear
LlecmepHsi

Shock
Amopmu3zamop Couro‘nne Roue

Amortisseur A=Y Py
vavs

Diff Gear Drive Shaft & Wheel Axle

Audpgpeperyu LLPYC u nonyochb

Différentiel Cardan et essieu de roue

FIXT RIALTvx Tk, T AL

Maintenance kem
0O6BLexkm mex. obcnyxusaHusi
Elément d’entretien i
AVTF Vv AHEHE

sl

/@ xlO x/2/0 B

C

Every Pack

Mocne kaxdol noe3oku

A chague charge des batteries.
1%y 7 EATHR

&> | G

Every 10 Packs
IMocne kaxdoii 10 noe3dku

Toutes les 10charges des batteries.

103y 7 1T

Every 20 Packs

Mocne kaxdol 20 noe3dku
Toutes les 20 charges des batteries.
152073 v 7 E(TH

{/

m
Reference Section
Abschnitt in der Anleitung
Section de référence
BRR—Y

Chassis Maintenance
O6cnyxueaHue waccu
Entretien du chéassis
VX —VDAT IR

Cmp.23 4-1

Wheel Maintenance
O6cnyxueaHue Kosec
Entretien des roues
HAXDA LT F R

cmp.24 4—2

Motor and Pinion Gear Maintenance

3ameHa dsuzamerisi U MOMOPHOLU WecmepHU
Entretien du moteur et du pignon

Tl = V=AU XYDOAT IR

cmp.24 4-3

Shock Maintenance
O6cnyxueaHue aMmopmu3amopos
Entretien des amortisseurs
TAYIDAVTF VA

cmp27 4-4

Differential Maintenance
O6cnyxueaHue OughghepeHyuanoe
Entretien du différentiel
TFIDALTF VA

cmp29 4- 5

Radio Maintenance

O6cnyxueaHue paduoannapamypbi
Entretien de la radio

TRV AT AD AT F A

4-6

Cmp.3 1
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Necessary for Maintenance

Screwdriver (NO.1,2)

Kpecmoeasi omeepmka (Ne1,2)

Tournevis (NO.1,2)
TIFARTAN— R, b

mmnf) @ <——  No.1

2/2.6mMm

Screwdriver
Omeepmka
Tournevis

A FARTA R~

Rag
Bemouwnb
Chiffon
A

Brush
Kucmb
Pinceau
INT

=
p—

ok

Heob6xodumo dns ob6cnyxueaHusi

Needle Nosed Pliers

Pinces a becs longs
FIF T

Side Cutters
Kycauku

Pince coupante latérale

=y

Z950
Cross Wrench
Kpecmoebli ko4
Clé en croix
I=/BrALYF

Z164 7159

Grease Thread Lock (Green)
Cma3ska

Graisse Frein a filet (vert)

7 A rvay 7Y =)

IMaccamuixu ¢ MoHKUMU 2_V6KaMU

dukcamop pe3b6bi (3eneHbil) Kneli CA

Nécessaire pour I'entretien x > 5 5> 21072 D

Allen Wrench

LllecmuzpaHHuKu
Clé Allen
AL T

(15) zo01 (2) 7904

:

Oil Spray

WD-40

Vaporisateur d’huile
HEAA N AT L—

9062 (US,EV)

9063 (IP)

Nitro Car Cleaner
Oyucmumens 0nsi HUMPO MaWUH
Nettoyant Nitro Car
B (e Y —F—

Instant Cement

Colle instantanée
Wt B2 A5 74

Chassis Maintenance
O6cnyxueaHue waccu

4-1

Entretien du chassis
X —VDAUTF A

After running, clean the car and lubricate metal to metal contacts. Replace damaged parts, check that all the screws are tight.

[Mocne 3anycka o4ucmume MawuHy U CMaXbme Memasnsuyeckue y3/bl. 3aMeHume noepexdeHHble demarnu, MPoeepbMme, YMo 8ce 8UHMbI MI0MHO 3aMSHYMbI.
Apres utilisation, nettoyez le véhicule et lubrifiez ces points.Remplacez les piéces endommageées, vérifiez que toutes les vis sont serrées.
EITEIIRICH —DRREATONRNB S, RIC A—DRAYTF A% L, ¥y =Y OB IGIZTROA A VAT L—2RE T T EE 0,

Screwdriver (NO.1,2)
Kpecmoeasi omeepmka (No.1,2)
Tournevis (NO.1,2)

TIARTA 8= K,

mmnf) @ <——  No.1

2/2.6mMm

9062 (US,EV)

9063 (IP)

Nitro Car Cleaner Oil Spray
Oyucmumetb Ons HUMPO MAWIUH WD-40

Sl Nettoyant Nitro Car
R o ruh—s Y=

Check to make sure these screws
are in good condition.

Y6edumecsb, Ymo smu 8uHMbI HA0EXKHO
3amaHymel

Vérifiez que ces vis sont en bon état.
TFROBRIEL TR VDR ERHRL TSN,

Wheel nuts.
latiku konec
Ecrou de roue.
RA—LF v b

Steering knuckle screws.

2 BuHmbi nosopomHbIx Kynakoe
Vis de fusées de direction.
ATFTN T I NDRY

3 Chassis screws

BuHmbI waccu
Vis du chéssis
VX =V ORY

Needle Nosed Pliers
Maccamuxu ¢ moHKuMu 2y6kamu
Pinces a becs longs
FIOFRF

Vaporisateur d’huile
A A VAT L—

Allen Wrench

Clé Allen
AL F

Brush

Kucmb
Pinceau
INK

Rag

Bemouwnb

Chiffon

l72==9-3

7904
2.0Mm
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LllecmuzpaHHuKu

15) 2901 (2) 7904

Cross Wrench
Kpecmoeniti ko4
Clé en croix
S=/BALVF

e
@,

3
A1

Look for any damaged parts.

HNuwyume nrobie nospexoeHHbIe demanu
Vérifiez qu’il n’y ait pas de piéces endommagées.

@ 4 A TN ARV TR LT 2 S0,




4_2 Wheel Maintenance  Entretien des roues

Ob6cny)ueaHue KOJeC % A XY DA L7 F 2 A Z950
Cross Wrench Instant Cement
Kpecmoesiti ko4 Krei CA )
Make sure the tires are secure on the wheels. Re-glue if necessary. ?'E 7er[1] (;rcy)li% E(:ﬁ?ﬂ]l}eﬁg;tjantanee
Y6edumech, Ymo wuHbI HadexHo depxamcs Ha duckax kosnec. [pu Heo6xodumocmu npuknelme ux. ST ) v
Vérifiez que le pneu est solidement installé sur la jante. Recollez-le si nécessaire. )
FPICZ A YDA — VTS STV DR L. #AH TN D & 2 A BRI HI TR L T2 S0, @
This step is the same for front and rear shock maintenance. Use small amount to secure tire.
3mom waz oduHakoeblli 075 nepedHuUX U 3a0HUX KoJlec. Ucnoneb3ylime He6obWOE KOTUYECMBO KITest.
Méme étape pour 'avant et I'arriére. Utilisez en petite quantité pour fixer le pneu.
@ insicyny b U PHEREICFEELT S0, @ it O XIS
Glue both sides. 30035 (JP)
Kneti c o6eux cmopoH. Instant Cement

Collez les deux cotés Knel CA
TG O AT E T, Colle rapide
Wil 225 79

72684
latika M4

113696

/o

2264
Wmucbm 2x10mMm

4 _3 Motor and Pinion Gear Maintenance  Entretien du moteur et du pignon
3ameHa deuz2amernsi U MOMOPHOU WECMEPHU F—45— Y =ALEYDALTF LA

Allen Wrench
LLlecmuzpaHHuK
Clé Allen

Adjust pinion and spur gear mesh so that they operate smoothly.

Ompezynupytime 3a30p Mexdy wecmepHsMU mak, Ymobbl OHU pabomasnu nnasHo.
Réglez I'engrénement du pignon et de la couronne pour qu'ils fonctionnent en douceur.
EoF X T L ANR=RT ORHBGDEREYN /25 X OICE—F — OB I LEZBN L CHELET,

107889
BuHm M2.5x8mm

Burm M3x18mm

~

C‘\
/ 2\
vorhe G MR
7353
Burm M3x10mm
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( N\ Z351
Bunm M3x6mm
Install

YcmaHoseka

Installation —
% Z700
By BuHm M3x3mm

Monocka dns pe2ynupoeku 3azopa

BECKOJITEKTOPHbIA MOTOP FLUX MMH-4000KV
13711 @ MOTEUR SANS BALAIS FLUX MMH-4000KV
FLUX MMH-4000KV 7 7 & L A & — 4 —

i
|
|
|
|
|
|
[
[
[
E [
[
\ |
‘ : |
\ |
1 |
Std. a 112850 :
’ > 32T Crasdapm FLUX MMH-4000KV BRUSHLESS MOTOR |
e v
e o &
|

=1 6932 > Z081

L ) LllecmepHsa 32 T MM BuHm M3x6mm
Proper Spur Gear Mesh  Engrénement correct de la couronne
Peaynupoeka 3a3opa uiecmepeHok Ry 7Ty a O
Adjust the motor position to get proper gear
mesh.
To get a perfect gear mesh, place a piece of 2356
paper between the gears and tighten the motor

mount screws.
The spur gear may be damaged if the gear
mesh is wrong.

Ompezaynupyiime nosoxeHue Momopa, Ymo6bl
nonyyums Hadnexaujuii 3a3op mexdy 3y6bsimu
wecmepeHok pedykmopa. Ymo6bi nonyyums
udeanbHbIli 3a30p, ecmasbme Mexay
wecmepHsIMU nosocKy 6ymazu, niomHo
COoXMume wecmepHuU, 3amsiHumMe eUHMbI
KpenneHusi deuzamerisi U u3esieKume foslocKy.
Ecnu 3a3op ebicmagumb HernpaeusibHo,
wecmepHu 6ydym noepexoeHsbl.

Monocka dns pe2ynupoeku 3asopa

|

|

|

|

|

|

Bunm M3x18mm 112850 |
- |
|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

E—H—ONEEBH SETET R

< IED LS I L =T,

ANR=XT L E=A VXY OMICHA R IE S e —4 —%

BEET 5 Ly 7Ty v a BRETEET, Paper for Gear Mesh

Ny 2Ty v a @Il LRn e mﬂmﬂﬂmmmﬂ) IMonocka Ans peaynuposku 3a3opa

FTRHRT 2 BERH Y T, 7353 Papier pour engrenement des pignons
Burm M3x10mMm CEA Y L

Monocka 0ns pe2ynupoeku 3azopa

113712 @
BuHm M3x2x8mm

~_ ‘ 13712 @
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IMonocka ons pezynupoeKu 3asopa



@

113719 @
BuHm M2.5x8mMm

113704

113719 @
BuHm M2.5x8mm

LWimudpm 2x8mm

B021 ~—
IModwunHuk 5x10x4mMm
113704 ©

B021
BuHm 5x10x4mMm

101216

KoHuyeckas wecmepHs 13T

Wz ) R o 5
& / MM
% 7263 7352 O

113704 ®@ LWimughm 2x8mm Bunm M3x8mm

Recommended Gearing PekomeHOyembie wecmepHu Empfohlene Ubersetzung — #E4E¥ it

Pinion Gear

MomopHast wecmephs 31T 32T 33T 34T 35T 36T 37T
Ritzel (6931) (6932) (6933) (6935) (6935)

=3 ¥y Llaz 48 Std.

Gear Ratio e

B 6.54 6.33 6.14 5.96 5.79 5.63 5.48
Ead %

Max. Speed Slower Faster
Makc. ckopocmb MedneHHee Bbicmpee
Vitesse maximale Plus lente Plus rapide
iz 8 FE e
Acceleration Quicker Slower
YckopeHue Bbicmpee MedneHHee
Accélération Plus rapide Plus lente
i R B

Cob6upamb e o6pamHoli nocnedoeamenibHOCMuU
L’ordre d’'installation est inverse de I'ordre de démontage.
@ (7 T OFIICRABEIC LT 2SN,

' Installation is reverse of removal.
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4_4 Shock Maintenance Entretien des amortisseurs
Ob6cnyxueaHue aMopmMu3amopPoe 'z v 7 DAL TF v A

Inspect shock for oil leakage and for bent shock shaft. Repair or replace if necessary.
Ocmompume amopmu3amopsbI Ha MpedmMem OMmMcymcmeausi ymeyku mMacsia u noeHymocmu wmoka. [Tpu Heo6xodumocmu ompeMoHmupytime unu 3aMmeHume.

Vérifiez que les amortisseurs ne présentent pas de fuites ou de torsions. Réparez-les ou remplacez-les si nécessaire.
FAMRN, T3y v 7 FOMDY ZHER L, BETHIUIRME LET,

Needle Nosed Pliers Screwdriver Rag
Maccamuxu ¢ MoHKuMU 2y6kamu Omeepmka Bemouwb
Pinces a becs longs Tournevis Chiffon
T VAT YA FARTA = PESS
This step is the same for front and rear.
' 3mom waz oduHakoenblli A1 nepedHuUX u 3aGHUX aMopMu3amopos.
Méme étape pour I'avant et I'arriere.
Q@ uzssicrny b U RPMERRICEEL T ZE0, Front Rear
IMeped 3a0d
Avant Arriere
Zur b VT
~
Remove Install
Hemonmax YcmaHoeka

Retrait Installation

HNuwyume nrobbie nospexdeHHbIe demanu.
Vérifiez qu’il n’y ait pas de piéces endommagées.
@ 5 A TV ARV R L ET,

' Look for any damaged parts.

Front Rear

lMeped 3ad - N
Avant Arriére
ZEY U 114427 ©

113694 6831
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Filling Shocks with Oil

3anpaeka macnisiHbIX aMopmu3amopos
Remplissage d’huile des amortisseurs
FANDANTT

Shock Oil (Available separately)
114427 @ n Macno dns amopmu3zamopos ( npodaemcsi omdenbHo)

‘ Huile d’amortisseur (Disponible séparément)
va v AN ()

Use a Rag.

6816 (:7@ Stock shock oil is equiv- 4
CunuoHogoe konbuo S10 alent to 50wt silicone oil. ( ﬁ
—/

=

—

HUcnonb3ylime semowb

1 50 Utilisez un chiffon. (7
IpuMepHo 50MJ1. CUNUKOH08020 P
macna 0nsi aMopmu3amopoe ‘ //)
\
—

L’huile d’amortisseurs
est équivalente a I'huile
silicone 50wt.

vVarFALoRso
(#500) 2% L CULVET,

Move the shaft up and
down slowly to re-
move all air bubbles.

MednenHo nodsueatime
. ) LUMOK 886pX/8HU3, 4MOGbI Compress shock shaft completely
Check for leaking oil. ydanums ny3bipbKu 803dyxa. to remove excess 0il.This ensures
5,54?;?4-""9,‘?_,5 8 omcy‘rjnc}nqteu;!lhyr'r"leuku macna. smooth shock travel after assembly.
erifiez quil n'y a pas de fuite d'huile. Déplacez I'axe vers le haut et vers le bas
AA N ORNE R LT doucement pour faire partir toutes les bulles. Monrocme.o 3adeursme wmok, 4mobi

yOanums usnuwku macna. 3mo obecneyum
Wo Y ER P EBN LERZRN TSN, nnasHyto pabomy amopmu3samopa.

Compressez complétement I'axe de
I’amortisseur pour retirer I'excés d’huile.

If shock shaft is bent, replace shock shaft and silicone O-rings. Cela garantit un mouvement en douceur
Ep{m WMOK M02HYM, 3aMEHUME WITOK U CUNUKOHOBAI€ YMITOMHUMENbHbIE Kombua. de Pamortisseur aprés son montage.
Si I'axe de I'amortisseur présente un gauchissement, remplacez I'axe ainsi que les joints toriques silicone. o i .

@ o7 RS TNEEL, Y I 0) LS L ADRETRRLTL ZEW, AD—=RZ gy 7 BB v 7 b E

LR, & A AV ESERY £,

s )
Use masking tape to protect shock shaft. Screw ball end all of the way Eﬁﬂg},’ﬁ,am I)r);tnaélHoeka
onto the shock shaft. Retrait Installation

HUcnonb3ylime mansipHbili ckomy Ans1 3awyumsi wmoka. Hakpymume do ynopa B sL N\ Ho S
wapoeblli HAKOHEYHUK Ha WMOK.

Utilisez du ruban de masquage pour protéger I'axe de I'amortisseur.
Vissez entierement I'embout sphérique sur I'axe de I'amortisseur.

MeB Ly 7 MO EEA,

\4
@ 7242

113694 . | E knunca E2um
m
[
/(3 o))
Needle Nosed Pliers =
TMaccamuu ¢ MoHKUMU 2y6kamu
113694 Pince a bec fin 113694
FVF AT

114427 @

114427 @ 6819@

CunukoHogoe Konbyo P3

Cobepume e o6pamHoli nocriedoeamesibHOCMU.
L’ordre d’installation est inverse de I'ordre de démontage.
@ i1 THE O FIETHEBEII LT 2 &,

' Installation is reverse of removal.
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4 - 5 Differenfial Maintenance  Entretien du différentiel
O6cnyxueaHue dughghepeHyuanoe 77 m AT %

Inspectfor oil leakage and gear wear.

Repair or replace if necessary.

Ocmompume Ha npedmem omcymcmeus ymeyku Macsa u U3HOCa WeCMEPEHOK.
[pu Heobxodumocmu ompeMoHmupyime unu 3amexume.

Vérifiez qu’il n’y a pas fuite d’huile ou d’usure des
pignons. Réparez ou remplacez si nécessaire.

FA NI, X7 OBREARR L, LEThIUIRHAE LET, T OF R F

~ Needle Nosed Pliers
IMaccamuxu ¢ MoHKUMU 2y6Kamu

ey, Grease
> x & Cmaska
Pinces a becs longs @ 7901 @ 7904 ) Graisse

Allen Wrench
LllecmuzpaHHuKku
Clé Allen
Vavil

7164

7Y A

3mom waz oduHakoebili Ons nepedHe2o u 3adHe20 dugbghepeHyuana.
Méme étape pour I'avant et I'arriére.
@ rssicrny b, UV HERECHEELT ZE0,

'This step is the same for front and rear.

Z353

Install
Ycmanoeka
Installation
Y ffF

Remove
Hdemonmax
Retrait
sk

BuHm M3x10mMm

2352
Buxnm M3x8mm

6819
CusuKoHogoe Korbuo P-3 (knacHoe)

29

Note direction during dfferential assembly.

O6pamume 8HUMaHUE Ha HanpaesJieHue U pa3Mep 8as108 80 8pemsi COOPKU.
Faites attention au sens lors du montage du différentiel.

@ 77T O CEE LCRBITET,

Front
Meped T \ |
Avant 116034

A=A Ban npueoda 46.5mm

Rear

3ad

Arriere 113713
v

Ban npusoda 45mm




If parts are damaged, repair or replace them according to the instruction below.

Ecnu demanu nospexdeHbl, 0ompeMoHmMupytime usnu 3aMeHume ux 8 CoOomeemcmeuu ¢ UHCmpyKuuel HuUxe.
Si des piéces sont endommagées, réparez-les ou remplacez-les suivant les instructions ci-dessous.

THFE L 72 2 2 L3,

( A

7478
.Bunm M2.6x12mm @ |

101301 ®@

101298 @ [—{(

101298 @

S0

>

7263

@[ -5 G 2

A020

101301 @ \@\%:n

Konbyo P-5

101301 ®

@ A020
B030 | /. js Konbyo P-5
ModwunHuk 10x15x4mMm & y
d
7263
LWmuchm 2x8mm
s —
101230 %
N

& @
> Z700 =
“uum M3x3mm

B030
IModwunHuk 10x15x4Mm
101221 )
lMpoknadka
é o . )
Install Note direction during dfferential assembly.
Ycmanoeka Cobntodalime HanpaeJsieHue 80 epemMsi COOpPKU.
Installation Faites attention au sens lors du montage du différentiel.
B0 A =N @ 777 O E R LA TE T,

Cobupamb e o6pamHoli nocredoeamesibHOCMU.
L'ordre d’installation est inverse de I'ordre de démontage.
@ 7 CHHDOFIRTHEBHI LTSN,

'Installation is reverse of removal.
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4_6 Radio Maintenance Entretien de la radio
O6cnyxueaHue paduoannapamypbl 7o XL 2F LD A LT F L A

(" ( ) N N [ N
Throttle Trim k/ Steering Dual Réate Antenna Battery Level Indicator
Tpummep 2aza 'g"o%’i"”g Pg.‘ixg ‘a’ _pyn? : AHmeHHa WnAukamop numarus
Trim d’accélération / ¢ Pouble debit de direction Antenne Indicateur du niveau des piles
Awy bV b YA ATFTV T 2T v—b P PR SN PR
To be used for Centering the throttle. A Good Batteries
HWcnonb3yemcs dns pe2ynuposeku Helimpanu 2a3a. Bamapes 3apsikeHa.
A utiliser pour régler le fonctionnement de I'accélération. Piles bonnes
Aay PAOEILR (22— F7V) REETEET, Z WA TEL 8 DI AITAUT L ET,
- Extend the antenna to the maxi- Low Batteries (Light Blmks)
Ve To be used to adjust steering mum length for best performance. © Bamape ble'_: J )
. . PN . | |
Steering Trim / ~ S,,ervo throw Y y aef Ho. BB R 1 ST R SR L E T
Tpummep pynsi ‘/f 0% 3yemea A pezyinup Dépl I'ant asal
Trim de direction ‘ pacxodos cepso pyns. e Exchange Batteries
o = PN - A utiliser pour le réglage du p indi
ATFTVT R A 7 /s© ; leures performances. When the battery level indicator (LED)
%hg Oy taux et de I'angle du servo. e blinks in red, replace the batteries with new
! RICH—DMH 5 RAMETE £, ;/ff;“@ﬁ( ’LR/Q*;JFH ‘}?j . ones immediately.
. ) LT —pay
To be used for Centering the steering. L J O LRTE A< A BRI Y £ 3amena 6amapeek
HUcnonb3yemcs dns pe2ynupoeku yeHmparb- Koz0a uHdukamop M m K HBIM
HO20 0JI0XKeHUsI MepedHUX KOJIeC. J 020a uHoukamop muzae P acv 4
S e R HeMeOdsieHHO 3aMeHume 6amapeiiku
A8 Changez les piles
r Lorsque le témoin LED indiquant le niveau
) des piles clignote en rouge, changez im-
Power Switch médiatement celles-ci.
Ny T U —DORMA %
Bebikntoyamens T 7 (LED)A R b T & % 24 L T,
numaHusi. J
BRAA v F N
OFF Reverse Switch
BbIKI1. IMepeknroyamenu p
ARRET Commutateur d'inversion
7 VYNR—RAAL v F
: \
s N f
3ch Switch
Tpemuti kaHan
Interrupteur 3e canal
3F v ANAAL T Refer to the kit instructions and check di-
This switch is used for optional parts. rection of reverse switch.
Cnyxum ons ynp doro. 06y K PYKY _d.nn poeep
HbIMU hyHKYUsIMU. P pesey
Cet interrupteur est utilisé pour les pieces Reportez-vous aux instructions du kit et vérifiez la
optionnelles. direction de I'interrupteur d'inversion de marche.
AT 3 RRIHIELET ®y NERREBEIY A= AAL y FOMEERBRLET,
N\ J J
( N
. . // Throttle Trigger
Steering Wheel Adjustment tool  // K 99
Pynesoe koneco UHCmpymeHm onst ypokeasa
Volant de direction Py Gachette d’accélération
2FTY v I RA pezynupoeku [/ Zwy f Y H—
TUY ARV // 105381 .
Straight (Neutral) / HPI TF-40 2.4GHz TRANSMITTER (3ch) N /
TMpsimo (Heimpark) MEPEAATYUK HPI TF-40 2.4y (3CH)
aoutdroit (neutre) EMETTEUR HPI TF-40 2.4GHz (3v.)
Leftturn WEMHE =207 Right turn HPI TF-40 2. 4GHzZi% {51 (3ch) L
IMosopom eneso IMoeopom enpaeo
Vers la gauche Vers la droite
feEbY HEDY Brake | Reverse
Topmo3/3adHuil xod
Frein/Marche arriére
</ T—% 5
Forward  Stop (Neutral)
Bneped Cmon (Heiimpanb)
En avant Arrét (neutre)
Attention ‘=;‘ Do not mix batteries of different ages or types. it #IE (=2—F71)
OnacHo! (&] <=|fe I pedlku pa3o2o eo3pacma unu muna. To be used for throttle operation.
Attention "‘ Ne mélangez pas des piles de différents ages HWcnonb3yemcs dns ynpaeneHus 2a3om.
iy I ou de différents types. A utiliser pour le fonctionnement de I'accélération.
ER (2] =] smme s ez cEbrn T RICA—PAL— R 2 hr—lTE T,
N\ J - J
N 7
Bind Switch End Point / EPA 7
Knonka Bind Kone4Hble moyku / EPA
Interrupteur d’association Limite
SNV RAL T = KA v b /EPA
Adjustment tool |
UHcmpymenm dns
peaynupoeku
T ARY—)L
Programming a receiver to recognize the code of only one specific transmitter. End point adjustments allow you to set the limits of steering and throttle.
P Bind a Pezynupoeka KOHeYHbIX MOYeK M0380s1siem ycmaHoeums npeodesib!
Horg(a in ucno.m'.-.:ayemc:r3 nsi unuuuaa.nu3auu;7 cessu npueMHuga, pacxodoe 1o kaHasny pyns u 2a3a.
4moO0bLI OH pacno3Haean kod monkko 0CHO20 KOHKpemHo20 Nepecamuka. Les points de limite vous permettent de fixer les limites de la direction et
S I R AR R B 4 AR RN S B I de I'accélération.
T RRA L PORELIIATT Y T e Aany MVEEORKILEZZET 5HTT,
N\ AN J
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Receiver and Servo [MpuemHuk u cepeo Récepteur et servo ZfEHE. b—a

Receiver Connections

Cooling fan CH2:112851
ModknroveHue npuemMHuka B P OX. FLUX EMH-3S BRUSHLESS ESC
Connexions du récepteur ventilateur de refroidissement PEFYJISITOP CKOPOCTU FLUX EMH-3S
(=R S CONTR. ELEC. VIT. FLUX EMH-3S SANS BALAIS

FLUXEMH-3S 75 ¥ L A AL — Ray ha—F—
Receiver Switch
B

CH1:104105 Interrupteur du récepteur
> HPISF-10W REHA 1 v

Steering Servo
Cepeo pyns

5, Servo de direction

P 257y 79—%

o

105383

HPI RF-40
Antenna . Receiver
AHmeHHa ‘ lNpuemHuk

Antenne
TTr

112850
FLUX MMH-4000KV BRUSHLESS MOTOR
BeckonnekmopHbili Momop FLUX MMH-4000KV
MOTEUR SANS BALAIS FLUX MMH-4000KV

FLUX MMH-4000KV 7' & L A — 4 — 101941 4000mAh

101942 5300mAh
~N 2-3 cell LiPo (7.4V-11.1V) battery pack (Not included)
. 2-3 LiPo 6amapes (7.4B-11.1B) (8 koMmniiekm He exodum)
Attention Pack de batteries LiPo a 2-3 cellules (7,4v-11,1v) (non inclus)
OnacHo! 23 LA TAVLPOS v 7 U — (37)
Attention
e s ~N
Do not make sharp bends or For transponder or other accessories. :CH3 CH1: Steering Servo
cut the antenna. [Ans mparcnoHdepa unu akceccyapos. Cepeo pynsi
He denaiime pe3kux uzau6oe Pour le transpondeur ou autres accessoires. Servo de direction
u He _06pe3a(lme aHmenHy. NI AR =l EDFT v a N AT TV T =R
Ne faites pas d'angles vifs et For transponder or other accessories. :CHB Electronic Speed Controller
ne coupez pas l'antenne. [ins mpaHcnoHdepa unu akceccyapoe. Peaynsmop ckopocmu
ARARETH Y -0 ES RN T Pour le transpondeur ou autres accessoires. Controleur de vitesse électronique
&N, FIUAR =l b DA T a [ AP—Rarip—7—
g J J
Fan Rating Caractéristiques du ventilateur
lMumaHue eeHmunssimopa s—=VTTr

The cooling fan on HPI Brushless ESC is rated at 7.2V and can be used with a maximum of 9 cell NiMh or 3 cell LiPo batteries.

Benmunsmop oxnaxdeHus dns peaynsmopa ckopocmu HPI pacyumat 7,2 B u moxem ucnonb3oeamscsi makcumym ¢ NiMh 6amapeeil, cocmosiujeli u3 9 anemenmoe unu ¢ 3S LiPo 6amapeet.
Le ventilateur de votre controleur électronique de vitesse Flux posséde une caractéristique nominale de 7.2V et peut €tre utilisé avec un maximum de batteries NiMh a 9 cellules ou LiPo a 3 cellules.
Flux (@32 27— U v 77 7 372V L U9 LONMh S » 7 U — % L E3E AV DLPos v 7 U —TCTEIfEL £,

Fail-safe Function of The FLUX EMH-3S BRUSHLESS Speed Controller ~ Fonction de sécurité redondante du contrdleur de vitesse FLUX EMH-3S SANS BALAIS
PyHkyus 3aujumsi e peaynamope ckopocmu FLUX EMH-3S BRUSHLESS FLUXEMH-35 7F > L 2AE— K=y hu—5—  Ob— k777 2 —HiE

If the temperature of the ESC is too high, the Thermal Protection Function will activate. Once the ESC has cooled down to normal temperature, it will work as normal.
Ecnu memnepamypa pe2ynsimopa CKOpocmu CIUWKOM 8bICOKa, akmueupyemcsi menoeasi 3aujuma. [lociie moao, Kak pe2ynsimop ocmeiHem Ao HopMasbHoU
memnepamypbl, OH cmaHem pa6omams 8 06bI1YHOM PeXUME.

Si latempérature du controleur électronique de vitesse est trop haute, la protection thermique va s’activer. Une fois que I'appareil est redescendu a une
température normale, il fonctionnera normalement.

A= Fay ha—F —@FARKRHEDZDIC e — F T uT 7 Z—HIEEEH L TV E T, A= Nay ha—F—CREAAMAPNY | BEHEAOEED ER LESE, BRREDDE— T uTF s 45—
BEREAMER) LEIRA Y » b SnBhna< 2 £3, BIENORESBFREICELEE — e 77 ¥ —HEEmRInE 7,

Optional FLUX RELOAD ESC PROGRAM BOX V2 BOITIER DE PROGRAMMATION FLUX RELOAD V2
OnyuoHanbHbIU npoepammamop FLUX RELOAD PROGRAM BOX V2 FLUX Y m— RESCTF W 75 AR w7 A V2

Your HPI Brushless ESC is fully compatible with the 2 in 1 Professional Program Box which is available separately.
This pocket sized device has an LCD display that shows each set of programmable functions and the value currently
set. This makes the process of programming the ESC very quick and easy with a simple and friendly user interface.

Baw pezaynssmop ckopocmu HPI nonHocmbto coemecmum ¢ npozpammamopom Flux Reload Program Box V2,
KomopsbIli npuo6pemaemcsi omdesibHo. AmMo ycmpolicmeo He6onbwozo pa3mepa umeem XK akpaH, komopsbili
nokasbieaem 3HayeHUe HacCmMpoek kaxdol pyHKYuuU, ebi6paHHOU e Hacmpolikax pezynsmopa. JaHHbIl
npozpamMmamop no3seoJsisiem 6bICMPO U J1e2KO 8bIMOIHUMB MPOYECC MPO2PaMMUPO8aHUs 8awe20 peaynssmopa 101856

Cckopocmu. FLUX RELOAD ESC PROGRAM BOX V2
Ipozpammamop FLUX RELOAD ESC PROGRAM BOX V2
BOITIER DE PROGRAMMATION FLUX RELOAD V2
FLUX RELOAD REGLER PROGRAMMIER-BOX V2($2in 170 7' F AR w 7 AIHHE L TWET, L COE i CfHICREL KR LB T ET, FLUX U m— RESCT 1 /' T LRy 7 A V2
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Binding and Fail Safe MHuyuanusauyus ces3u u pyHKyus Fail-Safe NAV R & Tz V=7

Programming a receiver to recognize the code of only one specific transmitter. Binding and fail-safe is pre-set from the factory.

WHuyuanusayus cessu NpueMHUKa 8bIMOJHAeMCs, YmobbI MPUEMHUK pacro3Haeasn kod mosbko 00H020 KOHKPemHo20 nepedamyuka. IMom MPOYEcc yxe 8bIMoHEH Ha 3a800e.
Programmation d’un récepteur pour reconnaitre le code d’un émetteur spécifique. L’association est pré-réglée en usine.

NA 2R e BEROEEBE S 2 ZERICRIBSE2ERTT, "M U FeT72/ V=T EPORESNTVET O TREDOLETDH Y A,

If you change transmitters or add a receiver, you must re-bind before operating your vehicle.

Caution Ecnu ebl 3amMeHuUme nepedamyuk unu npUeMHUK, bl O0/HKHbI MO8MOPHO 8bINOIHUMB poyedypy
Bquque! UHUYUanu3ayuu cessu.
Précautions Si vous changez d’émetteurs ou que vous ajoutez un récepteur, vous devez recommencer I'association avant de
ik i faire fonctionner votre véhicule.

RERELETT 2R ERELT ETBINT 2MEIAA > F L7 2 V=7 EHEEIT> TS,

In France, choose France mode. Otherwise, choose normal mode.

)

Bo ®paHyuu ebibepume pexum Ons dpaHyuu, e Opyaux cmpaHax Pexum ons ®paHyuu

8bl6epume HOPMasnbHbIU PEKUM. | 0)

En France, choisissez le mode France.

Dans les autres pays, choisissez le mode normal. Adjustment tool

7 52 AFENTHH S5 5E1ER A 5|2 France model” | [~ Mrcmpymerm Onst pezynuposku

LA OIETliENormal modelZ A A v F 2B Bz £,

TIXARY =

HopmarnbHbIl pexum

‘»\ Outil de réglage

Place the transmitter and the receiver close to each other (within one meter).
Turn the power switch on the transmitter to the ON position.

Pazmecmume nepedam4uk u NPUeMHUK Ha paccmosiHuu He 6osiee 1M dpyz om dpyaa.
Bkntoyume numatue nepedamyuka.

Positionnez I'émetteur et le récepteur a proximité I'un de I'autre (moins d’un métre). ON

Mettez I'interrupteur de I'émetteur en position de marche (ON). BKJ1.

ElRH L BEMEE ST, EERO AL v T2 AT, gARCHE
b

Press and hold the receiver setup button, then turn the
power switch to the ON position. The receiver LED will
flash quickly. Release the setup button after 1 second.
Haxmume u ydepxuealime KHONKy setup
MpUeMHUKa, 8KIIKYUMe nuMaHue nNPUeMHuKa.
HNHAukamop npuemHuka cmaHem 6bICMPO MU2amsb.
Yepes 1 cekyHdy omnycmume KHOMKY setup.

Appuyez sur le bouton de réglage du récepteur et main-
tenezle enfoncé, puis tournez I'interrupteur en position

BKJ1. ™~
MARCHE

de marche ON et continuant de maintenir le bouton
de réglage. La LED du récepteur clignote rapidement. F
Relachez le bouton du récepteur apres 1 seconde.
i“ﬁfﬁ'wSETlevJﬂfi‘/j:NU;;;ﬁi fmzf ) —= X0 8-k LET, Hold the button down. . After 1 Seconds
LEDAS ALK L 72 VD3 CSETUPTR & o i L 4, Ydepxueatime KHONKY HaXamoul. Yepes 1 cexyHOy
™ Maintenez le bouton enfoncé Aprés 1 seconde
S ) RE L EMLEEEIILT (] ok
Use a thin object such as a paperclip  \_ J ot
Wcnonb3ytime moHkuli npedmem, Hanpumep, CKPenky.
™ Utilisez un objet mince, comme un trombone
70y T EOMBVEEERLET,

Press and hold the binding button on the transmit-
ter for 1 second until the LED on the receiver is "
continuously lit. n
Haxxmume u ydepxueaiime e me4eHue 1 cekyHObI /
kHonKy bind Ha nepedamyuke, noka UHOUKamop
npueMHuUKa 20pum MOCMOSIHHO.

Appuyez sur le bouton d’association de I'émetteur

et maintenez-le enfoncé pendant 1 seconde, jusqu’a
ce que la LED de I'émetteur soit allumée fixement.

—

BAFHED A FRZ VR L £, After 1 Seconds
FAZHEOLEDAS A B AT IZZE D ) H— R Yepe3 1 cekyHdy
av ha—LAREE R Y £, ® Apres 1seconde A )
VRbRI L £ LED continuously lit.
_ HUHAukamop 2opum nocmosiHHo.
LED allumée fixement.
LED /AT

Fail Safe Setup Hacmpolika ¢pyHkyuu Fail-Safe  Réglage de sécurité 7=Art—7% v 7 v

Caution Refer to page 34 for fail safe setup.
BHU,MaHlJe! Bbonee nodpo6Ho o Hacmpolike pyHkyuu Fail Safe cm. Ha cmp. 34.
Précautions Reportez-vous a la page 34 pour le réglage de la sécurité intégrée.
7 3= GlEMREMR—TEBELL, LT T =AM NE—T 2y I T v T afTo TSN,
m
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Fail Safe Setup Hacmpolika ¢pyHkyuu Fail-S afe Réglage de sécurité

Cautions Any new binding of transmitter & receiver will clear the preset fail safe.
BHU,MaHl_le-’ JTio60lii HoebIli npoyecc UHUYUanu3ayuu ces3u cmupaem Hacmpoliku gyHkyuu Fail Safe.
Précautions Toute nouvelle association entre un émetteur et un récepteur annulera les réglages de la sécurité intégrée.
=3 72—t — T OREE, NV RTHEICT )T ENETOTEZOMERREL T LI,

Turn the power switch to the ON position on the transmitter.
Press the setup button on the receiver then release. LED will flash.
Bknmoyume numaHue nepedam4vuka. Haxmume kHonky setup Ha
npuemMHuke, a 3amem omnycmume. UHOukamop 6ydem muzame.
Mettez I'interrupteur de I'émetteur en position de marche (ON). Appuyez
sur le bouton de réglage du récepteur puis relachez-le. La LED va clignoter.
RAE L ZEBROAL v T2 ANET,
ZARHEOSETUPR & o % il LLEDZS SDRIC 7 o 72 DHEL F 7,

' Use a thin object such as a paperclip I
Hcnonb3yiime moHkuli npedmMem, Hanpumep CKperKy. 3
@ Utilisez un objet mince, comme un trombone Hold the button down. LED flashing

D Tl B ORI ] L, Ydepixuealime KHOMKy Haxxamoul HNrHdukamop muzaem
Maintenez le bouton enfoncé @ LED qui clignote
REEMUILERIZLT LED LA

NOTE: Start step two within five seconds.
After five seconds fail safe setup will reset, the LED will be continuously lit and you will have to start over at step one above.
@ BHUMAHME: BbinonHume cnedyrowjuli wae 8 meyeHue nssmu cekyHO, uHave 4epe3 5 cekyHO Hacmpoliku Fail Safe 6ydym
c6pouweHbl, uHOukamop 6ydem HenpepbIBHO c8emMUMbCSI, U 8aM npudemcsi ce Ha4Yamb 3aHO80, ¢ waza 1.

Commencez la deuxieme étape dans les cing secondes. Apres cing secondes, la sécurité intégrée va se remettre a zéro, la LED sera
éclairée fixement et vous devrez recommencer a la premiére étape ci-dessus.

SIRRDRAT v FIZZ LB TS, SHLERIBT 2 ELEDIZAITIZR > TLEWY, FIONoR) ETHLERH Y £7,

Leave throttle trigger in neutral position, and press the setup button. The LED will flash quickly. Once the receiver LED remains lit, then release the
setup button on the receiver.
Ocmaebme Kypok 2a3a 8 HelimpasibHOM MO/I0XeHUU U Haxxmume KHorKy Setup (Hacmpolika). Undukamop 6ydem 6bicmpo muzamsb. Kak mosnbko
UHOUKamop npueMHUKa cmaHem 20pemsb MOCMOSIHHO, OmMIycmume KHOMKy Setup Ha npueMHuKe.
Laissez la gachette d’accélération en position neutre, et appuyez sur le bouton de réglage. La LED clignote rapidement. Une fois que la LED du ré-
cepteur reste allumée, relachez le bouton de réglage du récepteur.
PEAEREO AT Y MV R Y =V EE, ZIEROSETUPR S 2 L. LEDS RO O MIRIC /4 5 BAEMRR L T 1280,
LEDS AT IO Do 7= 6 SETUPAR & & i L 97,

~
f
Huoukamop DF
Stop (Neutral) Hold the button down. LED flshing LED continuously lit.
Cmon (Heiimpare) Ydepxueatime KHOMKY Haxamou Nudukamop muzaem MHAukamop 2o0pum nocmosiHHoO
Arrét (neutre) Maintenez le bouton enfoncé @ LED qui clignote LED fixement allumée
Ik (=2—h71) Ry LI RICLT ) LED /T LEDAUAT

To confirm that fail safe is working properly, the ESC will go in to the neutral position and the vehicle will not move when you shut off the transmitter.
See page 14 and check the Fail Safe function to see if it is working properly.You do not need to repeat this procedure each time you run.

Ymobbl y6edumcs, ymo ¢yHkyus Fail Safe pabomaem AonmxHbIM 06pa3om, U Npu Nomepe cuzHana pe2yssimop CKOPOCMmMu eKoyaem
HelimpasibHoe NonoXxeHue, 4mobbl 0CMaHO8UMb MawWUHY, 8bINOHUME MPO8EPKY Kak onucaHo Ha cmp. 14, cm. pa3desn o npoeepke yHKUUU
Fail Safe. Bam He Hy)HO noemopsimb amy npouyedypy Kaxobil pa3 neped 3anyckom Modesnu.

EERO AL~ F 20V ZEMOLEDA M LM b E RWREMEE L. HUOAA v F &2 ANBEREGE L TIEREH T L7220 £9°,
UR—=DEBBLT AN — T PELIEEL TOPHRL TS, 2BHUBITETORNCY = =7 2RETHLEIH Y XA,

Reference Section ON
Bonee nodpob6Ho BKIJ1.
Section de référence MARCHE
BZREs vy g

LED light will flash and vehicle will not move.
UHAukamop muzaem, mawuHa He edem.

La LED clignote et le véhicule ne bouge pas.
@ -0 = TIEHOLEDA SR LT H R IR 20 £,
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End Point Adjustment / EPA  Peaynupoeka koHe4yHbix moyek/EPA Réglage de point de limite = K1 > K /EPADFRE

End point adjustments allow you to set the limits of steering and throttle.

Pezynupoeka KOHe4YHbIX MOYeK 110380J1s1em ycmaHosumb npedesibl pacxodoe Mo KaHay py/1eeo2o yrpassieHus U 2a3a.
Les réglages de point de limite vous permettent de fixer les limites de la direction et de I'accélération.

U RRA Y FOBELNT AT T Y 7L 20y MEMEORKRN# 2R ET 5 HETT,

Adjustment tool
Mrcmpywem 0ns pezynuposku
Outil de réglage

TYxARY )

Caution Do not adjust the servo beyond its limit. Damage may occur.

Bg“!"a”l{?-’ He ycmanaenueaiime npedensl EPA ebiwe donycmumbix
;S(iau lons pacxodoe cepeo. Mo Moxem npueecmu K rnospexxoeHuro cepeo.
o Ne réglez pas le servo au-dela de ses limites.
Cela pourrait provoquer des dommages.

P—RPRRNEZBEZ RN E D IZREL TS, =R BT 22808 b 0 £9°,

n Turn the power switch to the "ON" position on the transmitter.

Turn on the receiver. Place the car on a stand and adjust steering and
throttle trim, then turn dual rate to maximum setting.

Bknro4ume nepedamyuk. Bknoyume numaHue npueMHuka. YcmaHoeume
MoOdesib Ha cmeHO u ompeaynupylime MaKkcumalsbHble pacxolbl 0 KaHany
PpYynisi u 2a3a, 3ameM ycmaHoeume Makc.3Ha4yeHue 080liHbIx pacxodos.
Mettez l'interrupteur de I’émetteur en position marche (ON). Allumez le
récepteur. Mettez le véhicule sur un support, et réglez les trims de direc-
tion et d’accélération, puis mettez le double débit a sa valeur maximale.

BOLICHE T RER L ZEROALS v FEAN, M) AREELTNT 27 Vb= bERKICLET,

Steering Dual Rate
HeoliHble pacxo0bi
Double débit de direction
ATFTYV I T 2T b—hk

Reference Section
Bonee nodpo6HO

Section de référence
SRt svar

Turn steering wheel all the way to the left and adjust your end point to Damage to your servo may occur if your maximum steering endpoints are set too far.
the desired angle.

lMoeepHume pynesoe kosieco o yrnopa esieeo u Hacmpolime KoHeY- @
HYI MOYKY, Ymobbl Kosleca noeopayusanucb Ha mpebyemsbil y20.
Tournez le volant de direction au maximum vers la gauche, et réglez

votre limite a I'angle désiré. F—RRR Y7 LTV VY I RLAVERICERE LT &V, F—RE—FBHAOFIRIC 2D £7,
AT T Y T RA =NV EEPRKRICHR S, 2 A X OBRGNA &S A VL CRELET, - T

Ecnu makcumanbHoe 3Ha4yeHue EPA 6ydem cnuwKom ebICOKUM U demanu
py/iee020 MexaHu3Ma Ha4Hym ynupamscsi 8 y3/ibl Waccu, 3Mmo Moxem
npueecmu K noepexaoeHuro cepeo.

Turn steering wheel all the way to the right and adjust your end point Damage to your servo may occur if your maximum steering endpoints are set too far.
to the desired angle.

IMoeepHume pynesoe kosieco Ao yrnopa es1eeo U Hacmpolime KOHeY- @
HyI0 MOYKy, YmobbI Kosleca noeopaqyueanuchb Ha mpebyembil y2o11.
Tournez le volant de direction au maximum vers la droite, et réglez

votre limite al’angle désiré. F=RREy 7 LTV VY S RBBRVERICER LT EEW, F—RE—2BHOKFRICZY 7,
AT TV I HA = NVERRBRIR S, ZA Y ORKOINALTES A YL THELET,

Ecnu makcumanbHoe 3HavyeHue EPA 6ydem ciiuwKom ebICOKUM U demainu
pynieeo20 MexaHu3Ma Ha4Hym ynupambcsi 8 y3J/ibl Waccu, 3mo Moxxem
npusecmu K noepexoeHuto cepeo.

Turn the dial to its maximum level.

IMosepHume peaynsimop 3o MakcuManbHOZ0 yposHs.. | ) )
Tournez le cadran a son maximum. n S
THIIO R U 2 A 2 B KRR L £, ﬂ -
= p @ 12 |
@& @ @9 |
L-TH-H
2u ]
N Y, N Y,
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Changing The Setup U3meHeHue Hacmpoek Modifier le réglage e D25 Jyik:

If you are using a LiPo battery pack it is mandatory to use a Low voltage cut-off setting. This will shut down the ESC when the battery goes below a pre-set voltage (3V
per cell) to protect your battery from over-discharge and possible damage. The Auto LiPo setting will auto detect if you are using a 2 cell or 3 cell LiPo battery and then
each cell will cut off at the set cut-off voltage accordingly. It is not recommended to use a 3 cell (11.1v) or more LiPo pack with the Flux ESC if you do not use the fan.

Ecnu ebl ucnons3yeme LiPo 6amapeto, 06513amesibHO U3MeHUMmMe HacmpoUKU omceYKU Mo HanpsiXeHuto e pezynsimope ckopocmu. lpu nadeHuu HanpsHKeHust
LiPo 6amapeu Huxe 3B Ha anemeHm, Ymob6bl 3auyumums eawly 6amapero om Yype3MepHoU pa3psiOKu, pe2ynsImMop cKopocmu ebikoYum deuzamesns. B amom
pexume pe2ynsimop aemomMamu4yecku ornpeo: m Konu o 1moe e LiPo 6amapee (2 S unu 3S), a 3amem, Npu CHUXeHUU HanpsixeHus1 8 6amapee
do ycmaHoe/IeHHO20 opo2a, aemomMamu4ecku ebikmo4um momop. lpu ucnonb3oeaxuu 3S 3 LiPo 6amapeli c¢ HanpsikeHuem 11,1B u ebiwe o6s13amenbHO
ycmaHoeume Ha peaynsimop ckopocmu Flux ESC eeHmunsimop oxnaxoeHus1.

LiPo/Ny 7V — 2 fT 25810 T EED v PREEMA L TS0,

BED v MALPoN Y T Y =3B Vb= W3V (L85 LAY —Fay hu—F—OB{ERMEIL LIBREIC L D3y 7 ) — O Z PG IE L £,
F— hLiPoN v 7 U —iEELIPoS v 7 U O S A BEIIZ2E A3 ALl LERERICEbEREED v FREE LET,
3L EDLPoN Y T ) —&EHT 2587 7 V2L TSN,

Before Setup Avant le réglage
Ieped usmeHeHUeM HacmpoeK & k7 v 7 DY

Put the car on a stand.
YcmaHnoeume mawuHy Ha cmeHO.
Mettez la voiture sur un support.
BOLICHEEZREET,
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HOLD HOLD
Yepxusams Haxamou Ydepxueams Hawamol
ENFONCE @ ENFONCE
= K=K

While switching on the ESC, hold down the setup button. Continue to hold the setup button while the LED’s
flash. Continue to hold the setup button until the green LED’s flash.

YOepiueasi KHOMNKy setup Haxxamoli, eknro4umMe eblKI0oYamersb pe2ynsimopa ckopocmu. [lpodomkatime
ydepxueams KHOMKy setup, noka uHAukamop muzaem. [Tpodomxkalime ydepxueamb KHOMKy setup o
mex rnop, noka UHOUKamMop He Ha4YHem Mu2amb 3eJ1eHbIM.

AE—Rarha—7—0ky h7 v 7RE LV ERLRBOEFRZONICLET,
LEDARUT LET Ry M7 v 7RY &ML, 7 ) —VLEDR RIS 2 L TRY V&M LT £,

MHAukamop MHAukamop
Nal=/- Aol
gl il
K [
RED GREEN
KpacHsbiti 3eneHbIll
ROUGE VERT
vy R 7=

Red LED Flashes For 4 Seconds.
Green LED Will Begin To Flash.

KpacHblili uvHdukamop Muzaem e
meyeHue 4 ceKyHO.

3amem Ha4uHaem Muzamb
3eneHbIl uHAukamop.

Ly ROLEDDMFSRLAB L £ 97,
7)) = DOLEDD KR DY £7,

-
yoep)«usamﬂga%:gmoﬁ
~ ENFONCE 51
A=K / JJ:_F

GREEN Nudukamop

e O X ?

TN

:: 7=

Haxxmume kHonky Setup, Ymo6bl usameHUMb 3Ha4yeHue ¢yHkyuu. Kaxxdoe 3HayeHuUe eHympu pyHKyuu
umMeem pa3Hoe KOJIu4ecmeo 8crblWeK KpacHo20 uHdukamopa.
Appuyer sur le bouton setup pour changer le réglage. Chaque réglage a un nombre de clignotement différent (LED rouge).

- NREZLLT DDA 2 MLET, Ly FLEDO SR TRENERZ DY £,

Hndukamop WHAukamop
\oloy Nel=s-
i )
Ck = #J
GREEN RED
3eneHbil KpacHbiii
Each flash represents the programmable mode number. VERT RO’L,JGE
Release the setup button when you reach the desired mode. You are now in the program mode setting. VO Ly K
Kaxdas ecnbiwka —amo Homep npozpammupyemoli pyHkyuu. Ko2da el docmuzHeme xenaemol
pyHKYUuU, omnycmume KHOMKy setup. Bbl Haxodumech & pexume npo2paMMupoeaHusi hyHKyuU.
Continuez d’appuyer sur le bouton setup jusqu’a ce que la LED verte clignote. Chaque clignotement indique le mode du
programme. Lacher le bouton setup lorsque vous atteignez le mode désiré. Vous étes maintenant dans le mode réglage.
BREETT 077 AE— REBIRLET, FEOE—RIRoORZ U EHELET,
N
~
. RED \lﬂfdukamop
(pacHbIl |’
ROUGE ‘-E X?
Ly K
MHAukamop
Nelev
il
RED
KpacHbiti
Press the setup button to change the mode value. Each mode value will have different amounts of red LED flashes. RSB%E

N\
~
OFF ON In order to save the changes and the settings, you must switch off the ESC. When you switch it back on, it
BbIK]I. BKI1. will have saved your new settings. To make further alterations you need to re-enter the mode values again.
ARRET MARCHE
A7 A Ymo6bI coxpaHumb u3MeHeHHoe 3Ha4yeHue, He06X00UMO 8bIK/TIYUMBb pe2ynsimop. Ko20a ebl eknoyume e2o
ﬁ cHoea, Hogble Hacmpoliku 6ydym coxpaHeHbl. Ymobbi cOenamb danbHeliuiue usMeHeHuUs!, He06x00UMO 8HO8b
golimu e pexum MPo2pPamMmMupo8aHUst HACMPOEK.
REEPRAET DDA —=Fay fa—=F—DALf vy FE4TIZLET,
Ay FEBEANCT 5L RESNENEBKRINET, MoOT— FERETIHAEIHEREEL LET,
_
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Programmable Mode Settings Réglages du mode programmation
lMpo2pamMmupyembie napamempbl PYHKUUU 7075 1E— Kt vT 427

The ESC has a number of programmable modes that can be altered to suit a variety of functions. Each set of green LED flashes/beep represents the Programmable Mode

(1 flash = Running mode, 2 flashes = Drag brake Force and 3 flashes = Auto-lipo settings etc..) and each set of red LED flashes/beep represents that Modes value. See the
table below for all the Programmable Modes and their values. The number 5 is represented by one long flash/beep so it can easily be identified. This makes the number 6 one
long flash/beep followed by one short flash/beep and so on. When you enter the setup mode you need to keep the button pressed until you enter the desired program mode
(green flashes/beeps). Once you reach that mode release the button and that will allow you to change the mode value (red flashes/beeps). You need to switch off the ESC to
save the settings and then re-do the process to change a different mode or mode value setting. If you lose your way with setup you can return the unit to default settings by
turning on the ESC, keeping the transmitter in neutral and pressing the setup button for 3 seconds. Both red and green LED’s will flash together 3 times to confirm this.

Pez2ynsimop ckopocmu umeem psi0 npozpaMmupyeMbix hyHKYul, napamempbl KOMOPbIX 8bI MOXeme usMeHumsb. OnpedesieHHOe Kolu4ecmeo ecrnblwek/cuz2Hanoe
3es1eH020 uHAUKamopa o603Hayaem onpedesnieHHyI0 Npoepammupyemyto pyHkyuro: 1 ecnbiwka = Pexxum pabomsl, 2 ecnbiwku = TopMo3Hoe ycunue, 3 ecnbIWKU =
Aemomamuyeckasi omceyka npu HU3KOM HanpsikeHuu 005 LiPo u m.d. OnpedeneHHoe Konlu4ecmeo ecrnblulek/cu2Hanoe KpacHo20 UHOuUkamopa o603Havyaem
onpedeneHHoe 3Ha4eHuUe npoepammupyemoll pyHKyuu. Cnucok ecex npoepammupyembix hyHKyul u 3Ha4eHull cM. 8 mabnuye Huxe. 3Ha4yeHue Homep 5
0603Hayaemcsi 0OHUM OJIUHHbIM 38YKOBbIM CU2HaNIOM/8CMbIWKOU, 3MO no3eosisiem neako udeHmuguyuposams NAMbIlt NyHKm. 3HayeHue Homep 6 o603Havyaemcs
00HoU OnuHHOU ecnbiwkol/cugHanom ¢ nocnedyroujeli 00HOU KOPOMKOU ecnbiwKol/38yKo8bIM CU2HaIoM, U mak danee. Koada ebi exodume 8 pexum
npozpammupoeaHusi hyHkyuli, Heo6xodumo ydepxxueams KHOMKy setup Haxamoli, Moka ebl He ygudume UHOUKayuto (3es1eHble 8CMbIWKU/CU2Habl) HY)XHOU 8am
npozpammupyemolii pyHkyuu. Mocne mozo, kak bl yeudume UHOUKaYUK Hy)HOU eam (hyHKYuUU, ommycmume KHOMKY setup, Ymo no3eosium eaMm U3MeHUMb 3Ha4yeHue
amoli pyHKYuU (KpacHble cnbiwku/ cuzHanbl). [jns coxpaHeHus1 u3MeHeHuli Heo6x00UMO 8bIK/TIOYUMb MUMaHuUe pe2ysssmopa CKopocmu, a 3amem rMo8mopume
npoyecc npo2paMmMupo8aHusi, ciiu 8bl Xomume U3MeHUmb 3HavyeHue dpyaol pyHkyuu. Ecnu ebl 3anymanuck unu owu6bnuck, 8bl MOXeme 8epHymMbCs K Hacmpoulkam
1o ymMonyaHuto, 05151 3mo20 8K/IYUMe pe2ysisimop CKOPOCMU, U, COXPaHsisi opaaHbl ynpasneHus nepedamyuka 8 HelimpanbHOM MOSIOKEHUU, Haxkxmume u ydepxuealime
Hakamoli KHonKy setup peaynsimopa e me4yeHue 3 cekyHA. KpacHblili u 3eneHblli uHAukamopbl eMecme mMuz2Hym 3 pa3a, noomeepdasi o3epam K 3a800CKUM
Hacmpolikam.
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FTRoKRTTr S REDAFEZBRLTIZS 0,
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Reference Section
Bonee 600po6HO
Section de référence
st s vy

| Param eter. mode. MHduKamop RED

KpacHbiii
3 Mode parametre [. ROUGE 1 2 3 4 5 6 7 8 9
Running Mode Fwd w/ Brake | Fwd/REV/Brake | Rock Crawler
1 Pexxum pa6omsi Brieped/Topmo3 | BrepedBadkuiixodTopwos | Pexum Rock Crawler
Mode de fonctionnement | Avt avec frein | Avt/Arr/Frein | Rock Crawler
DYEY =N R/ 7 L—% B/ T =5 | 0/ 7 u—F7—H
Drag Brake Force
2 | Topmossoe yeurue | (0% 5% 10% | 15% | 20% | 30% 40% | 100%
RZvITL—%
MHOuKamop , .
i Auto-Lipo Cut off No Protection | 2.6V /cell 2.8V [cell 3.0V [cell 3.2V [cell 3.4V /ceII
ZDJ 3 Aemo omcevyka onsi LiPo | Hem 2.68 2.8B 3.0B 3.2B/: 3.4B
0 Coupure Auto-Lipo Sans Protect\on 2.6V [cellule | 2.8V /cellule | 3.0V /cellule | 8.2V /[cellule | 3.4V /cellule
GREEN_ A—hLPO Hy}A7 HoRATRL | 26V v 28V L 30/ L 32/ 34/ L
3eneHslli
VERT
7Y—v Start Mode (Punch) Soft Aggressive
Pexxum cmapma TMnaeHbli AzpeccueHbiii
4 Mode démarrage (énergie) L1 doux L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8 L9 agressif
ARG —FNFE—F AN TV T
Max Brake Force Disable
Makc. cuna mopmoxeHus 0, 0, 0, 0, OmknoYume
5 Force maximale de freinage 25 A) 50 /0 75 /0 100 AJ Désactivée
BRI L—FTF—A %)

Max Reverse dForced
Makc. mousHocms 3adHe20 xoda 0 0, 0, 0
6 Force maximale marche arriere 25 %0 50 A) 75% 100 %

TRV N—RT f— A

Max Forward Forceea

Makc. MouwjHocm ernep 0, 0, 0 0
7 Force maximale marche avant 25% 50% 75% 100%
FERRIHET 4 — A

vQS—~~0MW OO0 0 —C®330=-Q0=T
Mpozpammupyemole hyHKyuu

Reverse Active Mode | 2 Clicks 3 Clicks

8 Pexum eKiodeHus 3adHe20 xoda | 2 KIlUKa 3 Kknuka
Mode marche arriére actif | 2 clics 3clics
YN—RTIT4TE—F 2 7y 37Uy
Motor Timing

9 | Cumponuzayus (Taimuke) | () OQ° 3.75° 7.50° 11.25° | 15.00° | 18.75° | 22.50° | 26.25°

Distribution Moteur
=y =04 ¥

Over Heat Protection
3awuma om nepezpesa o o
10 Protection contre la surchauffe 105 125

F—r—b—hFuFsh

Standard Position
Hacmpoliku no ymon4aHuto
Position standard
FEARBENL
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Program Modes

Modes de programmation

lMpoepammupyembie pyHKYUU 7= 75 LEe— K

RUNNING MODE
PEXXWUM PABOTbI
MODE D'ALLUMAGE
Fr=vrE—F

DRAG BRAKE FORCE
TOPMO3HOE YCUIIVE
FORCE DE RALENTISSEMENT
K5y /T L—%

AUTO LIPO CUT OFF
ABTO OTCEYKA /15 LIPO
COUPURE AUTO LIPO
A— FLiPOJ v b A7

START MODE (PUNCH)
PEXWM CTAPTA
MODE DEMARRAGE (ENERGIE)

ALY —= R FET—F

MAXIMUM BRAKE FORCE
MAKC. CUITIA TOPMOXXEHUS
FORCE MAXIMALE DE FREINAGE
HRTL—%7 4 —2

FWD w/Brake -  This mode offers forward and Brake only.

FWD/REV/Brake - This mode offers Forward, Brake and Reverse. Note, the reverse function uses a soft start “double click” function which will only allow
reverse to be activated once the motor has stopped moving forward.

Rock Crawler -  This mode is used for Rock Crawlers. It will allow instant switching from forward to reverse for quick car control. Please set the Drag Brake
Force to 100% if the Rock Crawler mode is used. This mode is not recommended for use with non rock crawling cars.

B d/Topmo3 - P. mornbko A eneped u mopmos.

Bnepedﬁiaduuuxadﬂopuoa Pa6omaem deuxeHue eneped, mopmo3 u 3a0Huli xo0. OF , ons ) ) x00a ucnosnb3yemcs "deolHol KukK'
KypKa 2a3a, Ymo 103eo1sem eKII0Yams 3a0HUL X00 MOJILKO MOC/Ie MOJIHOU 0CMaHoBKU deuzamersi.

Pexum Rock Crawler - 3mom pexum ucnonb3yemcsi dnsi mawuH Rock Crawler. Pexum rio: 3adHutll xod aemomobunsi. lMpu ucnonb308aHUU 3Mo20
I yticma, y¢ P y 100%. He ucnonb3yiime amom pexum, ecnu eawa mawuHa He Rock Crawler.

FWD w/Brake -  Ce mode ne permet que la marche avant et le freinage.

FWD/REV/Brake - Ce mode permet la marche avant, arriére et le frainage. Remarque : la fonction marche arriére utilise une fonction souple « Double clic » qui
ne permet la marche arriére que si le moteur ne fonctionne plus en marche avant.

Rock Crawler - Ce mode est utilisé pour le Rock Crawlers. Il permet de basculer instantanément de I'avant a I'arriére pour un contrdle rapide de la voiture.
Veuillez régler le frein moteur sur 100 % si vous étes en mode Rock Crawler. Ce mode n’est pas recommandé pour les véhicules non
prévus pour cette fonction.

L

*- FEE T L—FDH0,
it/ 7 L —% - HiiE, T L—%,
nyssu—3—f-nysru—7—4;

BT —F —MFIE LTV D

. Ay bVZ ) S— 22 1 L BE L E T,
o ARy MLOBEICHDETHI%

Y0 EDbY T, ARECHBIIRT v /7L —:3

TEAET 00%IC LTS

This mode allows the setting of an automatic drag brake when the throttle stick is returned to neutral, S|mulat|ng the slight braklng effect of a brushed motor while coasting.
3ma ¢pyHkyus yeunue, He6anbuioe d. Kak npu O8uKeHuU Ko020a py4ka 2a3a 8 HelimpasbHOM MOSIOKeHUU.
Ce mode permet de régler le frein moteur lorsque I'accélération est au point mort, il simule le léger effet de fremage d'un moteur & balais lorsque le véhicule continue sur sa lancée.

Ay Mk=a— 7 VCRLEROT L—% 0 BEERETEET, 77— =0 L5 RE—F—HELBITEET,

As shown on page 10 the auto-LiPo cut off value is changed depending on the type of battery you will be using in your RC car. When using a Lithium based

pack please select the suitable cell voltage for the low voltage protection of your battery pack. WARNING: Never use the value“ No Protection” if you are using a
Lithium battery! The HPI Brushless ESC will monitor the battery output voltage. If the voltage drops lower than the preset threshold for more than 2 seconds, the
output power will be reduced by 50%. This will allow enough time to bring the car back to you. After 10 seconds the Flux ESC will cut output power completely.

Kak nokasaro Ha cmp. 10, 3Ha4eHue HanpsKeHUs agmo omceuku dns LiPo cnedyem ebi6upams @ 3a6UcuMOCmU Om UCNo/Ib3yemozo muna 6amapeu. pu ucnons30eaHuu

LiPo J y , 8 amoll ‘,,, Yuu eb yHouj Ha 0ns eawell 6amapeu. BHUMAHUE! Ecnu ebl uc nonb3yeme LiPo
da He y "Hem o "I Pe P CKOP HPI peu. Ecnu Hanp
d HUXe y P 6os1ee, YeM Ha 2 CeKyHObl, 0; Ha momop, 6ydem cuu;«eHa Ha 50%. 3mo o P o] K 8am.
Yepes 10 cexkyHA pezy p Flux st momop 10.

Comme |nd|que ala page 10 la valeur de coupure de la fonction auto-LiPo varie en fonction du type de batterie utilisé. Lorsque vous utilisez une batterie au

d r‘rl) est 1—:cr(1)mmaL e sélectionner le voltage en fonction %e votre batterie, ATTENTION : eéamalg utlllser Ja valeur «N:i Protectlon » n cag,(; ufilisation
une batterie lithium. Le contro eur electronique de vitesse Sans balais va surveiller le voltage de sortie. Si celui-ci pass e en dessous du reg lage défini plus de 2
secondes, la puissance est réduite de 50 % Cela vous permet de ramener le véhicule a vous. Apres 10 secondes, le controleur s'éteint complétement.

10 R—=D12d 5 k5 (cLiPo/< v 7 I — 0 Rl CHIED v M LET, UV F 0Ny T ) — i M B85 3 y 7 ) — DUl AIC LT BIEN bk LT 2S00,
ERC UFOLNYFU—EERAT 5E l;" %E?Ju NMREEEL" aﬁ’éﬁﬁﬁbrgut< T AE— |~:u hD—j—l;/\wTU—%E AELTVET,
BUERE L 0RO 2 20N 5 L I EE & 50% T, 10 #ICE I LES, RCY—Z[EILT 2 720123143 725 ] & B ) T,

This mode selects the level of “punch” from a standing start. There are many levels of “punch” with 1 being the slowest to level 9 which is very aggressive. Please note, if levels

7-9 are selected, battery packs with low discharge rates or are poor quality will not be able to supply the needed power. It can also cause the motor to not run smoothly or tremble.
3ma pyHKyus noseosnsiem H. poums p mMomopa. Yp 1 — cambili MedneHHbIU cmapm, ypoeeHb 9 -cambil azp 1. O6y
8HUMaHue, ypoeeHb 7-9 8bI6UParOMCsl MOMILKO NPU UCMO0/L308aHUU ol J aKKyMynsimopkl HU3KO20 Ka4ecmea He Mo2ym obecredums
Heo6x0dumMyto MoujHOCMb O cmapma, Mo3Mmomy MOMop MOXXem eK/I04ambCsl PbieKaMu.

Ce mode sélectionne le niveau d’ « énergie » a partir d’'un démarrage. Le niveau 1 est faible, cela va jusqu’au niveau 9 qui est trés agressif. Veuillez remarquer
que si les niveaux 7 a 9 sont sélectionnés, les packs de batterie a faible intensité de décharge ou de faible qualité ne pourront pas fournir la puissance
nécessaire. Cela peut aussi provoquer un fonctionnement du moteur irrégulier ou des tremblements.

ARG = MEOE—Z =D FHERETEET, NUFHFLAAVRERD LRRY ET, LAVT~UTRE TOH8EEMIT. HEL— FOmWAy 7Y =&AL TN,

HPI Brushless ESC provides a proportional brake function. This mode sets the brakes force that maybe applied when the throttle is at full brake.

A very large brake force may slow the car quickly, but be aware it can also do damage to the cars drivetrain.

Pezynsamop ckopocmu HPI o6 nponopy IbHOE MOPMC 3ma hyHKYus no3eosisiem HacCMPOUMb CuUsly MOPMOXeHUsl, Ko20a KypoK
2a3a Haxodumcsl 8 MoJI0KeHUU MosIHo020 MmopMo3a. O4eHb 60/1buIOe 3HaYeHue Mo3eosisiem 6bLICMPO OCMaHo8UMb Modesib, HO 3MO MOXXem HaHecmu
yujep6 mpaHCMUccuu MauluHbl.

Le contrdleur électronique de vitesse HPI offre une fonction proportionnelle de freinage. Ce mode ajuste la force de freinage a ppliquée quand I'accélérateur
est sur le freinage complet Une trés grande force de freinage peut ralentir la voiture rapidement mais peut également endommag er la transmission.
INT L —RORESERETEET, TL—FNRRNERCH— DAL — FERERLFELETR, BBRICHA—VELEZX DR £,

MAXIMUM REVERSE FORCE This mode will set the reverse power applied to the HPI Brushless ESC. The higher the value the quicker the reverse function will be.

MAKC. MOLLHOCTb
3AHEO XOAA
FORCE MAXIMALE DE
MARCHE ARRIERE

BRYN—=RAT g —R

MAX FORWARD FORCE
MAKC. MOLYHOCTb BIEPEL
FORCE MAXIMALE DE MARCHE AVANT
TR 7 4 — A

REVERSE ACTIVE MODE
PEXWM BKIOYEHMA 3AQHETO XOfA
MODE MARCHE ARRIERE ACTIF
YNR—AT I T4 TE—F

TIMING

CUHXPOHU3ALINS (TAUMMHI)

DISTRIBUTIO
—H—HALIT

OVER HEAT PROTECTION
3ALYUTA OT NEPEIrPEBA

PROTECTION CONTRE LA
SURCHAUFFE

A= b FuF s b

3ma ¢pyHKyus o: y MouwHocmu 3adHe20 xoda. Yem ebiwe 3HayeHUe, meM 6bicmpee Modesib 6ydem exampb 3a0HUM XOGOM.

Ce mode regle la puissance de marche arriere appliquée au contréleur électronique de vitesse HPI. Plus la valeur est grande, plus la fonction de marche
arriére sera rapide.

BERFD A — N TE £,

HPI Brushless ESC provides a proportional acceleration function. This mode sets the acceleration force that maybe applied when the throttle is at full speed.
A very large acceleration force will cause the car to quickly accelerate, but be aware it can also do damage to the cars drivetrain.

Peaynamop ckopocmu HPI ot 4 HOE yCKof dma ¢pyHKyus no. Hacmy cuny yckop Ko20a Kypok 2a3a Haxodumcsi
@ MONIOKEHUU «MONHBIL 2a3». O4eHb GOMBLIOE 3HAYEHUE MO 6bICMPO YCKOJ HO amo ywep6 mp

Les controleurs électroniques de vitesse sans balais HPI offrent une fonction d’accélération progressive. Ce mode regle la puissance d’accélération qui peut étre appliquée lorsque
I'accélérateur est a fond. Une trés grande force d'accélération provoquera une accélération rapide, mais notez que cela peut également endommager la transmission du véhicule.

AER OB S ZFRETE T, MEIRNERCH —DAE — RIZFHA L0 308, BBRICAA—VELEZDZER3HY £,

There are two types of reverse modes First mode uses 2 forward clicks and the second mode uses 3 clicks on the transmitter.

Cy deap x0da. [epaeiil pexum ucnonb3yem 2 deuxerusi eneped Kypka 2a3a, a 6MopoU PeXum UCMOoMb3yem 3 KuKa eneped KypkoM 2aa.
Il'y adeux types de marche arriére. Le premier mode utilise 2 clics vers I'avant, et le deuxieme mode demande 3 clics sur I'émetteur.

Y R—=2ADRY FIXEN GBI ES, Ary ML ) A= 2AN2EE 7T, 3EEIAT0 HTY,

Different types of Brushless motors will react differently to timing values. Generally the higher the timing setting, the more output power and performance you will gain.
This is however balanced off with less run time, heat build up and efficiency of the system. We recommend the default timing as a good balance of performance and run time.

PaznuyHbie munsi 6€CKOﬂﬂeKmOprIX Momopoe mpedymm nodﬁopa 3Ha4YyeHuUs1 CUHXpPOHU3ayuu. BOOGU{G 4YeM eblWwe 3Ha4YeHuUe CUHXpOoHuU3ayuu, mem
6onbwe MowHOCMb U npoussodumeanOCMb Momopa, HoO npaeusibHO noao6paHHoe 3Ha4eHue cuuxponusauuu yeenu4yueaem spemMsi pa6ombl CHu)kaem

pamypHbIl p Momopa u 6 HYt0 3¢heh 1. P Ay eblI6f 3HayeHue 1o YMOSIYaHUIo,

Komopoe 2ap ipyem xop 6. npou3eo0 ocmu u ep pabomsl.

Différents types de moteurs sans balai réagissent différemment aux valeurs de distribution. En général, plus le réglage de distribution est élevé, plus vous
gagnerez en performance et puissance de sortie du réglage de distribution. Cela apporte toutefois en contrepartie un temps de course inférieur, accumulation
de chaleur et efficacité du systeme Nous vous recommandons la dlstnbutlon par défaut pour obtenir un bon eqwllbre entre performance et temps de course.
7TV L AT — 4 — ORI CHERYETN, —EIICE—F—F A IV T ERESRETHET TV LV AT—F—OHABE L LETH, TR LET,

If the function is activated, the output power will cut off when the temperature of the HPI Brushless ESC is up to the factory threshold for more than 5 seconds.
When the protection happens, the green LED will flash.

Ecnu ama ¢hyHKyusi akmusupoeaHa, mo kozda memnepamypa peeynnmopa cnopocmu HPI docmuaHem 3agodckoz0 nopoza e meyeHue 5 cekyHd, Momop
6ydem eb yeH. lMpu cy 6ydem op.

Si lafonction est activée, la puissance de sortie sera coupée si la température du contréleur électronique de vitesse HPI atteint le seuil par défaut pendant plus

de 5 secondes. Si la protection se déclenche, la LED verte clignote.

E— R TRTF 7 bRBETD LAY —Fay br—F —I5HRBEAFIEL, 7L — 2 OLEDA AT LET,
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Parts List
Cnucok demaneu

Pieces détachées
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@ Parts List

Parts #

Parts #

6274
6816
6819
6831
6932
75106
75121
75122
86896
86897
101205
101215
101216
101221
101230
101298
101301
104105
105406
105407
107889
109155
109156
109157
109158
112850
112851
113694
113695
113696
113697
113698
113699
113700
113701
113702
113703
113704
113706

Description

PRECUT FOAM BUMPER GRAY (RS4)

SILICONE O-RING S10 (6pcs)

SILICONE O-RING P-3 (RED/5pcs)

SHOCK SPRING 13x25x1.7mm 7 COILS (BLACK/2pcs)
PINION GEAR 32 TOOTH (48 PITCH)

BODY PIN (6mm/BLACK/MEDIUM/20pcs)

PIVOT BALL 3x5mm (4pcs)

STEERING BLOCK BUSHING (4pcs)

BALL STUD 4.8x12mm (10pcs)

BALL STUD 4.8x15mm (10pcs)

DIFF CASE 5x25x16.5mm

BEVEL GEAR 40T

BEVEL GEAR 13T

DIFF CASE GASKET (3pcs)

DIFF SHAFT 5x23.5mm (2pcs)

DIFF GEAR SET

DIFF SHAFT SET

HPI SF-10W SERVO (WATERPROOF/4.5kg-cm6.0V)
HPI TF-11-2.4GHz TRANSMITTER (2ch)

HPI RF-11 RECEIVER (2.4GHz/2ch)

CAP HEAD SCREW M2.5x8mm (10pcs)

BBS SPOKE WHEEL 48x34mm BLACK (14mm OFFSET/2pcs)
BBS SPOKE WHEEL 48x31mm BLACK (9mm OFFSET/2pcs)
FALKEN AZENIS SLICK TIRE 34mm (REAR/2pcs)
FALKEN AZENIS SLICK TIRE 31mm (FRONT/2pcs)
FLUX MMH-4000KV BRUSHLESS MOTOR

FLUX EMH-3S BRUSHLESS ESC

SPORT SHOCK SET (39-49.5mm/4pcs)

MAIN CHASSIS

LINK SET

FRONT SUSPENSION ARM SET

REAR SUSPENSION ARM SET

SERVO SAVER SET

BODY MOUNT SET

BUMPER SET

DIFF COVER SET

SHOCK TOWER (FRONT/REAR)

CENTER DRIVE SHAFT COVER SET

SPUR GEAR (66T)

113707
113708
113709
113710
113711
113712
113713
113714
113715
113716
113717
113718
113719
114307
114427
114643
116034
A020
B020
B021
B030
2081
7082
Z083
2084
Z150
7216
7242
7263
7264
7351
7352
Z353
7356
Z478
7684
Z700
2702
Z705

42

Description

RECEIVER BOX SET

UPRIGHT SET

SPUR GEAR HUB

PIVOT BLOCK F/R (ODEG/3DEG)

MOTOR MOUNT SET

STEERING POST SET

DRIVE SHAFT (45mm)

AXLE SHAFT (5x237mm/4pcs)

BATTERY STRAP SET

HINGE PIN SET

SPEC-GRIP TIRE 26mm (K COMPOUND/2pcs)

CENTER DRIVE SHAFT

FLAT HEAD SCREW M2.5x8mm (HEX SOCKET/10pcs)
SHOCK SHAFT 3.0x28mm (4pcs)

SHOCK BODY SET (2pcs)

FALKEN PORSCHE 911 GT3 RS BODY (PAINTED/GRAY/200mm
DRIVE SHAFT 46.5mm (2pcs)

O-RING P-5 (4 pcs)

BALL BEARING 5x8x2.5mm (2pcs)

BALL BEARING 5x10x4mm (2pcs)

BALL BEARING 10x15x4mm (2pcs)

FLAT HEAD SCREW M3x6mm (HEX SOCKET/10pcs)
FLAT HEAD SCREW M3x8mm (HEX SOCKET/10pcs)
FLAT HEAD SCREW M3x10mm (HEX SOCKET/10pcs)
FLAT HEAD SCREW M3x12mm (HEX SOCKET/10pcs)
ANTENNA PIPE SET

BUTTON HEAD SCREW M3x15mm (HEX SOCKET/4pcs)
E CLIP E2mm (20pcs)

PIN 2x8mm (12pcs)

PIN 2x10mm (10pcs)

BUTTON HEAD SCREW M3x6mm (HEX SOCKET/10pcs)
BUTTON HEAD SCREW M3x8mm (HEX SOCKET/10pcs)
BUTTON HEAD SCREW M3x10mm (HEX SOCKET/10pcs)
BUTTON HEAD SCREW M3x18mm (HEX SOCKET/10pcs)
TP. FLAT HEAD SCREW M2.6x12mm (12pcs)

FLANGED LOCK NUT M4 (4pcs)

SET SCREW M3x3mm (6pcs)

SET SCREW M3x5mm (10pcs)

SET SCREW M3x10mm (6pcs)




® Cnuicok getanen

Homep

6274
6816
6819
6831
6932
75106
75121
75122
86896
86897
101205
101215
101216
101221
101230
101298
101301
104105
105406
105407
107889
109155
109156
109157
109158
112850
112851
113694
113695
113696
113697
113698
113699
113700
113701
113702
113703
113704
113706

HaseaHue

Cepbitt 6amnep RS4

CunukoHosoe kornbLo S10 (6wT)

CunukoHoBoe kornbLo P-3 (kpacHoe/5wT)

MpyxvHa amopTu3atopal 3x25x17MM 7 BUTKOB. (4epHas/2LwuT)
MoTopHas wecTepHs 32T (LLar 48)

Knunca ky3oBa (6Mm/vepHas/20wwT)

LLlapoBbIN HAKOHEYHWK 3X5MM (4LUT)

BTynka noBopoTHOro Kynaka (4wr)

LLlapoBbIn HakoHeYHVK 4.8x12mm (10wT)

LLlapoBbin HakoHeuHWK 4.8x15Mm (10LwT)

Kopnyc auddepeHumana 5x25x16.5mm (SAVAGE XS/BULLET)
KoHunueckas wectepHs 40T (SAVAGE XS/BULLET)
Konnyeckas wectepHsa 13T (SAVAGE XS/BULLET)
Mpoknagka anddepeHumana (3wT/SAV XS/BULLET)
Ban andpdepeHumana 5x23.5mm (2wt/SAVAGE XS/BULLET)
KomnnekT wecTtepeHok anddepeHumana (WR8)
KomnnekT Banos anddepeHumana (WR8)

Cepgso HPI SF-10W (Bnarosaiyuta/4.5kr-cm/6.0B)
Mepepatumk HPI TF-11 (2.4 Tw/2 kaHana)

Mpvemnuk HPI RF-11 (2.4 Tw/2 xanana)

BuHT M2.5x8MMm (10wwT)

[uck koneca BBS co cnuuamu (48x34mm/+14Mm/21wT)
[Iuck koneca BBS co cnnuamu (48x34mm/+9mm/21wT)
LLnHbl FALKEN AZENIS SLICK (34mMm/3agHune/2w)
LLnHbl FALKEN AZENIS SLICK (31mm/nepegHue/2wT)
BeckonnekropHbii motop FLUX MMH-4000KV
Perynstop ckopoctu FLUX EMH-3S

KomnnekT amopTuaatopoB SPORT (39-49.5mMm/4LuT)
LLlaccu

KomnnekT Tar

KomnnekT nepeAHvx pbl4aros noaBecku

KomnnekT 3agH1x pblyaroB NoaBecku

MexaHnam 3aLmTbl cepBo

KomnnekT cToek Ky3oBa

Bamnep, komnnexT

Kpbiwka auddepeHumnana, KoMnnekt

CTOVKM KpenneHns amopTmM3aTopoB (nepeq/3as)
Koxyx LeHTpanbHoro Barna, KomnnekT

LLlecTepHsi (66T)

Homep

113707
113708
113709
113710
113711
113712
113713
113714
113715
113716
113717
113718
113719
114307
114427
114643
116034
A020
B020
B021
B030
2081
2082
7083
2084
Z150
7216
2242
7263
7264
7351
7352
7353
2356
Z478
7684
Z700
2702
2705
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HaszeaHue

Bokc npnemHmka, komnnexkt

KomnnekT BepTuKanbHbIX CTOEK
Crynuua wecTepHm

Crynuupl nepegHve/3aghve 0 rpap/3 rpag
MoTopama, kommnnekT

KomnnekT ctoek pyneBoro mexaHuama
LUPYC (45mm)

Monyocs (5x237Mm/4LuT)

KomnnekT pemHen dukcaumm 6atapen
KomnnekT LwapHupHbIX nanbLes

LLnHbl SPEC-GRIP (K-komnayHa/2wiT)
LleHTpanbHbIn Ban

BuHT M2.5x8MmMm (10wT)

BuHT 3.0x28MmMm (41T)

KomnnekT kopnycoB aMopTu3aTopos (2LuT)
Kysos FALKEN PORSCHE 911 GT3 RS (cepbIi1/200MMMm)
LLIPYC 46.5Mm (2uwrT)

Konbuo P-5 (4wwT)

MogwmnHuk 5x8x2.5Mm (2wwiT)
MoawmnHmnk 5x10x4mm (2uwT)
MoawmnHmk 10x15x4mm (2wT)

BuHT M3x6mM (10LT)

BuHT M3x8MmmMm (10LwT)

BuHT M3x10MMm (10WT)

BuHT M3x12Mm (10wT)

Tpybka aHTeHHbI, KOMMNEKT

BuHT M3x15MMm (4LwT)

E-knunca E2mm (20wwiT)

LWTndpt 2x8MmMm (12wwiT)

LTt 2x10MM (10wT)

BuHT M3x6Mm (10LwT)

BuHT M3x8mm (10wwT)

BuHT M3x10Mm (10wT)

BuHT M3x18mm (10wwT)

BuHT M2.6x12MMm (12LwT)
CamokoHTpsiLasics raika M4 (4w)
BuHT M3x3Mmm (6LuT)

BuHT M3x5mm (10wwT)

BuHT M3x10Mm (6LuT)




@ Piéces Détachées

Nummer

6274
6816
6819
6831
6932
75106
75121
75122
86896
86897
101205
101215
101216
101221
101230
101298
101301
104105
105406
105407
107889
109155
109156
109157
109158
112850
112851
113694
113695
113696
113697
113698
113699
113700
113701
113702
113703
113704
113706

Beschreibung

PARE-CHOCS MOUSSE GRIS (RS4)

JOINT TORIQUE SILICONE S10 (6p.)

JOINT TORIQUE SILICONE P-3 (ROUGE/5p.)
RESSORT 13x25x1.7mm 7 SPIRES (NOIR/2p.)
PIGNON 32 DENTS (48 DP)

CLIP CARROSSERIE (6mm/NOIR/MOYEN/20p.)
BILLE PIVOT 3x5mm (4p.)

BAGUE BLOC DIRECTION (4p.)

ROTULE SUR TIGE 4.8x12mm (10p.)

ROTULE SUR TIGE 4.8x15mm (10p.)

BOITIER DIFFERENTIEL 5x25x16.5mm
PIGNON CONIQUE 40D

PIGNON CONIQUE 13D

JOINT BOITIER DIFF. (3p.)

AXE DIFFERENTIEL 5x23.5mm (2p.)

ENS. PIGNONS DIFFERENTIEL

ENS. AXE DIFFERENTIEL

SERVO HPI SF-10W (ETANCHE/4.5kg-cm 6.0V)
EMETTEUR HPI TF-11 -2.4GHz (2 canaux)
RECEPTEUR HPI RF-11 (2.4GHz/2 canaux)

VIS TETE CYLIND. M2.5x8mm (SIX PANS CREUX/10 p.)

JANTE BBS NOIRE BRANCHES 48x34mm (DEP 14mm/2p.)
JANTE BBS NOIRE BRANCHES 48x31mm (DEP 9mm/2p.)

PNEU FALKEN AZENIS SLICK 34mm (ARRIERE/2p.)
PNEU FALKEN AZENIS SLICK 31mm (AVANT/2p.)
MOTEUR SANS BALAIS FLUX MMH-4000KV
CONTR. ELEC. VIT. FLUX EMH-3S SANS BALAIS
JEU AMORTISSEURS SPORT (39-49.5mm/4p.)
CHASSIS PRINCIPAL

RACCORDS

ENSEMBLE BRAS DE SUSPENSON AVANT

JEU BRAS DE SUSPENSION ARRIERE

ENS. SAUVE SERVO

JEU MONTAGE CARROSSERIE

ENSEMBLE PARE-CHOCS

ENS BOITIER DIFFERENTIEL

JEU PLATINE SUSPENSION (AVANT/ARRIERE)

ENS BOITIER CENTRAL ARBRE DE TRANSMISSION
COURONNE (66D)

Nummer

113707
113708
113709
113710
113711
113712
113713
113714
113715
113716
113717
113718
113719
114307
114427
114643
116034
A020
B020
B021
B030
Z081
2082
Z083
7084
Z150
7216
7242
7263
7264
Z351
7352
Z353
7356
Z478
7684
Z700
Z702
Z705

44

Beschreibung

JEU CASIER RECEPTEUR

JEU MONTANTS

PIVOT DE COURONNE

BLOC PIVOT AV/AR (0 DEG/3 DEG)

ENS. SUPPORT MOTEUR

ENS MONTANT DE DIRECTION

AXE TRANSMISSION (45mm)

AXE ESSIEU (5x237mm/4pcs)

ENS. SANGLE BATTERIE

ENS. CHARNIERE

PNEUS SPEC-GRIP (GOMME K/2p.)

AXE TRANSMISSION CENTRAL

VIS TETE PLATE M2.5x8mm (SIX PANS CREUX/10p.)
TIGE AMORTISSEUR 3,0x28mm (4pcs)

ENS. CORPS AMORTISSEUR (2p.)

CARR PORSCHE FALKEN 911 GT3 RS (PEINT/GRIS/200 mm)
AXE TRANSMISSION 46.5mm (2p.)

JOINT TORIQUE P-5 (4p.)

ROULEMENT A BILLES 5x8x2.5mm (2p.)
ROULEMENT A BILLES 5x10x4mm (2p.)
ROULEMENT A BILLES 10x15x4mm (2p.)

VIS TETE PLATE M3x6mm (SIX PANS CREUX/10p.)
VIS TETE PLATE M3x8mm (SIX PANS CREUX/10p.)
VIS TETE PLATE M3x10mm (SIX PANS CREUX/10p.)
VIS TETE PLATE M3x12mm (SIX PANS CREUX/10p.)
ENSEMBLE ANTENNE

VIS TETE RONDE M3x15mm (SIX PANS CREUX/4p.)
CIRCLIPS 2mm (20p.)

GOUPILLE 2x8 (12p.)

GOUPILLE 2x10mm (10p.)

VIS TETE RONDE M3x6mm (SIX PANS CREUX/10p.)
VIS TETE RONDE M3x8mm (SIX PANS CREUX/10p.)
VIS TETE RONDE M3x10mm (SIX PANS CREUX/10p.)
VIS TETE RONDE M3x18mm (SIX PANS CREUX/10 p.)
VIS A TETE PLATE M2.6x12mm (12p.)

ECROU A COLLERETTE M4 (4p.)

VIS SANS TETE M3x3mm (6p.)

VIS SANS TETE M3x5mm (10p.)

VIS SANS TETE M3x10mm (6p.)




ANFZIN=YUZX b
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6274 L VINVIN— FU— RS4 113707 LY—I—Ry IRty

6816 130U Y S10 (Bpcs) 113708 7v7S54 by h

6819 >Uav0YUvY P-3 (Lv R/5pcs) 113709 ZRIN—FV/I\T

6831 Y3avIRTUUY 13x25x1.7mm 7% (IS5 v U /2pcs) 113710 ERw kJOv Y F/R (OE/3E)

6932 E-#V+7 32T (48P) 113711 ®—5—<ID2VhbhtEvH

75106 KF«o4—EY (Bmm/FSwv2/20pcs) 113712 RF7UVIRZA MY B

75121 ERYy kR—JL 3x6mm (4pcs) 113713 RSA4TY v 7k (45mm)

75122 RF7UvHIOvITva (4pcs) 113714 72U R+ 7T bk (5x237mm/4pcs)
86896 HK—JLAFw K 4.8x12mm (10pcs) 113715 NyFU—R Sy TEY b+

86897 R—ILAH v K 4.8x15mm (10pcs) 113716 BZRYy+IT bk v bk

101205 F 74 —2A5x25x16.5mm 113717 ARwI GUvT 4+ (K VNI R/2pcs)
101215 ~_NJLFEV40T 113718 &Y¥—R514TJYvThk

101216 ~_NJLF¥13T 113719 B3I M2.5x8mm (RAY 4 v k/10pcs)
101221 FI75—RHART v ~(3pcs) 114307 3w+ 7k 3.0x28mm (4pcs)
101230 F7¥+7 bk 5x23.5mm (2pcs) 114427 vavIRF«tv b (2pcs)

101298 FI7F¥vtv b 114643 J7)L VKLY 1911 GT3 RS KT 4 — (XA hE/P L—/200mm)
101301 FI7yvIJbhEYhH 116034 RS54 7Y+ 7k 46.5mm (2pcs)
104105 HPI SF-10WY—K(D#—%—T)L—7/4.5kg-cm6.0V) AO020 OU~Y P-5 (4pcs)

105406 HPI TF-11 2.4GHzi%{S# (2ch) B0O20 R—ILRT U VY Bx8x2.5mm (2pcs)
105407 HPIRF-11 {5k (2.4GHz/2ch) BO21 R—ILRF U2 Y 5x10x4mm (2pcs)
107889 F+ v IRIM2.5x8mm (REY v b/10pcs) BO30 R—ILRF U S 10x15x4mm (2pcs)
109155 BBSRHR—I k4 —)b48x34mmI S v (14mm# Tt v h/2pcs) Z081 YSRY M3x6mm (FNEY 4 v k/10pcs)
109156 BBSRKR—ik4—)L48x31mmI S v (O9mm#* Tt v k/2pcs) Z082 BSRY M3x8mm (FRAY 4w ~/10pcs)
109157 FALKEN AZENIS XU v Z %4 +34mm (U+7/2pcs) Z083 BSRY M3x10mm (GREY v b/10pcs)
109158 FALKEN AZENIS RU v %4+31mm (70O~ k/2pcs) 2084 PS5Y M3x12mm (RAY & v +/10pcs)
112850 FLUX MMH-4000KV 7S YURE—5— Z150 FPITFFNA4TEY b

112851 FLUX EMH-3S 7S5YULRRE—RIY hO—-5— Z216 FARRY M3x15mm (REY S v b/4pcs)
113694 ZRK—Yvavoty bk (39-49.5mm/4pcs) z242 EU>JE2 (20pcs)

113695 XA VYv—2 2263 E> 2x8mm (12pcs)

113696 7v/I\—7—Ltvhk 2264 E~ 2x10mm (10pcs)

113697 7J0OYKYR7—LEvyh Z351 FARRY M3x6mm (FXEY & v b/10pcs)
113698 U7HYR7—Ltv b Z352 FARRY M3x8mm (7XEY 4w k/10pcs)
113699 H—iRt—/{—tv Z353 FARRY M3x10mm (FREY 4w b/10pcs)
113700 RF«IIV bty b Z356 FAR2RY M3x18mm (FREY 4w ~/10pcs)
113701 NKVIN—tv bk z478 T.P. BSER M2.6x12mm (12pcs)
113702 F7AHN—tv b 2684 75340V F v SM4 (4pcs)
113703 Yavo%TJ—(JOY K UY) Z700 A4 ERXIM3x3mm (6pcs)

113704 €Y5— RSA4TYv T b A=ty b Z702 1 EXY M3x5mm (10pcs)

113706 RI\—F+ (66T) Z705 4 ERIM3x10mm (6pcs)
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Option Parts List

Liste des pieces optionnelles

OnyuoHankHble demanu -+~ o > ,—v J % 1

f1eS120I1=T

FlL.LIX

=P
=&

®® @Q

25D

I o a5 bC2
114432 114433 114434
CENTER DRIVE SHAFT COVER SET SHOCK TOWER SHOCK TOWER
(CARBON FIBER) (FRONT/CARBON FIBER) (REAR/CARBON FIBER)
Koxyx HO20 8ana, Cmolika Kp poe Cmolika Kp amMopmu3amopoe
(kap6oH) (mepedHsisilkap60H) (3adHsisi/kap6oH)
ENS BOITIER CTRL ARBRE SUPPORT SUSPENSION SUPPORT SUSPENSION
TRANSMISSION FIBRE CARBONE (AVANT/FIBRE CARBONE) (ARRIERE/FIBRE CARBONE)

U E—RIAT V% T M "—ky b (I—RY)

Yay s BI—(7ry MNA—KRV)

vay s EI—(UT/H—EKY)

114435
ALUMINUM SHOCK SET (4pcs)

P8 (4uwim)
ENSEMBLE SUSPENSION ALUMINIUM (4 pcs)
TNIva vy b (dpes)

8
A

114436

40T SPOOL SET

lMpueod 40T

ENSEMBLE DIFFERENTIEL / COURONNE (40 DENTS)
40T A7 =k v b

114437

UNIVERSAL DRIVE SHAFT SET (2pcs)
Komnnexm LUPYCoe (2wm)

AXE DE TRANSMISSION UNIVERSEL (2pcs)
Z=N—H)RFIAL T ¥ 7 bk b (2pcs)

114569
HIGH SPEED GEAR SET

113705
SPUR GEAR (75T)
LU 75

ENGRENAGE HAUTE VITESSE
A AE—FEYEy b

COURONNE (75D)
/83 (75T)

48 PITCH

EEEBEE
EEEESS
868

4wim

6931 31T  PINION GEAR 75175 86951 10wt 86956 35wt 72036
6932 321 "‘,"l%’n‘(’)'?\‘"a" fLECHIeDRA PRO 4 SPRING SET (ID14mmxL25mm) 86952 15wt 86957 40wt ALUMINUM HEX HUB CLAMP TYPE (6mm)
gggi BT o xr Komnnexm npyxuH PRO 4 (14MMX25MM) ggggi 20wt ggggg 45wt A 1t ’
6935 2] JEU RESSORTS PRO 4 e 2l i 3aKUMHO20 muna (6MM)
35T (D Int.14mmxL25mmS) 30wt
BRIDE HEXAGONE ALUMINIUM (6mm)
027 555 MDY PRO SILICONE SHOCK OIL (60cc) o
Macrio dnsi amopmu3zamopoe (60cm3) TNICHNT I T T I T4y A
HUILE AMORTISSEURS PRO (60ml)
PRO & =12 3 v 7 A b (60cc)
O=" M '
—
72044 105409 38762 101939 (US/EU)
THIN ALUMINUM HEX HUB HPI D-BOX 2 LED LIGHT SET (WHITE/RED) AA ALKALINE BATTERIES
(CLAMP TYPE/PURPLE) ADJUSTABLE STABILITY CONTROL SYSTEM Komnnekm oceeujeHusi (6enb1ii/KpacHbii) Bamapetiku AA
A Konec Cucmena cma6unusauuu HPI D-BOX 2 JEU DE PHARES (ROUGE/BLANC) PILES ALCALINES AA

( 3 /ebuosie 1€)

P

MOYEU HEXAGONAL MINCE ALU.
(TYPE PINCE)

TINIGHNT I T T EALT

HPI D-BOX 2 SYSTEME CONT.
DE STABILITE REGL.

HPID-BOX2 KU 7 F 7Y A F¥ AT A

LED 71 by M&HETA MLy F)

TR Y HERE
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102777

HPI SF-50 SERVO

(METAL GEAR/12kg-cm6.0V)
HPI SF-50 cepeo

(meman pedykmopl12ke-cm 6.0B)
SERVO HPI SF-50

(PIGNON METAL/12kg-cm6.0V)
HPI SF- 50—

(A H )V /12kg-cm6.0V)

105366

HPI SF-50WP SERVO
(WATERPROOF/12kg-cm6.0V)
HPI SF-50WP cepeo
(enazoszawjumall2ka-cm 6.0B)
SERVO HPI SF-50WP
(ETANCHE/12kg-cm6.0V)

HPI SF- 50WP H—7

(Y +—# —7 L —7/12kg-cm6.0V)

101289

PLAZMA POUCH LIPO SAFE BAG
(18x22cm)

PLAZMA Heczopaemslii nakem Ons LIPO
6amapeti

(18x22cm)

PLAZMA POUCH LIPO SAFE BAG
(18x22cm)

PLAZMALipo /3 v 7 U ——T 3y 7

(18x22cm)

101941

PLAZMA 7.4V 4000mAh 20C
LIPO BATTERY PACK

PLAZMA 7.4B 4000MA4 20C
LIPO 6amapesi

PACK BATTERIES
LIPO PLAZMA 7.4V 4000mAh 20C

P LAZMA 7.4V 4000mAh 20C LIPO/S 7 ) —

101942

PLAZMA 7.4V 5300mAh 30C
LIPO BATTERY PACK

PLAZMA 7.4B 5300MA4 30C
LIPO 6amapesi

PACK BATTERIES
LIPO PLAZMA 7.4V 5300mAh 30C

P LAZMA 7.4V 5300mAh 20C LIPO/Y » 7 U —

74151
HPI RACING TEMP GUN HPI RACING
MUK mepmomemp

SONDE DE TEMPERATURE HPI RACING
HPI RACING TEMP GUN

101914
PRO-SERIES TOOLS POUCH
Cymka 0ns uHcmpymeHma cepuu RO

SAC A OUTILS PRO-SERIES
Pros U — XY —)LAr—A

107244
HPI/HB HAULER BAG (5 DRAWERS)
HPI/HB cymka dns my 5

HPI/HB SAC DE TRANSPORT (5 TIROIRS)
HPI/HB ¥ ¥ U 7 /3 7' (5B%)

>

4

101997
HPI/HB RACING PIT MAT (LARGE)
Mam HPI/HB RACING (6osbwoti)

HPI/HB RACING PIT MAT (LARGE)
HPI/HBRACING 7 /83—ty k< v b (7—Y)

101998
HPI/HB RACING PARTS TRAY (SMALL)
HPI/HB RACING s1omok dnsi demaneii (Masnbit)

HPI/HB RACING PARTS TRAY (SMALL)
HPIRACING 7 /83— | L — (RAE—/V)

101890
PRO-SERIES TOOLS 1.5MM ALLEN DRIVER
LllemmuepanHuk 1.5MM cepuu PRO

OUTILS PRO-SERIES TOURNEVIS IMBUS 1.5MM
PROY U — XY — /L 1.5mmAf K7 A /38—

101891
PRO-SERIES TOOLS 2.0MM ALLEN DRIVER
LllecmuzpaHHUK 2MM cepuu

OUTILS PRO-SERIES TOURNEVIS IMBUS 2.0MM
PROY Y — R —/L 2.0mmAfg K7 A /N—

101894
PRO-SERIES TOOLS 5.5MM BOX WRENCH
Topyosebiil ko4 5.5MM cepuu PRO

OUTILS PRO-SERIES CLE 5.5MM
PROY ) — XY —)L 55mmA v 7 A L > F

101895
PRO-SERIES TOOLS 7.0MM BOX WRENCH
Topyoesiti koY 7.0MM cepuu PRO

OUTILS PRO-SERIES CLE 7.0MM
PROY Y — XY —/L 7.0mmA v 7 AL VT

101896
PRO-SERIES TOOLS PH1 SCREWDRIVER
Kpecmosasi omeepmra PH1 cepuu PRO

OUTILS PRO-SERIES TOURNEVIS EN CROIX NO. 1
PROV Y —RXY—)L#17 T A KT A /13—

101913
PRO-SERIES TOOLS BODY REAMER
Paseepmka cepuu PRO

OUTILS PRO-SERIES ALESOIR
PROY ) =AY — /L RF 4 — Y —v—
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WORK XSA 02C WHEEL 26mm
Huck WORK XSA 02C 26mm
JANTE WORX XSA 02C 26mm
WORK XSA 02C 75—/ 26mm

3280 CHROME 3mm OFFSET
3281 CHROME 6mm OFFSET
3282 CHROME 9mm OFFSET
3283 WHITE 3mm OFFSET
3284 WHITE 6mm OFFSET
3285 WHITE 9mm OFFSET
3286 BLACK 3mm OFFSET
3287 BLACK 6mm OFFSET
3288 BLACK 9mm OFFSET
3297 GOLD 3mm OFFSET
3298 GOLD 6mm OFFSET
3299 GOLD 9mm OFFSET

WORK EMOTION XC8 WHEEL 26mm
HAuck WORK EMOTION XC8 26mMm
JANTE WORX EMOTION XC8 26mm
WORK EMOTION XC8 7" — /L 26mm

3300 CHROME 3mm OFFSET
3301 CHROME 6mm OFFSET
3303 WHITE 3mm OFFSET
3304 WHITE 6mm OFFSET
3305 WHITE 9mm OFFSET
3306 BLACK 3mm OFFSET
3307 BLACK 6mm OFFSET
3308 BLACK 9mm OFFSET

RAYS GRAM LIGHTS 57S-PRO WHEEL
Huck RAYS GRAM LIGHTS 57S-PRO
RAYS GRAM LIGHTS 57S-PRO CHROME
RAYS GRAM LIGHTS 575-PRO 5 —/L26mm

3574 CHROME Omm OFFSET
3316 CHROME 3mm OFFSET
3317 CHROME 6mm OFFSET
3318 CHROME 9mm OFFSET
3319 GOLD 3mm OFFSET
3320 GOLD 6mm OFFSET
3321 GOLD 9mm OFFSET
3322 BLACK 3mm OFFSET
3323 BLACK 6mm OFFSET
3324 BLACK 9mm OFFSET

MESH WHEEL 26mm
Juck RACE-DESIGN 26mm
JANTE ETOILE 26mm

Ay ¥ A —/26mm

3711 BLACK 1mm OFFSET
3712 CROME 1mm OFFSET
3713 GRAY 1mm OFFSET

3716 BLACK 3mm OFFSET
3717 CROME 3mm OFFSET

TE37 WHEEL 26mm
Huck TE37 26mMm
JANTE TE37 26mm
TE37 75 A —/L 26mm

3835 WHITE Omm OFFSET
3836 BLACK Omm OFFSET
3837 CHROME Omm OFFSET
3838 BRONZE Omm OFFSET
3840 WHITE 3mm OFFSET
3841 BLACK 3mm OFFSET
3842 CHROME 3mm OFFSET
3843 BRONZE 3mm OFFSET
3845 WHITE 6mm OFFSET
3846 BLACK 6mm OFFSET
3847 CHROME 6mm OFFSET
3848 BRONZE 6mm OFFSET

3741 BLACK 1mm OFFSET
3743 CROME 1mm OFFSET

STOCK CAR WHEEL 26mm
Huck STOCK CAR 26mm
JANTE STOCK CAR 26mm
A kw7 H—KA —/26mm

3770 WHITE Omm OFFSET
3771 BLACK Omm OFFSET
3772 CHROME Omm OFFSET

10 SPOKE MOTOR SPORT WHEEL 26mm
10-cnuuessiii duck MOTOR SPORT 26mMm
JANTE 10 ETOILE MOTEUR SPORT 26mm
10 AR —2 KA —/L 26mm

3795 WHITE Omm OFFSET
3796 BLACK Omm OFFSET
3797 CHROME Omm OFFSET
3799 CHARCOAL Omm OFFSET

SPLIT 6 WHEEL 26mm
6-cnuyeenit duck SPLIT 26mMmm
JANTE 6 BRANCHES 26 mm
A7V v b6 A —/b 26mm

3801 BLACK 3mm OFFSET
3802 CHROME 3mm OFFSET

12 SPOKE CORSA WHEEL CHROME 26mm
12-cnuyeeniii duck CORSA 26mMm

JANTE CORSA 12 BRANCHES CHROMEE 26mm
12AR— 2 R A —)L 26mm

3591 CROME 3mm OFFSET
3592 CROME 6mm OFFSET
3593 CROME 9mm OFFSET

WORK MEISTER S1 WHEEL 26mm
Huck WORK MEISTERS S1 26mm
JANTE WORK MEISTER S1 26mm
WORK MEISTER S1 75 — /L 26mm

3696 BLACK 1mm OFFSET

SUPER STAR WHEELS 26mm
Juck SUPER STAR 26mMm
JANTE ETOILE 26mm
A—=R—=R B —iKAf — T r—
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33471 SILVER 6mm OFFSET
GT WHEEL

Auck GT

JANTE GT

GT R A —/v

2wum

4415

PRO BELTED SLICK TIRE 26mm
Koneco ¢ wurol PRO SLICK 26mMm
PNEU SLICK TOILE PRO 26mm
TaNTy RAY v 7 4 A ¥26mm

o |
4435

RACING SLICK BELTED TIRE 26mm
LWuna RACING SLICK 26mm

PNEU SLICK TOILE COURSE 26mm
L=V Y TR v I NAT y RE A ¥26mm

4470

RALLY TIRE 26mm M COMPOUND
LWuna RALLY 26mm (M kommo3um)
PNEU RALLYE 26mm GOMME M
FV—HAFMasiyr K 26mm

2wm o 2wm o 2wum 2wum
4490 4495 4520 4540
4521 PRO COMPOUND 4541 PRO COMPOUND
X-PATTERN RADIAL TIRE 26mm X-PATTERN RADIAL BELTED TIRE
PRO COMPOUND 26mm PRO COMP LOW PROFILE SUPER RADIAL TIRE 26mm V-GROOVE SUPER RADIAL TIRE 26mm
LWuHa X-PATTERN RADIAL 26mMm LuHa X-PATTERN RADIAL 26mMm Luna LOWPROFILE SUPER RADIAL 26mMm Luna V-GROOVE SUPER RADIAL 26mMm
(PRO komnayHd) (PRO komnayHd) PNEU SUPER RADIAL TAILLE BASSE 26mm PNEU SUPER RADIAL SCULPTURE EN V 26mm

PNEU RADIAL SCULPTURES EN X
26mm GOMME PRO

TuxX7 VTS A Y 26mm

PNEU RADIAL TOILE SCULP. EN X
26mm GOMME PRO
TR T Y RXT VTV A 26mm

A—R=FTTNEA ¥ r—F ) r—26mm

A==t I T YT/} r—26mm

o
~

4405

T-GRIP TIRE 26mm
Wunb! T-GRIP 26MMm
PNEU T-GRIP 26mm
T-GRIP # A ¥ 26mm

: 2wum
5130

SUPER RADIAL TIRES (STANDARD WIDTH)
LuHna SUPER PROFIL 26mMm

PNEU SUPER RADIAL 26mm

A—=/R=F PT VL A ¥ 26mm

4630 RED/MEDIUM SOFT
4631 GREEN/MEDIUM
4632 BLUE/MEDIUM FIRM

PRO MOLDED INNER FOAM 24mm
Bcmaeku 24mm

MOUSSE MOULE 24mm

71 E—/ KA ) —24mm

4702

MOUNTED X-PATTERN TIRE D COMPOUND
SPLIT 6 CHROME

X-PATTERN wuHbI, D komMnayHO Ha
6-cnuyesbIx ouckax

JANTE D. 6 CHROME PNEU GOMME D
SCULP. EN X MONTE

HAGHEXT VT v Z A YDA /37 F(SPLIT6)

4733 Omm OFFSET
4734 3mm OFFSET
4735 6mm OFFSET

MOUNTED X-PATTERN TIRE D COMPOUND
ON TE37

Llunbl X-PATTERN (D komnayHd) Ha duckax TE37
PNEU SC.EN X GOMME D SUR TE37
BT VT W H A YD /Ry L R(TE37)

4738

MOUNTED T-GRIP TIRE 26mm

RAYS 57S-PRO WHEEL CHROME

LuHe! T-GRIP Ha duckax

RAYS 57S-PRO (26mm/xpom)

PNEU MONTE T-GRIP

26mm SUR J. CHROMEE RAYS 57S-PRO

A T-GRIP 26mm 4 1
RAYS 575-PRO 7 A —/L 7 1 — 2

3805 WHITE Omm OFFSET

3806 BLACK Omm OFFSET

3807 CHROME Omm OFFSET

3808 MATT CHROME Omm OFFSET
3809 GUNMETAL Omm OFFSET

VINTAGE 8 SPOKE WHEEL 26mm
8-cnuyeeniti duck VINTAGE 26mm
JANTE 8 BR. COLLECTION 26mm
BV T —Y 8 AR—2 KA —/L 26mm

3810 WHITE 6mm OFFSET

3811 BLACK 6mm OFFSET

3812 CHROME 6mm OFFSET

3813 MATT CHROME 6mm OFFSET
3814 GUNMETAL 6mm OFFSET

VINTAGE 8 SPOKE WHEEL 31mm
8-cnuyeeniti duck VINTAGE 31mm
JANTE 8 BR. COLLECTION 31mm
BV T —V 8 AR—2 KA —/L31mm
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2wm

3815 MATT CHROME Omm OFFSET
3816 BLACK Omm OFFSET

3817 SHINY CHROME Omm OFFSET
3820 MATT CHROME 6mm OFFSET
3814 GUNMETAL 6mm OFFSET 31mm

VINTAGE 5 SPOKE WHEEL 26mm
5-cnuyeesie ducku VINTAGE 26mm
JANTE 5 BR. COLLECTION 26mm
EU T — U5 RAR—2 KA —/L 26mm

33472 CROME Omm OFFSET
33473 CROME 6mm OFFSET

VINTAGE Wheel CC Type 26mm
Aucku VINTAGE mun CC 26mm
JANTE VINTAGE type CC 26mm
BV 7 — ViR A —/L CCType 26mm

4793 26mm
4797 31mm

VINTAGE RACING TIRE 26mm
D COMPOUND

Lunbr VINTAGE RACING
26mm D komnayHO

VINTAGE RACING REIFEN 26mm
(D MISCHUNG)

BV T =Y F A ¥ 26mmDa Ry

102993 26mm
102994 31mm

VINTAGE PERFORMANCE TIRE
D COMPOUND

VINTAGE PERFORMANCE wuHa
D komnayHd

PNEU PERFORMANCE COLLECTION
GOMME D

BV T —URT =V REAL ¥ DAYy

0

4791 26mm
4792 31mm

VINTAGE SLICK RACING TIRE
D COMPOUND

Wunbr VINTAGE SLICK RACING
D komnayHO

PNEU COURSE SLICK COLLECTION
GOMME D

LY T —VRY v 7 EAF¥DILNRTUR

4794 26mm
4798 31mm

VINTAGE DRIFT TIRE 26mm
TYPEB

Wunbr VINTAGE DRIFT 26mMm
mun B

PNEU DRIFT COLLECTION 26mm
TYPEB

27 —YDRIFT# A ¥ 26mm

4704

MOUNTED SUPER DRIFT TIRE (A Type)
ON TE 37 WHEEL CHROME

LWuHbl SUPER DRIFT (mun A)

Ha duckax TE 37 (xpom)

PNEU SUPER DRIFT MONTE (Type A)
S/ JANTE CHR. TE 37 STAGE-D
FANLFF R —/8— KU 7 k& A ¥26mm
(A-Type 7 ¥ 7" JL/TE 37CH)

4739

T-DRIFT TIRE 26mm

RAYS 57S-PRO WHEEL CHROME
LWureIT-DRIFT Ha duckax RAYS 57S-PRO
(26mMm/xpom)

PNEU T-DRIFT 26mm

SUR J. CHROMEE RAYS 57S-PRO

T-DRIFT 26mm

5 A F¥RAYS 57S-PRO 75 A —/L 7 11— L

QD

4402

SUPER DRIFT TIRE 26mm RADIAL
(TYPE A)

Luna SUPER DRIFT RADIAL 26mm
(mun A)

PNEU SUPER DRIFT RADIAL 26mm
(TYPE A)

A== FY 7 L&A ¥ 26mm 7TV
(%4 7A)

4421

ADVAN NEOVA ADO7 T-DRIFT TIRE 26mm
LWuner ADVAN NEOVA ADO7 T-DRIFT
26mMm

PNEU T-DRIFT ADVAN NEOVA AD07
26mm

T-DRIFT 7 7 /L4 A ¥ 26mm

= =2/~~ ADVAN Neova AD07

4422

PROXES R1R T-DRIFT TIRE 26mm
LWuHel PROXES R1R T-DRIFT 26mMm
PNEU T-DRIFT PROXES R1R 26mm
T-DRIFT 7 ¥ 7 /L4 A ¥ 26mm

h— = —% 1 * PROXES R1R

4423

POTENZA RE-01R T-DRIFT TIRE 26mm
LWure! POTENZA RE-O1R T-DRIFT 26Mm
PNEU T-DRIFT POTENZA RE-01R 26mm
T-DRIFT 7 7 L% A ¥ 26mm

7Y FA | > POTENZA RE-01R

€,

4424

DIREZZA SPORT Z1 T-DRIFT TIRE 26mm
LWunbl DIREZZA SPORT Z1 T-DRIFT 26mMm
PNEU T-DRIFT DIREZZA SPORT Z1 26mm
T-DRIFT 7 Y7 L% A ¥ 26mm

4 11w 7 DIREZZA SPORT Z1

4425
FALKEN AZENIS RT615 T-DRIFT TIRE 26mm

Luxel FALKEN AZENIS RT615 T-DRIFT
26mMm

PNEU T-DRIFT FALKEN AZENIS RT615
26mm

T-DRIFT 7 ¥ 7 /L 4 A ¥ 26mm
7 7 v /r . AZENIS RT615

3340 LP29
3341 LP32
3342 LP35

WHEEL RAYS VOLKRACING RE30
CHROME

Hucku RAYS VOLKRACING RE30 xpom

JANTE RAYS VOLKRACING RE30
CHROME

7" — /L RAYS VOLKRACING RE30 7 u—5h

3343 LP29
3344 LP32
3345 LP35

WHEEL WORK LS406 CHROME
JAucku WORK LS406 xpom
JANTE WORK LS406 CHROME
784 —/L WORK LS406 2 11— A
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33459 LP29
33460 LP32
33461 LP35

LM-R WHEEL CHROME
Aucku LM-R xpom
JANTE LM-R CHROME
LM-RAFBA —/v 7 o — A

33462 LP29
33463 LP32
33464 LP35

WHEEL ATG RS8 CHROME
Aucku ATG RS8 xpom

ATG RS8 CHROME

A —/L ATGRS8 7 H— A

33465 LP29
33466 LP32
33467 LP35

WHEEL YOKOHAMA AVS MODEL T6
CHROME

Hucku YOKOHAMA AVS T6 xpom
JANTE YOKOHAMA AVS MODELE T6
CHROME

754 —/v F =25~ AVS MODEL T6 Zu—nh

33476 LP29
33477 LP32
33478 LP35

WHEEL MF TYPE CHROME
Hucku MF xpom

JANTE TYPE MF CHROME
KA —AMFEA T I a—24

LP

33468 LP29
33469 LP32
33470 LP35

T-DRIFT TIRE BRIDGESTONE
POTENZA RE-11

LWunbr T-DRIFT BRIDGESTONE
POTENZA RE-11

PNEU T-DRIFT BRIDGESTONE
POTENZA RE-11

T-Drift # 4 ¥ 7' U YAk POTENZA RE-1

4427 LP29
4428 LP32
4429 LP35

T-DRIFT TIRE YOKOHAMA ADVAN
NEOVA ADO7

LWure! T-DRIFT YOKOHAMA ADVAN
NEOVA ADO7

PNEU T-DRIFT YOKOHAMA ADVAN
NEOVA ADO7

T-Drift # 4 % 3 =1/~~ ADVAN Neova ADO7

4430 LP29
4431 LP32
4432 LP35

T-DRIFT TIRE DUNLOP LE MANS LM703
WuHe! T-DRIFT DUNLOP LE MANS LM703
PNEU T-DRIFT DUNLOP LE MANS LM703
T-Drift # A ¥ 4 > 1 v 7' LE MANS LM703

72111

SHIM SET 3x5mm (M3x5x0.1-0.2-0.3mm)
Komnnekm wali6 3x5mMm

(0.1-0.2-0.3mm)

JEU DE CALES 3x5mm
(M3x5x0.1-0.2-0.3mm)

¥ Ak b 3x5mm (M3x5x0.1-0.2-0.3mm)

—
-

30093

GT WING SET

(TYPE E/ 10th SCALE / BLACK)
GT aHmuKpbI10, KOMIMIEKM
(mun E/ macwma6 1/10 /4yepHoe)
JEU AILERON GT

(TYPE E/ ECHELLE 1/10E / NOIR)
GTYAv 7ty b
EZAT/VNORT—N [T T 7)

85612

GT WING SET

(TYPE C/10TH SCALE / BLACK)
GT aHmuKpbI/10, KOMIeKM
(mun C/macwma6 1/10 /4yepHoe)
JEU AILERON GT

(TYPE C/ECHELLE 1/10e / NOIR)
GTU 4> 7y k

(CEATINN0ART =T T v 7)

85197

MOLDED WING SET

(TYPE A & B /10TH SCALE / BLACK)
AHMUKPBII0, KOMMIEKM

(mun A u B/ macwma6 1/10 /4epHoe)
JEU AILERON MOULE

(TYPES A & B/ECH. 1/10e / NOIR
GTU 1 >v7Ey k

QEAT VNORT—N 779 7)

85613

BODY TUNER KIT TYPE A

Komnnexm onyuoHanbHbix demanell kysoea (mun Al 1/10)
KIT CARROSSERIE TYPE A

RF 4 Fa—F—F%y s ZLTA

/Cv

101999

HPI Ultra-CA Tyre Glue (20g)

Kneti dna wuH HP1 ULTRA-CA (202)

Colle cyanoacrylate HPI pour pneus (20g)
HPIBHfi 2455 (20g)

7168

HEAVY DUTY GREASE (10g)
Cwmas3ka (102)

GRAISSE TOUT-TERRAIN (10g)
NE=F2—F 4 =7 2 (10g)

7186

PRO THREAD LOCK (RED/3cc)
@ukcamop pe3b6bi PRO (kpacHbIl/3cM3)
FREIN A FILET PRO (ROUGE/3ml)
Fxvay 7 El(L F3c)

9084

CURVED SCISSORS
HoxHuyb! Onsi nekcaHa
CISEAUX LEXAN
i~ 2
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Mucrpykuus u FapantuitHble o6s13aTenberBa Kommannu HPI

Ilepep ncronb3oBaHMeM JaHHOTO M3Je/NA 0053aTeIbHO IMpounTarite nHGopmanuio. BakHble peKOMEH/JAlNN 110
6€3011aCHOCTI, CBeJleHMA O TAPAHTUY Y MHCTPYKIVM IOMOTYT 6€30I1aCHO M IIPABUIbHO 9KCIUTYyaTHPOBATh IPMOOPETeHHbIN
MPOJYKT.

Buumanue! Bayknas ungopmanys.

MOJICTIIJ IIpegHasHavYeHa /1A SKCIUTyaTauy INIaMu cTapiie 14 ner. ,HeTI/I MIaguIero Bo3pacra MOryT SKCIIyaTMpOBaTb
MOJi€/1b TOJIBKO IO NIPMCMOTPOM B3POC/IbIX. Hepeu Hava/IOM 9KCIUTyaTallun HeO6XOJII/IMa IIOATrOTOBKA MOJEC/IN K 3aITyCKY.

Il mpaBM/IbHON U 6€30TKa3HOI CITy>KObI M3enus, paboTsl 1o cOopKe/pa3bopke, HACTPOIIKE 3/IeTMEHTOB MOJIE/IN CTIEfyeT
MIPOM3BOJUTD B TEXHUYECKUX LIeHTPax GUPMbI-TIPOJaBIa.

dupma-npogael; He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a BBIXOJ] M3 CTPOS U3ZIeNNA 1 TI00bIe BO3TMOXKHbIE IIOCTIeACTBIS,
BO3HMKIIIVE B pe3y/IbTaTe CAMOCTOSITE/IbHON COOPKI, pa3bOpKM, TEXHUIECKOTO OOCTYKMBAHIS M/ VTN TIPELIYCKOBOIA
HACTPOJIKY U OOKATKV U3Je/NA.

1) He ocTaBnAiiTe Mofenb MOf MPAMbBIM BO3/IENICTBIEM COTHEYHBIX JTyJeil.

2) He pomyckaercs nomnagaHnye Bjaru Ha MOJE/Nb ¥ €€ KOMIIOHEHTBI, €C/I OHM He OTMEYEHBI, KaK B/IarO3allTHBIE.
3) He pomyckaercs Bo3geiicTBIe pacTBOPOB COJIEl Ha MOJIENIb U €€ KOMIIOHEHTbI

4) He pomyckaercs Bo3meiicTBIe B/Iary Ha Iy/IbT YIIPaBIeHNUA

5) He nomyckaiiTe BO3eiCTBIsI CUIPHBIX 9JIEKTPOMArHUTHBIX II0JIeil Ha Mofieib. He 3amyckaiite ee BO/Mu3u
PafiOCTaHLIVI M JIMHAI 37IEKTPOIIepead UK SPYIUX MUICTOYHUKOB PaiiOIIOMeEX.

6) He xpaHnTe Mopienb B yCIOBUAX MOBBIIMIEHHON BIayKHOCTIL.

7) He nopBepraiite MoJie/Ib CWIbHBIM Y/japaM U BUOpaINIL.

8) He nopBepraiite Mofenb BO3[ENICTBUIO TPSI3Y U IIBIIN.

9) He xapnTe HUKAKUX IPeMETOB Ha MOJIEb.

10) He xpaHnTe Mopenb ¢ yCTaHOB/IEHHBIM U/VIM MOJK/TIOYEHHBIM K 37IEKTPOHUKE MOJENN aKKyMYy/IATOPOM.
11) [Tonb3yiiTech MOJE/NIbIO TONMBKO HAa CBOOOHOM IIPOCTPAHCTBE, KOT/Ia BOKPYT HET JIIOfIEl.

12) He ncnionpsyiite ee: Ha aBTOJOPOrax, B MeCTaX IIPOTY/IOK JleTell 1 MacCOBOTO CKOIIJIEHMA JIIOfIEN, B XKIJIBIX

KBapTa/laX I ITapKax, B OTPaHNYEHHOM ITpOCcTpaHcTBe. HecobmoneHne sTuX yka3aHUIT MOXeT IIPUBECTI K TPaBMaM I
HMOBPEXAEHNAM cOOCcTBeHHOCTN!

13) He pomyckariTe KOPOTKOTO 3aMbIKaHUA.

14) He pomyckariTe HarpeBa aneKTpofBurarens cabiie 60C, fBuratens BHyTpeHHero cropanus soime 110C.

15) He momyckaiite yapHBIX WM Ype3MEPHBIX HATPY30K Ha TPaHCMUCCHUIO. B 06paTHOM ciry4ae BO3SMOYKEH BBIXOJ
TPaHCMMCCUY U3 CTPOS.

16) He BHOCUTE M3MeHEHUIT B MOJIE/Tb.

17) Bcerma mpoBsepsiiTe 3/1eMeHThI MUTAHKA aNIIapaTyphl. B crydae paspyleHns 31eMeHTOB, a TAKXXe UX paspafa,

Iepenada 1 nprueM paamocuruaia yxygmaercs, II09TOMYy Br1 moxeTe IIOTEPATDb KOHTPO/Ib Ha[j CcBoOel MOJIE€/IbIO BO BpeM:A €€
3alrycka. I9TO MOXKeT IIpMBECTN K HECIACTHDBIM C/Ty4dasM U BbIXOOY M3AE/MNA U3 CTPOA.

18) HPI/I 3aMEC€HE€ 3JICMECHTOB IIMTAHNA, YTI/I}II/ISI/IpyﬁTe X B COOTBETCTBUMU C J:[eI/UICTBYIOH.U/IM MECTHBIM
3aKOHOJATE€/IbCTBOM M/IN cnai{Te BO BTOPMYHYIO Hepepa60TKy.
19) Vmeiite B BIUY, 9TO JIIOAM BOKPYT Bac raxke MOTYT MCIIO/Ib30BaTb paAOyIIpaBjIsi€eMbl€ MOIE/IN, HUKOI'IA HE

I/ICHO)IbSyi[Te OIHY 1 Ty K€ 4aCTOTY OJHOBPEMEHHO C KEM-TO. Cursanbl MOTIYT CME€IIATbCA, 4YTO IPUBEAET K IIOTEPE
KOHTPOJIA HaJ, MOJEJIbIO, YTO TaK)K€ MOJKET IIPMBECTU K HECIACTHDBIM CITydasaM.

20) Ecnu Mopiens BeieT cebs1 CTpaHHO, HeMeJIEHHO OCTaHOBUTE MOJIe/Ib 1 BbIACHNTE puunHy. IToka mpobiema He
peleHa, He 3aIycKaliTe MOJe/Ib CHOBA.
21) ONEeKTPOJBUTATENb PETYIATOP U AKKYMY/IATOP MOJIE/IM MOTYT HarpeBaThCA B Ipoliecce paboTol. [l1a mpopnenns

CpOKa CHY)K6I)I MOJ€eNN pEKOMEHAYETCA NaBaTb IBUTATE/II0 OCTbITh B TEYEHIE 10-15 MUHYT 11€pef CIEAYIOIINM 3aITyCKOM.
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22) Mogpenb cofiepXnT 60JIbIIIOe KOMYIECTBO MEJIKVX JieTajIell, KOTOpbIe MOTYT IPeCTaB/IATh ONIACHOCTD NIPK
IIPOHMKHOBEHMN B JibIXaTe/IbHbIe IyTH. [ToxamyiicTa, XpaHuTe 1 06C/Ty>)XMBaliTe 9TO U3Je/ne BHe JOCATAeMOCTI MaJIeHbKIX
nmeren

23) Ecnu nspenue xomnauny HPI momedeHo Kak "BOZOHENIpOHMIIaeMOe" - 9TO 3HAYNT, YTO €I0 MOXKHO JMCIIO/Tb30BATh B
YCTIOBVSAIX IOBBIIIEHHOI BIAKHOCTY (HAIIpUMep, IOXK/b, CHET, Iy>ku). Buumanue! Viznenne He mpeHa3HaYeHO /I
IIOTPYXeHNA B BOLY!

24) JIBuraTeny BHyTpeHHETO CropaHusA TpeOyoT 006071 OCTOPOXKHOCTY IIpY paboTe BO BIAXKHDBIX YCITOBMAX.
ITpoHMKHOBEHNE BOMBI B IBUTATE/Ib BHYTPEHHETO CTOPAHNA MOXKET BbI3BATh TMAPOYAAP, YTO IPUBELET K PA3PYILIECHIIO
JleTazein qBUraTess.

25) He BeITATMBAalITE LIHYP ITYCKOBOTO MeXaHM3Ma Ha IIMHY 6ojee 15CM 11 He BBIiepriBaiiTe LIHYP IYCKOBOTO
MeXaHM3Ma CIMIIKOM S9HEPTMYHO — pbIBKOM. O6roHHas MyQTa IyCKOBOTO MeXaHI3Ma ABUTaTe/I BHYTPEHHETO CTOPaHNA U
IeTan My/lcTapTepa MOTYT BBIATH U3 CTPOS IPY MOMBITKE 3aITyCKa «3aIMTOI0» TOIUIMBOM /WM 3aK/IMHMBILETO JBUTATEIIA.
26) I[TpoBepsiiTe n3nenue mnepef UCIONb30BaHMeM. [Ipy BOSHUKHOBEHMY IPOOJIEM C STUM U3Jie/IMieM 110 KaKoil-1160
IIpUYMHE BO BPEMS VICIIO/Ib30BaHNsA, HEMEJITIEHHO IIPEKPATUTE €TI0 SKCITyaTalMIO 1O BBIACHEHNA VM YCTPaHEHNA IPUYNH
HEKOPPEKTHOI paboThl, B IPOTUBHOM CITy4ae BCS OTBETCTBEHHOCTD 32 Ja/IbHENIINIA yiep6 BO3/IaraeTcs Ha IOIb30BaTeIA.
27) [TpousBoANTENb IPUIOXII MAKCUMYM YCU/INIL, YTOOBI M3TOTOBUTH HAJIeXKHBI, JOITOBEYHBIN U1 IIPOYHBII IPOSYKT,
HO €Tr0 MO>KHO ITOBPEINTD B pe3y/IbTaTe HEIPaBIIbHOTO MCIIONb30BAHNUA WM OOCTY)KMBAHWA, TPV HAHECEHUM CYIbHBIX
YOApOB WIN B Pe3y/IbTaTe 3KCTPEMAIbHOM SKCITyaTaLliN.

28) Hexoropbsle fetanu (Hanpumep, geTam TPaHCMICCHUN, TOPMO30B, IIVHBI I T.JI.) U3HAIINBAIOTCA BO BpeMs
9KCIUTyaTalluy - 3TO HOpMaibHO. CKOPOCTb M3HOCA 3aBYICUT OT YC/IOBMIL M1 YaCTOTBI MCIIONIb30BaHMA. Bee Tpebyromue
3aMeHbI IeTa/IN JIA JAHHOTO U3Je/NsA MOXKHO IIPMOOPECTY OTAe/IbHO WIN B KaueCTBe HabOpOB.

29) OKCIUTyaTauysA U3jenns B HeOTaronpyATHBIX HOTOAHBIX YC/IOBUAX TpebyeT 60jiee 4acTOro TeXHUYECKOTO
06CTy>KMBaHMA, OYMCTKM, O0JIee YaCTOTO IPYMEHEHMA CMAa30K U 3aMEHBI Macel.

Meps1 6€301acCHOCTY P MCIIONIb30BAHUM AKKYMYIATOPA U 3apAJHOTO YCTPOICTBA.
Bo BpeMms 3apsAfKM ¥ 9KCIUTyaTalyM aKKyMY/LATOPHBIX 6aTapeil CTpOro Ipyep>KUBaiiTech IPaBIWI ¥ COOMIOAAIITE MepbI

0e30MacHOCTY, KOTOPbIe YKasaHbl B MHCTPYKLUY K Baeit akkymynsaTopHoit 6atapee. Hecobmopienne mep 6e3omacHoCTI
IPY 9KCIUTyaTaLMy 37IEMEHTOB [IMTaHN MOXKET IIPUBECTH K ITOXKapYy.

1) He 3apsoxaiiTe akKyMyIATOpP cpasy IIOCIIe 3a€3/1a, JaliTe eMy OCTBITb.

2) He 3apsoxaiiTe akKyMyIATOP, YCTAHOBIEHHDIN B MOJIEIb.

3) He xpaHnTe akKyMy/ATOpP, yCTAHOBIEHHBIN B MOJEIb.

4) He 3apsoxaiiTe HEMCIIPABHBIN WJIN CO C/IefaMU IIOBPEXIEHNUI aKKyMYJIATOP.

5) He npitajitech pasbupaTh WM MOJEPHU3NPOBATh AKKYMY/IATOPHYIO 6aTapero.

6) He npitaiitech pasbupaTh Wi MOJEPHU3NPOBATD 3apAHOE YCTPOIICTBO.

7) He pomyckaiite paspsiza a7meMeHTOB UTaHMst COOpKM akkymyisatopa Hivke 0.8B mist NiMH anemenTos, Hike 3.2B
s LiPo aymemeHTOB.

8) He pomyckarite 3apsga anemenTos JIullo akkymynaropa sbiie 4.2B.

9) 3apspKaiiTe M XpaHUTE AKKYMY/LATOP Ha HECTOPaeMOli IIOBEPXHOCTY Ha MaKCYMAIbHO BO3MOXXHOM PacCTOSHUM OT
TIETKOBOCIIJIAMEHAIOIMXCA ITPEMETOB.

10) [t 3apsAnKM aKKyMY/IATOPa MICIIOJIB3YITe COOTBETCTBYIOLLEeE TUIY aKKYMY/LATOPa 3apsfHOe YCTPOICTBO (MIn
MICIIOIB3YIITEe COOTBETCTBYIOIMII THII 3apPsIfia).

11) Crporo cobrofaiite MOMSIPHOCTD IIPY MTOJK/ITIOUEHNN aKKYMY/ISTOPA K 3apsIIHOMY YCTPOVICTBY VTN K MOJIE/IN.

12) He ocraBsiiiTe akkyMy/IATOp 1 3apsIHOE YCTPOIICTBO BO BpeMs 3apsiikit 6e3 mpucMoTpa.

13) OrtcoepnHANTe AKKYMY/IATOP OT 3apASHOTO YCTPOICTBA CPa3y MOCIIe 3apsAKY, He OCTAB/IANTe M He XpPaHUTe
aKKYMYJIATOP COENVIHEHHBIM C 3apASHBIM YCTPOMCTBOM.

14) Ecnu Bo BpeMA 3apsAIKM aKKYMY/IATOP WIN 3apsALHOE YCTPOWICTBO HAarpeauch Boiie 50 IpafycoB, HeMeIJIEHHO

npekpaTute 3apsajky. He sapspkaiiTe HemcripaBHBI akKyMyATop (co cregamu fiepopManuy, MOBPeXXJeHHBIM Pa3beMoM 1/
VLY IPOBOJIAMU, CO C/IefiaMy 3JIEKTPOJINTA, AKKYMY/IATOPBI, OT KOTOPBIX OLIYIIAeTCA HEOObIYHBII 3a11ax).

15) Ecnu anieMeHTbI aKKyMy/IATOpPa IIOBPEXXAEHBI, 2 MX COfIEP>KMMOe II0I1a/I0 Ha OfIeXKY MM OTKPbITbIe YacTH Tea,
HeMeJJIeHHO [IPOMOJITe 3TO MeCTO BOZOI 1 00paTUTeCh K Bpayy.

16) Huxorza He 6pocaiite 6aTapen 1 aKKyMy/IATOPbI B MyCOPOIIPOBOJ, BOJY M/IV OTOHb.

17) He xpaHnTe 1 He 9KCITyaTUPYITe aKKyMYy/IATOP 1 MOJe/b Ipy TemmepaTtype Hipke 8° C u Boite 45° C.

47




Buumanne!

dupma-npoaBel; He HeceT OTBETCTBEHHOCTD 3a TI00bIe BO3MOXKHbIE ITOC/IEACTBISA, BOSHUK Ve P HeCOOTIOieHIN
BBIIIEIIEPeYVIC/IEHHBIX Mep IPeJOCTOPOXKHOCTI 1 YIIepO TPeThbUM JIMLIAM.

HPI, gucTpuOpioTOpbl 1 pO3HUYHbIE IPOJIABLIbI HE HECYT OTBETCTBEHHOCTD 3a KaKye-/110o IpsiMble, KOCBEHHbIE MU
ClTy4aiiHble YOBITKY, IIOHECEHHBIE B pe3y/IbTaTe HEOCTOPO)KHOTO, HEIIPaBWIbHOTO MCIIONIb30BAHNS U3IENS UIN
HEIIPaBIIbHOTO IPYMEHEHNs JIIObIX aKCeCCYapoB 1 / MM XUMUYECKIX KOMIIOHEHTOB, HEOOXOAMMBIX /11 pabOTHI 3TOTO
MIPOJYKTa.

ITomp3oBaTenb HeCET OTBETCTBEHHOCTD 3a 6e3011ac11y10 IKCIUTyaTaliI0 MPOAYKTa B COOTBETCTBUM C
NMpEOCTEPEIKEHNAMM, IPUBENECHHDBIMY B MHCTPYKIIUN 110 IKCIUTyaTann.

« [Tonp3oBaTenp 06513aH COOIOATH IPEXOCTEPEXKEHNIST, IIEPEUNIC/IEHHbIE B MHCTPYKIVI, ¥ BBIOVPATH IPABIIBHOE MECTO IS
9KCIUTyaTaLVV U3EMVSL.

« Bo n36e>xanne moBpeXXIeHMs COOCTBEHHOCTH VIV TPABM, IIOXKATYIICTA, YOEINTECh, YTO OKPY)KAIOLIYIe 3HAIOT, YTO BBI
cobupaeTech UCIOIb30BATD JaHHOE U3[IENeE.

o ByabTe 0CTOPOXXHBI, M3[I€/Ie COBEPIKNUT ABVDKYIIVIECS AETA/IN VM YaCTH, KOTOPbIe MOTYT CH/IBHO HAarpeBaThCsl BO BpeMs
paboTsL.

« [Tosp30BaTe/b HECET MOTHYIO OTBETCTBEHHOCTH 32 IIPABI/IBHOE MCIIONb30BaHMe OaTapeit, TOIINBA, Kilest, KPacKIL,
3apsIHOTO YCTPOJICTBA 1 IIOOBIX JPYTUX MHCTPYMEHTOB, AKCECCYyapOB U MaTePUAIOB, HEOOXOAVMBIX /L1 PabOTHI I
HO/I/iepP>KaHNsI B MCIIPABHOM COCTOSIHMY 3TOTO IPOAyKTa. [To/p3oBaTtenb 06513aH COOMIONATD U BBIIOHSTD BCE
PEKOMEHALVN U MePbI IIPEJOCTOPOSKHOCTI [/Is1 BCIIOMOTATENbHBIX IIPOYKTOB.

JlaHHBIII TOBap COOTBETCTBYET MUPOBBIM CTaHAAPTaM 0€30IIaCHOCTIL IIPOAYKIIUY ¥ 9KOTOTMIECKOTO KOHTPO/IsA. MapK1upoBKa
CE ykasbIBaeT Ha TO, 4TO M3[ie/ue He ABJISAETCA BpeJHbIM (OIIaCHBIM) JJIS 3M0POBbs €r0 MOTpebuTeIel, a TakKe Oe3BpeHO
I OKpy>Karomelt cpensl. [ia mpocmotpa ceptudukara coorserctsusa EU R&TTE gupextusst 1999/5/EC nmocerute cair
www.hpiracing.com / CE

HBYXJICTH}IH TapaHTNA Ha KOMIIOHEHTDI

HPI nmeeT MHOTO/IETHMI OTIBIT pabOTHI B cpepe pagnoyIpasiseMbIXx Mojeneit. KaXkplil IpOAyKT TIIaTe/IbHO
pa3pabaTbIBaeTCs U TECTUPYETCS B )KECTKUX YC/IOBUAX Iepeft 3allyCKOM B cepuitHOe mpon3BoacTBo. Kpome Toro, HPI
IIPOBOJIUT IIPOBEPKY Ka4yecTBa B IIpoLiecce MIPOM3BOACTBA U COOPKM, YTOObI FTapaHTHPOBATD IIOJIHYI0 KOMIUIEKTHOCTD 1
Ka4ecTBO U3Jennii, NoKnpamomux sapof. HPI rcnonb3yeT yHUKanbHBIN CEpUITHBIN HOMEP YIIAKOBKM [T obecriedeHnA
ONTMMAJIbHOTO KOHTPO/IA Ka4yeCcTBa Ha IPOM3BOJCTBE.

Bce komIoHeHTHI Iprobperaemoro Bamu uspemist HPI, 3a nckoueHneM KOMIIOHEHTOB, YKa3aHHBIX HIDKE, IMEIOT
TapaHTHIO HA OTCYTCTBME HeeKTOB MaTepyaa I M3TOTOBJIEHNA B TeUeHNe 2 JIeT C MOMeHTa MOKyNKI. VIcKmoueHne
COCTaBJIAIOT KOMIIOHEHTBHI, TOJJBEpPTraeMble €CTeCTBEHHOMY M3HOCY BO BpeMs 3KCIUTyaTalliy, KOMIIOHEHTHI, TIOBPEKJeHHbIE
II0/1b30BaTe/IeM 13-3a HeCOOIIOIeH s TIPABIII M PeKOMEH/ALIMIA 110 9KCIUTyaTalVM WM HEHA/IIeKAIero TeXHITIeCKOTo
06CTy>KUBaHNUA.

KommnoHeHTHI € COKpall€HHbIM CPOKOM IrapaHTUN:

. AKKyMynATOpHBIE 6aTapen - 3 MecsAIa
. ONeKTPOHHbIe KOMIIOHEHTHI - 12 MecsAIeB
. IBuraTtenu - 12 mecsieB

B cnydae nedexToB MaTepuaa, epeKToB 00pabOTKY MM COOPKM BaIllero MpOAyKTa MBI C YIOBO/IBCTBYIEM OTPEMOHTIPYeM
WM 3aMeHVM (II0 HalleMy COOCTBEHHOMY YCMOTPEHNIO) AeeKTHBI KOMIIOHEHT(bI).

Ecnu pedext(s1) MaTepnana, gedekt(bl) M3roTOBIeHN min cOOpKM OyzieT BaMy OOHApY>KeH [0 Hayajia 9KCIUTyaTalum
IIPOJYKTA, MBI OOMeHs1eM BeCh IIPOAYKT. [/ 9TOro MPOAYKT HO/DKEH OBbITh BO3BpAllleH B IIOTHO KOMIIEKTaLuy, 6e3 c/1efloB
VICIIO/Ib30BAHNA, B OPUTMHAIBHOI HEIIOBPEX/EHHOI! YIIaKoBKe. BaM Taxoke MOHaZOOUTCS MPebsABUTD KBUTAHLIUIO
TOPrOBOJI OpraHM3ALNN C HATO IPUOOpeTEeHNs KaK JOKa3aTeIbCTBO MOKYIIKIL.
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MBbI He IPOU3BOAYIM 3aMeHY M3/eNNIT, KOTOPbIe XOTh OJVH Pa3 ObIIY MICIIOIB30BaHKI B 1100011 dopme.

Kak To/IbKO MPOAYKT OB XOTb OffVH Pa3 UCIIOIb30BaH, U3MEHAETCS YPOBEHb TapaHTUM — FApaHTUA OyaeT
PacpoCTpaHATbCA TOIBKO Ha KOMIIOHEHTHI usnenus. B atom crygae HPI ¢ ymoBonbcTBreM IpoM3BeieT pEMOHT UIN 3aMEHY

(110 cBOEMy yCMOTPEeHMIO) HEUCIIPAaBHOTO KOMIIOHEHTA(0B) M3/e/I.

T'apaHTHA He pacIpOCTpaHAeTCs:

1) Ha nonoMku B pesynbTraTe aBapui, Ipy MOBPEXIEHNUAX VIN MPEXKJEBPEMEHHOM M3HOCE KOMIIOHEHTOB B pe3y/bTaTe
aBapunm.

2) B ciyuae oTCyTCTBUSA TEXHIYECKOTO OOCTY>KMBAHNA, HEIIPAaBUIBHOTO MCIIONb30BAHNA MM HEIIPaBUIbHOM
9KCIUTyaTallMy, a TaK e MPefIIyCKOBOI HACTPOIKY M OOKATKY U3/,

3) B cirydae ecTecTBeHHOTO M3HOCA 37IEMEHTOB, BK/II0Yas (HO He OTPAaHNYNBAACH) YaCTY TOPMO3HOI CHCTEMBI,
CLIENJIEHN A, PY/IEBOTO YIIPABIEHNA, IPVBOSHBIX BalIOB, TPAHCMMCCUN, TOAIINITHNKOB I PEMHEI.

4) B ciyuae moBpex/ieHNs MM BOSHUKHOBEHMS IP006JIeM 13-3a IPOHUKHOBEHMS BJIAr, 3a MCKITI0YeHMeM
KOMITIOHEHTOB, KOTOpbIE IO3ULMOHMPYIOTCA KaK BOLOHEIPOHNIIAEMBIE.

5) Ha crapToBble MexaHI3MBbI ¥ OOTOHHBIE My(PThI ABUTATe/Iell BHYTPEHHETO CTOPAHMAL.

6) Ha xy3oBa KOTOpbIe ObI/IM OKpAILEHBI, 1 Y3/Ibl, KOTOPbIe OBUIN MOJIepHI3MPOBAHBL.

7) Ha anextponBurareny, ObIBIINE B MCIIO/Ib30BAHIN

ITomaya mpeTeH3NM MO FrAPAHTUITHBIM 00513aTeIbCTBAM.

Y6ennrech, 4TO BB COXpAaHWIN YK C CYMMOII U AAaTON MPOAaXu. [JOKyMeHT, OATBEP>KAAIOIINI TOKYIIKY, JO/KEH ObITh
IIpeiCTaB/IeH BMeCTe C TapaHTUITHON IIpeTeH31ell B MMCbMEHHOM BU/Jie TI0 YCTAHOBJIEHHOMY 3aKOHOM 00pasiy. B o6paTHoM
ClTydae, rapaHTHs He Oy/ieT pacCMaTpUBaThCA.

[l mojydeHyst OMOIIY U MHPOPMALINY, CBSXKUTECH C IPOAABIIOM, Y KOTOPOTO IPUOOpeTancs IPORYKT.

He BosBparmarite IpoayKr Leankom B coope. HPI nm ayucTpubp0TOp 1O COINIaCOBAHMIO C BaMY IEPEUNCTIAT
HOBpeXX/eHHbIe KOMIIOHEHTBI, KOTOpbIe TOTpedyeTcsl BEpHYTb, O 4eM Bbl OyzieTe MpOMHCTPYKTUPOBaHbL. Bee BO3BpallieHHbIe
KOMITOHEHTBI I0/DKHBI COIIPOBOXKAATHCS MIMCbMEHHBIM OIMCAHMEM BOSHMKIIIEN IPOO/IeMBI 1 KOIIMel YeKa WM CYeT-
daxrypsr. [Toxanyiicta, OTIpaBbTe STU KON BMeCTe C KOMIIOHEHTAaMI 1 YKaXKVTe IOTHOCTBIO CBOJI IIOYTOBBII ajipec.
[ToxxamyiicTa, yKaXuTe CBOt HOMep TesiehOHa U IeIICTBUTENbHBIN afjpec 3/IeKTPOHHO IIOYTbI, YTOOBI HAIIM COTPYAHUKY B
CTy4ae He0OXOAMMOCTI MOIJIM OIIePaTUBHO ¢ Bamu cBs3aThbcs.

Hu B xoeM c1y4yae He OTIIpaBJIsAiiTe IIPOAYKT C OCTATKaMM TOIUIMBA B 6aKe, TOIIMBOIIPOBOJie MM B ABMUraTerne. Beerna
OTIPABJIANTE IPOAYKT, OYMILEHHBIN OT CIE€N0B SKCIUTyaTaljuI, TPA3K U Mac/a.

I[ToxxanyiicTa, obparute BHMMaHKe: Bo MHOTUX ciTydasx 6bicTpee U 60ee 3KOHOMIYECKY 9P PEKTIBHO IPOU3BOAUTD PEMOHT
¥ 3aMeHy JieTajIell B CepBYUCHBIX LieHTpaX. MbI OcTaB/IsieM 3a c06011 IIpaBo IIPOBECTY IKCIIEPTH3Y BO3BPAILIEHHOTO IPOAYKTa
VIV €70 KOMITOHEHTOB, KOTOPasi IOATBEPANUT IPABOMEPHOCTD FAPAHTUITHOTO TPEOOBAHNS, IIPEXKE YeM IIPOV3BECTI PEMOHT
VLU 3aMeHy BO3BPallleHHOTO KOMITOHeHTa. /106011 peMOHT, IIPOBeJIeHHBbII /I yCTPAHEHNUS HEUCIIPABHOCTH, IIOTYy4eHHO
U3-3a IpeHeOPeKeHNsA WM 3/I0yHOTpeO/IeHN s TPaBIIaMI SKCIUTyaTalMy /W OOCTy>KVBAaHNA, IJTATHBII (3a4acTy,
paboTa, a Tak ke U3AEPKKY Ha IepechbIKy). [InaTa B3uMaeTcs O Havala BBIOTHEHNA paboT.

[I1s mojydeHyst TONOTHUTENbHON NHPOPMALINY, /I PETUCTPALIUM IIPOAYKTA M aKTUBYPOBAHMS TAPAHTUM CM.
PEerMCTPAlMOHHBIN JIMCT 3aKPBITHIX IIOCEIeHNIT Ha CTpaHuile www.hpiracing.com/register

Jata mpomaxu: Knnenr / (®MO)
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